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FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORICF 2 U IR, 2 ORSIEL GREIRREL TWODZEE R T, Fz,
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1] 1 0051 | FisgEmE 22° 26.9° N 143 51.0° E 140km M: - -
HUCER 1 /NS FRES0. 8
21 0342 BT 44° 53.3° N 142° 07.1° E 5km M: 2.7
AeifEE 1 B IETeR 1 k=1, 2
3| 1 16 17 | REARIRAEARMS 32° 30.1° N 130° 34.7 E 14km M: 4.0
Rl 2 EATH/INERTZEAI=1. 6 BT 2 AT k=1, 6 SRR RAT%=1. 6 FBRITIERAERT %=1.5
SR TAA RRT % =1. 5
1 EUTEAETT*=1. 2 FFETAGEET k=1. | BTG *=1. 1 RFTHEL *=0.8
R A BT k=0, 8 FEALTHE RAT=0. 7 ZEAUT/NERTALART %=0. 7 BJ5H FTHEHT %=0. 5
REARIR: 2 JKJIBTEMI%=2. 2 oL/ VBT %=2. 0 EREFAMFEFE *=2.0 X YHBZEE*=1.9
JRTTELEHAT=1. 8 FEIFA IRk =1. 8 FHETTHMEIT=1. 8 FANTH k=1. 8 Fhkri BIFAT *=1. 8
JURHTHTHIAT =1, 7 JURHTT TR =1 7 JRIFEEAT k=1, 7 5T sk=1. 6
REARERRKE *=1. 6 AAATEI=1.6 EREAREFAT=1. 6 SR REKRT k=1. 6
RN %=1, 5 BEATHXAEH=1.5 /AR ZHT*=1.5
1 ZENT R k=1, 4 TR AT k=1. 4 AR E AN *=1.4 AFHEEIENT *=1.4
HEET VAR k=1, 4 KIRAH k=1, 4 SAATHIENT %=1, 4 FREHE» T %=1. 4
RETAAEET %=1, 4 RKETHFAMT %=1, 4 SRiTAEk=1.3 [LyIATLHE*=1. 3
% BRHT FEREETSISE +=1. 3 REASEENTIES *=1. 2 REAILKHIARRT %=1. 2 AT Hivaf FrI=1. 2
AJNATE k=1, 1 FPEITEA %=1 1 &I X VMR k=1, 1 EAARRNESKR %=1. 1
REFAEAT %=1. 1 JURTHEHT %=1. 0 fHEAGTK*=1. 0 FGriiEk=1. 0 REMAHNT*=1.0
JURHTRAT=L 0 & S &V EIYRA k=1.0 [LI#RETIEET *=1. 0 /K LAPEEF %=0. 9 £ BAH L B A=0.9
ST %k =0. 9 FEWRITAES =0, 9 |LIFEFTAGRENT % =0. 8 KL KB 5=0. 8 |LIEFHTHERAT %=0. 8
FEACTEARBT AR % =0. 8 Z5HHFRINT =0, 7 AEASHPR X RIT 5k=0. 7 FIEHT{AIVART % =0. 7
ILFETREAMT % =0. 7 KECHTHIART k=0, 5 HGHTALR %=0. 5 KEFHTEIFTHRT %=0.5
IR 2 ‘BRI L =1, 8
1 /TR R =1. 4 FEETTT EoOE *=1. 2 & THRIT =HH=1. | EEIAEx=1. 1 /IMRTEH=1.1
H 2 BEMTEd 1 k=1 0 FERA AL M P94 FF %=1, 0 JIEGAT)IE %=1, 0 HEMERHAATEENAR *=1. 0
BT AT AR %=0. 9 ZERITHALIGETIN%=0. 9 EIRETEATEESS % =0. 8 HEHAT TR %=0.8
EIRTHEEES0. 8 WEMTRE{ R L &7 — %=0. 8 /IMRITEFRITHAE %=0. 7 X O\DHINARE*%=0. 7
BRI FYT k=0, 7 /& TRENT <7 %=0. 6
] e 1 AoF i EET %=0. 8
PRI 1 P =HE*=0.8
BN U 1 FIAARTTEERET %=1, 4 REMTFRER*=1.3 EBIER <=1 2 BT *=1.2
FEEBE) [ PTAR T sk=1. 1 JB/KITEL k=1, 1 GHETTROSE k=1, 1 BB IINTHlABET *=1. 0
TR [ PN TTHRT sk =1. 0 SO FMTf1-sk=1. 0 JEVL S H/KTTEFHIT %=0. 9 FEVLE /KB REFHT %=0. 9
S| N H=0. 8 (AT AR I LEF=0. 8 FSMTHRIT %=0. 7 S OFHH 2okl 4 %=0.7
TSR IINTHR /7 %=0. 7 FEVLESHIKTTHEAT =0, 6 BrAARTI7RI11=0. 5
41 17 15 | EEFRFGEH 35° 36.6° N 137 55.4° E 13km M: 2.5
FEIR 1 R EARAT FTTH *=0. 8
511 17 34 | fEEEm 37° 17.6° N 141° 47.1° E 36km M: 4.3
il 1 KRAEEHTAYIJE %=0.9
611 19 12 | FoskLlRAEs 34° 08.8° N 135° 08.4° E 5km M: 2.3
ek LR 1 HHTYIENTk=1. 2 YrE FHEtsk=0. 8
711 19 18 | ERpEAER 36° 14.0° N 137 39.1 E 5km M: 3.1
RRFIR 1 IAARTZE%=0. 7 TIREHMTAES %=0. 6
Ml B3I 1 & LTSRS RABHG R * =0. 5
8| 1 19 45 | FukilsdbEs 33° 51.1° N 135° 26.2° E 48km M: 3.1
e LR 1 FEOTH KT EEA) | % =0. 6
911 2041 | FougkilRALEs 34° 08.77 N 135° 08.4° E 5km M: 2.6
TR 2 WERETH FEbk=1.6 AHFHIEAT%=1.6
1 BHAMTHA%=0.5
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101 23 30| fEmERILER 34 00.0 N 134° 25.8 E Tkm M: 4.0
TR 3 TEETTHEAT %=3. 0 {EETHAFINT=2. 8 MHNAINAT T *=2. 8 EEHART-*%=2.6 AHMTE)IF*=2.5
FEETHERT % =2. 5 Blra it BT k=2, 5 WEHNTAE %=2. 5
2 AfILIMTARGE k=2, 4 THEF)ITH) BT =2, 3 BT3B k=2. 3 AV *=2. 3 JLEHTHA *=2. 1
NP TSFANT =2, 0 )1 THTGEMT=1. 9 /IMARSTIREZEANT %=1. 9 AVEMZLET *=1. 6 ISP HERNT=1. 5
REETHE k=1, 5 EWETPEDOHR=1. 5 BVERTRA=1. 5
1 SRR k=1, 4 BEERTHEF %=1. 4 EEH7ORSNARAREL 4 FREHTH IR *=1. 4
Fa[RE T ERT=1. 4 AVERT AV *=1. 3 FEF)ITHL)IRT =1, 1 BVEARTAR %=1.1 22 EMTEJE%=1.0
TR THIRIT =0, 9 BB KT %=0. 9 B rimMT % =0. 9 BalFa vzl / JlT *k=0. 9
FATRE THAREE) BT % =0. 8 D2 EWI2 5k=0. 7 FHRET-E5k=0. 7 SEHZHTEIRPN =0, 7
JVEITAEEFIEEH % =0. 6 [ +RiT k=0. 6 AR rhFaRIT k=0. 6 VAERGHT A %=0. 6
TSI ARIATH % =0. 6 D2 KW —F2%=0. 5 AULATHAT % =0. 5
SR 2 FMbbUilifmE=1.8
1 ARTWE=1. 4 Mdbio UL %=1 3 ATILT%=0.9 mdi> Crdthl 5 %=0. 9 ¥EEHRRZ %=0. 8
IR 2 HANOTHRGE %=1. 6
1 P& TiHHAT k=13 SR k=13 LEITFH=1.0 F23boritatf=1. 0
SR ETERBRAAE*=0.9 /NTBETHLE %=0.9 FHMS i x=0.8 /T BT EA%=0.6
EAATHRET % =0. 6
NS 1 KPRIFRTZER *=0. 5
sl 1 ATHTHISET%=0. 8 HER T FiEtk=0. 7 HEATHA*=0.7 HE) M7 +4%=0.7
] L1 1 WEFPHEMT =1, 1 JEEPIH RN %=0. 7 A Tk k=0. 5 FEFiFEF *=0.5
N1 1 AP EFERTHA %£=0. 6
1112 0301 HAREIE 36° 38.7 N 139° 2.1 E Tkm M: 4.0
PR 4 B ERTER % =3. 6
3 A EATR oy %=3. 1
2 BXmdonk=2.4 BYEUI=2. 3 FHLE TP EAT k=2, 2 B EAEI=ENT k=2.2 Bt %=2.0
RYeiE=1. 9 HEAARE) I/ %=1.8 HYehiEER*=1.7 AYeiiReYINER R *=1.7
Wi ARSIk =1. 7 EARIRITAEAR *=1. 6 FMFiAR *=1.6 B4 HiAR *=1.5
1 FYCHREE A k=1. 4 BEVETHA BT k=1. 4 ¥iRiBRT=1. 3 BEETZ%H *=1.3
Wik & < STfTERE ] %=1, 3 HEAMTRAE *=1. 2 HiABE)RTESEE%=1. 0 cBFiiEsA s *=1.0
FAVE THIREFT=0. 9 EAITHIARIENT %=0. 9 HiAE < BHIKG *=0. 9 AT T8 *=0. 9
PEEF T AONT % =0. 8 ST SEBIHIT=0. 7 P8 HYENT % =0. 7 HiAH AT & H %=0. 7
B ILTTR=0. 6 TR %=0. 6 Wi ATIEINTERR] %=0. 6 ARZMTF1-%=0.6
FEVETH O T % =0. 6 AR tid7- W] %=0. 6 FHSE TiEEE %=0. 5 FEHH *%=0.5
TRFHIARIL =0 5 FFATTHHT %=0. 5 /NLUFTER %=0. 5 FHEETHH:%=0.5
TR 2 WIANTHEE PEE=2. 0
1 REMTFGR=1.4 F)IF/IE*=1.4 FRHE %=1, 1 FATHH A %=0. 9 JRESMIHE % =0. 8
AN ARIE % =0. 8 7&JIIRT7)115=0. 8 FHATTITARIEMT % =0. 7 ETTEIN=0. 6 JRIFHFSRIR *=0. 6
REE IR 2 VBHETFHRAT %=2. 4 FibASE *=2. 1 LV HikMA T *=1.5
1 BHTEANIT=1. 3 AiETH) R %=1 3 AETSEANT*=1.2 &LV HdHT*=1.2
RGBT k=1 1 BHETHTARI %=1, | HAETREARET k=1, 0 (T TEALRET %=0. 8
B TZRAT % =0. 8 Z2HiZeH =0. 8 BAMTHA=0.8 VAT FIRAT*=0. 8 FEEHEFIFRH*=0.7
FEARTTSEREINT 5 =0. 7 $#3)I[HiRER%=0. 7 ERMTHEF%=0. 6 FUG TGN % =0. 6 FAHHTEIT*=0. 6
JISGHR A =0. 5 ‘B RATTADFRNT =0, 5 BEEHIFIMTHE %=0. 5
IR 1 EHlfE4=1 4 S IEHKR TS *=1. 4 FlEXETET *=1. 3 BB I/ %=1. 3
FHERETILT k=1. 2 > IZHWFFEEE *=1. 2 HHHEER*=1. 1 Bl M *=1.1
ITH D Sk tH k=10 /EER EER%=1.0 FHEAHE*=1.0 HffimT%=0.9
BENTABNT %=0. 9 HLPETi4=0. 9 /NETRHERA %=0.9 /NEEH/IVI%=0.9
H¥EHA S ST %=0. 8 D IFHI/INE*=0.8 KA THHT %=0. 8 AT HPIFITk=0. 8
Al AR =0, 8 AR E *=0. 7 AERHIT F8%k=0. 7 HREET/ N <=0. 7 HHKHTRRERT=0. 7
AT /KUREGEHET % =0. 7 H L&A =0. 6 I BT %=0. 6 A HTHHTHET %=0. 6
A TIHRRE=0. 6 SKAARFT %=0. 6 OV GZRMHA)1 *=0. 6 FRi iy LA «=0. 5 AP ii4H=0. 5
TR ET b/ )NIE % =0. 5 AFRITAERE % =0. 5
R 1 FEHEHER *=1. 4 AEH FTRR=1.1 SW2ERXAR%=0.9 AT %=0. 9
HEAR T - 45 k=0, 8 EUITAEE %=0. 8 SV - ERER K *=0.8 FHEHHEE*=0.7
FHT & L AP =0, 7 NZETSPE %=0. 6 MZETTAFAR*=0.6 X\ 7oFKEXKEN *%=0.6
W= FE BT %=0. 6 A& B ERHAERTH *=0.5
TFHER 1 BT *=1. 0 JiiZemi H OH=0. 9 TEEERERXOUE=0. 5
BB 1 HRUENIX k=1, 0 BT ERKTH=0. 6 U THRKH ) %=0. 6 BT X HURA *=0.6
HUTRRERABANT % =0. 6 B EH T %=0. 5 FRUESARTR AT %=0. 5
122 1339 ficE 33° 47.8° N 134° 57.7 E 42km M: 3.4
s L 1 GANTEAR=1. 1 FHEMHIEHT%=0.9 7 H)IHT N %=0.6
TEEIR 1 EWETTEOR =0, 8 BRERIIEE % =0. 6
13 | 2 15 44 | SEFENFEEIGET 40° 09.8° N 141° 08.5° E 9km M: 2.2
AT 1 TETERT %=0. 5
14| 2 18 36 | @M 37° 4.4 N 141° 42.3° E 57km M: 3.9
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1 {RITHTHEHHR=0. 5
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15| 3 1306 | TEERILHE 35° 52.1° N 140° 32.5° E 37km M: 2.8
TFHER 1 HHE %=0.5
16 | 3 1547 | BRI 38° 37.3° N 141° 54.0° E 47km M: 3.8
AT 2 —BITI TR %=1.5
1 eEpiEEmEEET k=1, 1 {(EEETHEK k=1 1 —BmRHHET=1. 0 —RIrH==ARET *=1.0
—BAFTSILIET k=0, 9 JARIETHFE)HT=0. 8 2T FBklT=0. 8 28 ThthIEM] %=0. 7
KARPETFT KASIERT=0. 6
IR 2 RANETHREZNT % =1. 7 f&rfidl LR %=1.6
1 RAETAEASp k=1, 1 ARTHAERT %=1, 1 BOKTTEFHT %=0. 8 BT HFNH] =0, 7
SALBHIARA=0. 7 B =Rl kA k=0, 7 Fg —FEETEE 11=0. 6 HOKTEILAT %=0. 5 HURETRA%=0.5
17 | 4 12 40 | TR 36° 36.4 N 140° 59.0° E 46km M: 3.9
PRI 3 ANCHBN N % =2. 6
2 EkiZZ B %=1.9 HICfi-FERTAE % =1. 8 YA HEk=1. 8 B =HiIHT *=1.6
FEAKTTIASHT 3k =1. 5
1 AL PR k=1, 4 ERiiaH*=1. 4 IRETTIGE *=1. 4 HZii%iTk=1. 3 JZRrimEm] *=1. 3
OBt k=1. 3 R E b/ N =1. 3 SRl k=1 2 FHAH T ET=1. 2
SR AT k=1 2 AT HPEET k=1, 1 KFETALA %=1, 1 /K iigfiy =1, 1
REMT/ k=1, 1 AT EHE*=1. 1 BENAEE % =0, 9 HUFE P %=0. 9 KT THMT %=0.9
JKATHANT=0. 8 iR 4=0. 8 HHA MR HRT %=0. 8 AERIHHgRk=0. 8 FlEKE HE*=0. 7
DRIIT/ N =0, 7 BYITRPIH %=0. 7 FHEKE T %=0. 7 /SRR *=0.7
OB BA) | 36=0. 7 FREREHEF O %=0.6 /NEERVINI*=0.6 SR F4Hk%=0.5
AT R %=0. 5 MRz L=0. 5 /NEE LEE *=0.5
e 1 SRIBRHRIG k=1, 3 REMT 85 k=1, 3 FREMTHE % =1. 3 [ TiRAB%=1.2 ERHEETER *=1. 1
TR INE R =1. 0 FHARTHIE FEE=0. 9 #JIMTE)1[%=0. 9 HRTI) I HE5 % =0. 8
VWD X IR k=0, 8 R FRAA %=0. 7 VX TSI %=0. 6 | P> X /ML 1=0. 6
ERILITTBARY %=0. 6 ERILITH#IREET *=0. 5
N 1 FHEEE TR %=0. 9 SRR SEA % =0. 8 VAR ILTIHY=0. 8 AHAHRET) | [HTESEE % =0. 8
BT T k=0, 7 T BRI % =0. 7 BRI *=0. 6 $&TU%ET=0.6 FHEITHHRIH*=0.6
HEAHRE) [T /]M 1] % =0. 6
18 | 4 13 57 | ISz RIRFRERHS 36° 16.5° N 137 34.2° E 2km M: 1.9
Mgt R UL 1 LTS SR A % =0. 5
19 | 4 14 26 | paRBEfAHT 24° 07.8° N 123° 33.7 E 53km M: 3.7
PRI 1 PrERTRIEEL 0 M ERTIE=0. 5
20 [ 5 04 27 | ALHBEHITM 44° 02.4° N 147° 43.5° E 93km M: 4.6
Bl 1 ARSETEA I x=0. 8 1R TEEERIE % =0. 6 RO %=0.5
21 | 5 16 43 | ‘EHRIH 38° 37.3° N 141° 54.2° E 47km M: 3.4
AT 1 —BEriFEiT *=0. 6
B 1 il BT %=1 1 KBTS %=0. 7
22 | 5 17 47 | TEEBIHE 24° 08.2° N 123° 33.6° E 51km M: 3.5
TR 1 PrEmTRE=0. 7
23 | 5 22 57 | PRURULETED 36° 04.9° N 139° 55.3° E 46km M: 3.3
PRI 1 SR TR k=1 2 /EEF/NI%=1.0 /IEEF FER%=1.0 2THH 5 5ifi -+ %=0.8
PRI ATHT TS % =0. 8 AlTAfik=0. 8 S I k=0. 8 HLAETISiHE=0. 8 tHfTIH4=0.7
BT EMR*%=0. 7 A [HEREE % =0. 7 TIRRRIN *=0. 7 AFRITHASR] %=0. 7 KT HPJEHRT %=0. 6
AT %=0. 6 FLPETIFIH:%=0. 6 FERTTIFIRH *=0. 5 ATHTAE *=0.5 A/ \$f*=0. 5
HUPE T 7 B %=0. 5 /NEETERA %=0.5 EFliEH %=0.5 > ITHKES %=0.5
TR % =0. 5 4Rk %=0. 5
iz N 1 TEPTHES k=1, 3 TR k=1. 2 FHELE HIREART=0. 9 MiAHERT=0. 9 VeRFriiEabiT *=0. 6
TR 3% =0. 5
RERG I 1 HANTHE=0.8
EER 1 MIZETIEVE % =0. 8 E{RMTAFR =0. 8 4 HITTHIE %=0. 6 F B4R *=0. 6 A FFRH=0.5
24 | 6 03 08 | KEuk 32° 13.8° N 129° 59.6" E 12km M: 2.7
REARIR 1 REAGE=1. 3
25 | 6 04 02 [ _EJIHIFACER 44° 53.5° N 142° 07.0° E 7km M: 3.5
JeimE 2 BT k=1 7
1 WRIERTE T %=1, 1 s AT oREEs] =0, 8
26 | 6 0410 | _EJih5ALER 44° 53.6° N 142° 06.8’ E 2km M: 3.9
AeiEE 3 _EJIHJIETHR)I] =2, 5

2 WRAERT = RINT % =1. 6
1 BRI 6 Sek=1.4 KHERTI 0 %k=1. 3 =RIRTAN] k=0 9 HlERElER] %=0. 7
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44° 53.4° N 142° 07.1° E 8km M: 2.9
IR HETHR) 1 k=1 4

39° 52.9° N 140° 59.0° E 5km M: 2.4
JIE AT HER % =1. 2

35° 27.9° N 139° 56.0° E 111km M: 3.6
HR TR X KTFAT=0. 7

35° 48.1° N 140° 05.2° E 70km M: 4.3
PR EH=1. 6 BtFiiFH*=1.5 <X/ *=1.5
HIHHEER =1, 3 BFfiHr k=1. 3 A&MiiaHx=1.3 Hima4=1. 3 LMmpik=1.2
D NFTBWHTIREH *=1. 2 BEZ T k=1. 2 > < (ZHOWTIE=1. 1 ARThE=1. 1
INEEMEA k=1 1 /NEER EER %=1 1 4ArTPk=1 1 $HAHLR=1. | TP *=1. 1
FRE T RIR R sk=1. 0 AR \HFk=1. 0 253489 HT B k=1, 0 FHamiAKHEERHT *=1.0
AR =0, 9 Pl RETH % =0, 9 BLIIHERE%x=0.9 BYIIFPIH %=0.9 HEHHTHA T *=0.9
SEATTIAA =0, 9 K HNIERT %=0.9 /NEEM/INI%=0.9 AR *=0. 8 YT *=0. 8
ST RER %=0. 8 FallrfifaEt x=0. 8 HFTFTE=0.8 > IFHiMFZE75H %=0. 8
RS AE®=0. 8 /3T A D HHTAFIH %=0. 8 IRELM/|MF % =0. 8 i F4#E*=0. 8 FIARMIA)I1=0. 8
FIREEMETHTERIZ=0. 7 B4 IHTE%=0. 7 ARIHA5E %=0. 7 L/mTHT %=0. 6 FUPUHHEE » B %=0.6
RHH$RM=0. 5
IR %=1, 9 SV V= ERRX R %=1. 7
FRE AR *=1. 4 g dek=1. 4 AMTTTEREF %=1 3 FHEHEEL=1. 3 ZMiiPlek=1.3
SV ERERBIATk=1. 3 FHEBHABEH *%=1.2 SWoEHRRRTFEA *=1. 1 JI|OTHZATHEZR *=1. 1
Fi k=1, 1 BRiipsk=1.1 SWoERERK*=1. 1 AZH MR~ 0 FEiiAR *=1.0
B LTRSS %=0. 9 SEFHH *=0.9 F)IITiE LA %=0.9 JZM]/NE%=0.9
SV EKEXKIEET =0, 9 REATTRE %=0.9 S\ 7= F BIBXKHR %=0. 9 Sz FiHfXEi=0. 9
AETHEE®=0.9 )10 =Y H1%=0.9 FRRMAASET *=0.9 i, 4 %=0.9
BIEETTEF AL k=0, 9 FFE = MIHEALR: % =0. 8 S = FILXEIR %=0. 8 HIEEHIAMNT %=0. 8
PR k=0, 7 FAMRITRAR % =0. 7 FHET_EFH %=0. 7 BT AR) I %=0.6
SV EVEXEER %=0. 6 JIBEATIENT=0. 6 A E i g *=0. 5 IR *=0.5 FRMAN *%=0.5
JIVETEEIG %=0. 5 AZEATAFIR *=0. 5 SHEH AT %=0.5 SV /= ERXGES %=0. 5
HSBTRIEIT % =2. 0 TIEMLRINXAEBNT %=1, 8 TIEP X TIEFTT*=1. 8 FEFaNRR *=1.7
THEEEXOOE=1. 7 THERERFGEER %=1 7 THERXIWDHE*=1.6 TIEPRXFREE=]. 6
PP EEZE % =1. 5 EEHHERE*=1.5 KEgEmE LR k=15 EEITRE/ 72 F=1.5
FATIERT=1. 4 FATRA %=1, 4 THEHAHIR *=1. 4 )\ T RFIEEE *=1. 4 $f7 S 2 %=1. 4
T HOHEL 4 BEHE %=1, 4 EEmAREE S *=1. 3 B MR *=1. 3
TIERGRXEART k=1. 3 TIELTER/INAE *=1.3 )T\ k=1 3 L x=1.3
FOVEHIRAR *=1. 1 EEEHALR*=1.1 HEM BT A *=1. 1 MERTERITEA %=1 1
T TIARA k=1, 1 TIPS *=1. 1| TR k=1. 1 FLrERS =11
SERTZZ R k=1, 0 AREHEHAH=1. 0 FEATHHT*=1. 0 [LEHHEA *=1. 0 FErHT FH/AR]*=1.0
PR T TSR T k=1. 0 Z LM/t k=1. 0 AT *k=0. 9 J\EETHT/\fE %=0. 9 RAPMIERLA *=0.9
YFHTAEERTE % =0. 9 |LETTEH = %=0. 8 EHATLA%=0. 8 ARMERZEH=0. 8
AT % =0. 8 HATTHEENE=0. 8 ZiHMTZH=0. 8 T4 HE=0. 7 —EHT—E=0.6
LRSS0, 6 FHHASCEE=0. 5 (LEHiiA R E - /5=0.5
BRI % =2, | BARR T k=2, 0 ST [XEEE *=1.9 BT mHXE =18
HUTERH X EFE *=1. 8 BRSNS IX TETEIT %=1 8 HFIA)[Xhh=1.8 HETrkXps& x k=1.8
BURRSS RANT k=1, 7 BRI %=1, 7 BRUSARAAG k=1, 7 BAURE XA % =1. 7
RN RYEER =1, 6 BT RARYE sk =1. 6 Bt RE EAb *=1. 6 FRIIRXEF *=1.6
BRGTHEE N %=1. 6 BESJIIRILSI*=1. 6 HEEGTIIRERA *=1.5 FHITHRXE=1. 5
BT S %=1, 5 BT RERKTA=1.5 FRPkXiER=1. 5 JUrERRZe#=1.5
HUTRERAPE *=1. 5 FRHEAX =fARE*=1.5
BORTTHIXAR k=1, 4 BAUAARRES k=1, 4 FREAXTE)IBT %=1 4 FRUEXAMBART *=1. 4
FRTAREXE LR *=1. 3 FECEEARS k=1, 3 FUiTH X H*=1. 3 #HatHBXhJuiyk=1.3
FRRURHIXZEE | 5k=1. 3 BEALXIE # ik =1. 3 BGUHEE RN k=1, 3 /NEr/NIETk=1. 3
RO XRGE k=1. 2 BULERIXH EEk=1. 2 \EFHiaz i *=1.2 FHHE>>O U » F%=1.2
M FHFHAREF % =1. 2 FRFIH k=1, 2 JUAtEX A4k =1. 2 Hatit AR HRT %=1. 2
HTHRREFRART sk=1. 1 BOR RS K k=1, 1 JREXEETIL *=1. 1 FEHER %A *=1.1
HORUHTEX A AT k=1, 1 HEURRAR—Y 2o & %=1, 1 B RIAET %=1, 1
UK XRARR k=1, 1 BT %=1, 0 /NMHiAHT %=1, 0 P53 rifHlT %=1. 0
Tk B % =1. 0 SRTFPR XM % =1. 0 BURTRRDCGE /AR *=1. 0 AL XARPIR *=1. 0
RIS %=0. 9 HATPEFX A k=0, 9 BT XAk %=0. 9 BRI K EH %=0. 9
B ST AR =0, 9 B aR X B AUGTIIT %=0. 9 [Eoy TP A=0. 9 JWTTFURAN %=0. 9
VEMET T =0, 9 HAUMFIHTEN AW 5%=0. 8 HBFr *=0. 8 H UM X %=0. 8
FUBATLTITAMT % =0. 8 ZZEETIR *=0. 8 HURT-{RHXFIMT %=0. 8 MG X /1% =0. 8
HRURAG AR % =0. 8 HLTIHE X BRI % =0. 8 B LUHE X PEHTE=0. 8 [E/NFiAZ x=0.7
SR TH A T k=0, 7 FEUAPHTZFET =0, 6 FARTH/INGHT %=0. 6 HURTHEFXYL A %=0. 6
HUR B BIX S % =0. 6 (FEKEMTHERE%=0.5 FELIEXFER=0. 5
RRIEAPZS) KSR T =2, 2 BRIEEAPAS) XA =2, 1 SEFXILFIr=2. 0
Rl ROR AT sk =1. 9 BEIERE RIS k=1. 9 ) IR IR EAIET sk=1. 9 R *=1. 9
BRI 7 BT sk =1. 8 BRI FHT k=1, 7 fiE-PXILKET %=1.7
BREfR R T =1, 7 SR bX B 5 AT =1, 7 SR X ALLS I *=1. 7
R A AT =1, 7 )1 | I X T-BlT k=1, 7 =i UBT k=1, 7 5P X AHT %=1, 6




R | B | 4 i3s3 R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BRI BN % =1. 6 JIIRFARIFIX/IMZHT k=1 6 HEIEIBXAfE BT k=1, 5 REIRREXISE %=1.5
R X Rk =1. 5
1 BEEPIX AAGHE % =1. 4 BT Xk =1. 4 MR FXIEEEE *=1. 4 BHEMBX) [ HEHT *=1. 4
FHGERX =B k=1, 4 JIIFEHIX R k=1. 4 5 7 Tp - I6=1. 4 KR FESE *=1. 4
TR RLXCRE R k=1, 3 BRIEPE XIART k=1. 3 BEEAIRIX AL *=1. 3 BREERIFIIRAT %=1. 3
SR RN k=1, 3 FEMETR A KRS sk =1. 3 FERR A XA sk =1. 3 REIRABK b [ARET k=1, 2
JEARTHHET sk=1. 2 FRREEAPOLX B k=1, 2 FRIVEX AT & DU k=1 2 BRI AR X AT k=1, 1
FRIEAIR XA %=1, 1 BRECAEX R k=1. 1 RERSER/IVE 743 k=1 1 BELHTHX T =1, 1
JHIRFH X MEFERIT=1. 1 351 R 28 sk =1. 1 AR S k=1, 1 FHRURHHX HHF %k =1. 1
R LRI k=1, 0 BRI P sk=1. 0 JIIA) IRFX A s k=1, 0 T ERIET k=1. 0
BER RS %=1. 0 #EEL TR *=1.0 BB k=1. 0 FIRFHRAEA %=1.0
RS XFER R %=0. 9 JIIF=EXF AR %=0. 9 JI A AR FAEE%=0. 9 JIIFFER{XEF) %=0. 9
RO =0, 9 FEliiRA T %=0. 9 FHRETIEA % =0. 9 FRFLFIHIRXASREA %=0. 9
JIIRSZZIEEX A % =0. 8 HhFHFATLEZSER % =0. 8 FERIURKXALRIN % =0. 8 FZEE THIANT % =0. 7
JEEIR TR BT % =0. 7 RGBSRl k=0, 7 BHAAJERTH%=0. 6 ZPFHH)2=0.6 (LALATLAL%=0.6
AR 1 FEFE k=0, 9 FAVE TACREFIT=0. 9 FEFTH A *=0. 8 HiARTEAT=0. 7 ELRT5H] *=0. 7
FETFMIZET=0. 5 E M *=0. 5
BB IR 1 PIATHRGET %=0. 6 HAHTHA=0. 5
LAY 1 & AT TR EE=0. 7
il Uk 1 FRGHEITREAK=1. 1 BNETME=0. 8 FFadiFE s 7 vy 8=0.7 ELETEH *=0.6
&R *=0.6
31| 7 01 13| ZRWRETED 36° 09.2° N 139° 49.8’ E 52km M: 3.1
RIRU 1 BYIT M k=1, 1 SERET/ NP k=1, 0 SERIAEM % =1. 0 ZTPEHI1E=0. 9 HEERETILET %=0. 9
I 44=0. 7 ST %=0. 6 AT HITHRT %=0. 6 AR %=0.5 AT _L/NE*=0.5
WA 1 e RS ]=0. 6
32| 7 0236 | HIREEHE 24° 35.6° N 122° 33.2° E 112km M: 5.2
PRI 2 HIRERTAGERE=1. 6 HARERTAES%=1.6
1 AT k=1. 4 AIETRIRHT *=1. 3 MIEETRIFE=1. 3 FrEiTANE=1. 3 AETRER=1. 1
FETEASR=1 1 SIRERTHL=L 0 AE T YRR *=0. 5 #r&iT FE *=0. 5
33 [ 7 0935 | EBFRETHT 35° 55.1° N 138 09.2° E 9km M: 2.7
psidy 1 FTTEHAR *=0. 5 GHIFT BT 0=0. 5
34 | 7 12 08 | REAEAEAMY 32° 53.3° N 130° 35.2° E 12km M: 3.0
e e U 1 REETHMIFIET %=0. 8 0% ifif HHT % =0. 7
REAIR 1 BATFRE*=1.2 EL4TNHIT *=1. 1 EL4 TSN *=0.9 FKETTH%=0.9 FEA4TRAKN *=0.8
(LEETTREJT =0, 7 E4 TiELH=0. 6
35 | 8 0226 | feffkiE 33° 47.0° N 135° 12.6"° E 46km M: 3.8
L 2 LAENTHEA*=1.5
1 FEhTE=1 2 EETE =12 A AT +A %=1, 2 FZ T EsET S 1 k=1. 2 EEAT A %=1. 0
FOEBPHT e & %k=0. 9 FRakIL H Sl S5 % =0. 8 A H TS %=0. 6 /2 ] %=0. 6
TEEIR 1 AREMTRIR k=1. 0 FlpgriL OmTk=0. 9 FEPRTPHDH*=0. 8 FEF) ([T 0] %=0. 6
E P FIEAART k=0 5 FEETTAFINT=0. 5 AVERTIER %=0. 5 EBHARY%=0.5
36 | 8 0507 | kil 34° 03.4° N 135° 05.5° E 8km M: 2.7
s L 1 HHMHIEHT%=0. 6 SHEITEA%=0.6 HHIEE0.5
37 | 8 17 22 | JRAREF M 44° 06.2° N 148 10.1° E 44km M: 5.0
s 1 HEMHAH*=0.5
38 | 8 2324 | #Ip&ih 42° 21.3° N 144° 58.1° E 20km M: 5.1
deifgiE 2 JERETES R=2. 0 HIFETHTRANT *=1.7 (AT 1 5ck=1. 6 HREHIFHE%=1.5
1 EFPETASN =1, 4 SIRKHTRICR %=1. 3 BIERTEAR=1. 3 SIRKTHERINTRE k=1, 2 JEHATIL 2 4o %=1. 2
SIFETI=EMT=1. 2 BIREHTVERR % =1. 2 ARETHAF *=1. 2 EHHTE=L 1 -FREBIT A E k=1. 1
JESEATRRIR=L. 1 SIS rHRTFERT chaf k=1, 0 LT[ b sk=1. 0 BUFERTASINGE %=0. 9 BT 2 5 %=0.9
TR SR T % =0. 8 ARETFEEREY %=0. 8 ARIMTIL 2 T H=0.6 ALK 245%=0. 6
AT AL =0, 6 2B JERTEH=0. 5 BRSEATESE Tk =0. 5 TR E4=0. 5
RS HHIT AR % =0. 5 BT /KNTRE 4 40. 5
39 | 9 0156 | BEAT 24° 17.7 N 122° 22.0° E 64km M: 4.5
TR 1 SHERTASE x=1. 0 G-HNERTAERE=0.9
40 | 9 01 58 | BEFT 24° 17.9° N 122° 00.3° E 40km M: 5.5
PRI 1 GHNERTES % =1. 2 GHRERT/AGRER=0. 8
41 | 9 07 35 | AtdmEE S5 43° 27.0° N 146° 34.3° E 76km M: 4.0
JeimE 2 MREMVEAH k=2, 1
1 AREETIEREREE *=1. 3 RN %=0. 9 FUZRERT I %=0. 8 BINEHTHHE=0. 8 JBINERT AR =0, 7

IREIEAR %=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
42 1 9 12 39 | FEFERIHIH 29° 58.77 N 131° 14.2° E 24km M: 4.7
VSR 1 FERERTPEZ %=1.0
43 | 9 14 36 | EKHE 33° 11.5° N 132° 23.9° E 37km M: 3.3
TR 1 FRESTHAE =1 4 FHETEATk=1. 1 T8 AT %=0. 8 BRIk %=0. 8
VEF 7 =JHET % =0. 8 FRNSHIEREI=0. 7 MAEFTIAHL*=0. 7 FFIET =[HHET=0. 6
IR FLAC HH % =0. 5 PA T AT 3k =0. 5
TR 1 TEETRMT%=0.9
4419 16 07 | BEiIE 31° 29.0° N 140° 51.2° E 39km M: 5.3
AR 1 & =09
45 (10 09 30 | FoagkLEALER 33° 59.1° N 135° 18.2° E Skm M: 2.6
L 1 H &) RS % =0. 8
46 [11 04 36 | yhHEAEALTEH 26° 31.0° N 126° 31.7 E 99km M: 4.0
TR 1 A EFIE R k=1 4 JERISARTEERIR % =1. 3 JCKEMT#H4 5=0. 7
47 (11 05 24 | tEBRAH: 37° 02.4° N 139° 23.6° E Tkm M: 2.8
o 2 RIS TR k=1, 8
48 |11 08 04 | #iAREALES 36° 38.5° N 139° 25.4° E 6km M: 2.3
AU 1 HYeiiERnTHF %=0.6
FER I 1 7AHTFRAT %=0. 6
49 |11 12 39 | TR 42° 47.9° N 143° 10.5° E 108km M: 3.5
JeimE 1 JHIERTAAT sk=1. 2 PSR AEAE %=0. 9
50 |11 14 37 | fEEEAGES 34° 06.5° N 134° 29.8" E 12km M: 2.9
i 1 FEdb UHitEE=0.6
frat= 1 AFETE) IR *=0. 8 FEP)ITHIREET=0. 7 Z8F)1ITH7) 1 HH] =0. 6
51 |11 21 49 | #HRIURHEs 35° 17.1° N 138° 41.8" E 10km M: 1.7
il Uk 1 &L *=0.8
52 |12 13 52 | FET-EEIHIH 29° 59.1° N 131° 23.9° E 31km M: 4.6
JEE VR 1 FERE7ITPEZ %=0. 6
53 |13 00 46 | Fnakilidbs 34° 0.8 N 135° 15.2° E 6km M: 2.1
L 1 GENTHA%=0. 8
54 [13 00 52 | ZIURy 36° 19.9° N 141° 05.8’ E 34km M: 4.0
TR 2 HEFIIE % =2. 2 ALY II/NERS %=1, 9 OV= b GmiEgmiila *=1. 7 AKFHiPJEHT %=1. 7
AT TERT %=1. 5
1 ERTL R *=1. 4 $RMHTR Fk=1.4 HHMH4A=1. 3 FhEKHTSHAT *=1. 3 HHfaH*=1.2
BRETTREH k=1. 2 JREHT/NBk=1. 2 K HTEHT=1. 2 AP THERET %=1, 2 H i FFERTAE *=1. 1
EAKTHANT k=1, 1 KRN k=1, 1 ARmRRsk=1. 1 KM/ NE*=1. 0 ARETRRE=1. 0
ARORFENETERI=1. 0 BRI *=1. 0 /NEEH/NI3%=1. 0 AR %=0.9
OI=b2aail 2 FiT=0.9 < XK ER %=0.9 /NEETERA *%=0.9 KHEIETES %=0.9
INEER EER*=0.9 2T A03 ) bifi LH%=0.9 $#HTER*=0.9 H LTi&FT*=0.9
Al k=0, 8 AfrAFR] % =0. 8 HREIMTIGE % =0. 8 HFEKRE MEF M k=0. 8 Wik N=0.7
WHERE I %=0. 7 FPETFIH:%=0. 7 > IXMAFFEFRE *=0. 7 £ ITIIH *=0.7
FARATTES %=0. 7 OF= G2 MTHA ) 5%=0. 7 TZEATAIRAT %=0. 6 FF-NTHLH %=0. 6
IEHA D SHRFIHE %=0. 6 175U %=0. 6 177 *=0. 6 BIIHEH%=0.6
HRERE AT %=0. 6 $RHAERM=0. 6 IRENT AR %=0. 6 LML THART *=0. 6
HRERE T /N %=0. 6 BIHTHHRT %=0. 6 SMIH F4F%=0. 6 i %=0. 5 FgEriiT IR %=0. 5
KYEMTBEIENT 5 =0. 5
e R 1 EATHi#T AT k=0, 5
LN 1 FEHHA*=0.7 3 FIT351=0.6 IEEILTHFR=0.6 FEHTHH*%=0.6
HER I 1 R ERRARRT =0, 5 45) | [FFRMEHT % =0. 5
TIER 1 FEA k=0, 7 BFH LA %=0. 7 FHHAHT*=0. 6 FEAAFTHE=0. 5
55 [13 15 12 | ‘AFRARELER 39° 52.8" N 140° 59.1° E 5km M: 2.6
SETIR 1 A& FHER % =0. 8
56 (13 19 52 | IBUR - FBER 3B5° 4.7 N 138° 31.3 E 12km M: 3.6
LAY 3 AT REIKNT %=2. 6
2 WALk @R o FZEE *=2. 2 |IBUAALTBEPRT % =2. 0 HZEH T4 JF%=1.9
LA EARAT % =1. 8
1 (LB TCRAT %=1, 4 [UBIHRATER % =1. 3 HZEE 4% =1. 3 HIFFiifkmE=1.2

HR T FAHRE k=1, 1 LA % =1. 1 FEN AT s=1. 1 &I TR k=1. 0
FHINTREE L FAARE sk=1. 0 FET L7 ATHSEES k=1. 0 WAFIRTHIEE k=1. 0 [LBULALRT A ET % =0. 9
FRURFTT AT BENT % =0. 9 FRAFTIABAE =0. 9 [LIBUALAETT/INAIRIET =0, 9 [LALHT ='&) [} *=0. 9
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ILERAEAETTE | R %=0. 9 FF 7 /L7 A TTERE %=0. 8 B 7 /L7 ATHEE %=0. 8 [LIBLHT/|NEPE k=0. 8
FAT V7 AHTEIR %=0. 8 FMNAiREERIHEE % =0. 7 FHMCHTEE) [ ITRRLE %=0. 7 AN TR E=0. 7
IR TR % =0. 6 IR\ fUITTE % =0. 6 HEIRATRES %=0. 5 & i FIBRT =0, 5

1 BT *=1. 4

1 AT F/NEYEL 4 RUFRTHONE 2 1 k=1, 3 /NEHTEE %=1, 1 571 AL %=1. 0
AREATIEE V=0, 7 ALFEARYS % =0. 6 G &N 0=0. 5

3° 3.7 N 141° /1.9 E 55km M: 7.3
67 B THTIH *%=6. 0
655 AETIHAERT %=5. 9 S8R *=5. 8 BKTENT %=5. 8 [LotHT7&AF =5. 6 =i |IAHTHI) | *=5. 6
HPRITIEE % =5. 5
550 BRI HNT %=5. 4 ‘EHiSe I AR % =5. 4 £ MU *=5. 4 AR *=5.4 AFNTESE*=5. 4
AR k=5, 4 FUAETHRA R =5. 4 KIFJFETHTR % =5. 3 A FHETAH % =5. 3 FIFFITF)F %=5. 3
AT BT =5, 3 fr&H RARERT *k=5. 3 KNIRH &)1 = HWT=5. 2 {I5Ze#k=5. 2 KL %=5. 2
HURAEST/INEY =5, 1 IR % =5. 1 Lo IEM RS k=5, 1 BCKTTECKNT k=5, 1 LLHMTHRE=5. 1
AT LT 5 =5. 1 JIRFT o) 1Bk =5. 1 JRARTHHTE=5. 1 LA RXomE AR % =5. 0 A EMT =it=5. 0
BRI % =5. 0 B EHREXIEE *=5. 0 JHMHTH) I sk=5. 0 KA K+ =5. 0 HEAETS =M %=5. 0
A& ERE X HHRm=5. 0
555 ERINSENTHEH k=4, 9 CBRATIUAE =4, O ZEFHTEEARE *=4. 9 ZEFUHTHL: k=4, 9 BT HNT=4. 9
KIGTT=AA k=4 9 JAMT Lfi=4. 9 G FLEXIE k=4, 9 &=y XA %=4. 9
IR LT AL k=4, 8 BOKTTEENT k=4, 8 KIFTHFEE S %=4. 8 &AM XM *=4.8
EBATTEA *=4. 8 \IEHHEXNE *=4. 7 JEEATEEA k=4, 7 KFMET R =4, 7 FUFHT—iH %=4. 7
RIS N RIE=4. 7 SRR % =4. 6 (1A HFER KA. 6 FURTTET=1. 6 ZEFTER *=4. 6
A IR k=4, 6 RTIAREIAS =4, 6 SRR k=4. 6 BKHTHFINT %=4. 5
EISRNZERT/ NP sk=4. 5 FErRET=4. 5 FtiAr FRT k=4, 5 BKATAEEET %=4. 5
4 PR =4, 4 B el B k=4, 4 £ k=4, 4 ZALATIRE=4. 3 KULATHTE % =4. 3
SANVETHREZMT k=4, 3 EMZERTEIIR k=4, 3 BKHTHLLNT k=4, 3 Frififi) 1 % =4. 2
TETHRIN=4. 1 B IR k=4, 1 SEEHTEIL % =4. 1 FOEIEMNRT %=4. 0 g ZRENTHEE % =4. 0
Kigra L sk=4. 0 KIRHET-%=3. 9 KUVETATHTHA %=3. 6 KALBHATEMTE)I[N=3. 5
60 [E TR k=6, 1 ZrHIMTAH VR % =6. 1 FERE AT %=6. 0
655 ARLTIRAA=5. 9 RS TAAA *=5. 9 FRILTIBHAL *=5. 8 AE T *=5. 7 MZENTILH *=5.7
SPTMTHORPE * =5, 6 JI{RETFLE FH k=5, 6 R ENNT %=5. 6 1&&LEN FLE A s % =5. 6
KABMT A Nk =5. 6 REENTTHT % =5. 6 JRITHTEHHE=5. 6 BIfESG T/ INAX % =5. 6 ERILTiMRINT *=5. 5
JUPIRS BN % =5. 5 2821 [Ti)\IIL % =5. 5 1@ EFHErRl) | JF *=5. 5 & &g ] %=5. 5
ZE8) |7 )\ % =5. 5
558 FEETIAAARRT=5. 4 “AAAHTIH-%=5. 4 KEMF/INE=5. 4 P EATEE*=5. 4 RIRHT—AA % =5. 4
FATHIARG BT=5. 4 W oE HEHEA k=5, 4 ‘B RINTARD % =5. 4 FEFEFE FITX = B0T=5. 4
FAAES AT & T sk =5, 4 —AARTERE *=5. 3 SEAMI AT %=5. 3 SRR RIF *=5. 3
TB S ETTERT % =5. 3 {8 S ETE IR k=5, 3 KB HAE %=5.3 H{Hi#Er A *=5. 3
N EVR ST % =5. 3 ZEA) | [THEMESPT k=5 3 FEFESTRE S X PENT k=5. 3 KEAEH:k=5.2
JUPRF P INLUISE: sk =5. 2 KRERTIF |- k=5, 2 FREHFHFTIR k=5 2 HFTHT#IER] %=5. 2
PR T AHT % =5. 2 (@B TTRORET =5, 2 A iiElBRHT % =5. 1 A riRHRNT % =5. 1
TANATIA A k=5, | fRBONET H T %=5. 1 WX AT =FET=5. 1 JIIPIRT)IIP=5. 1
FRFVEATES =5, 1 ENRiH#*=5.1 EAHiZA0k=5. 1 FJIBEI k=5, 1 FATHIR(E *=5.1
AT T k=5, 1 HAFH AT k=5, 1 FJIAl/INE k=5, 0 /NEFBT T % =5. 0
WD E TN i k=5, 0 /NEFIT/NEFHTIT % =5, 0 {2 S A EFIT T A R £ =5. 0
555 HRETHERENT %=4. 9 FRTHEN=4. 9 MIARTHIR H/EE=4. 9 (MR | HZR)F % =4. 9
FFHES THRE RS XA ZE=4. 9 S ABTIRFE=4. 9 =BT HH] k=4, 8 [T i/\If/INI& sk =4. 7
PEABFTRE A % =4. 7 AR %=4. 6 Vo X THERT % =4. 6 ESEEATHRET S %=4.6
AR k=4, 6 B3 FHEKH %=4. 5 REBTFEE % =4. 5 W& i/ Mai=4. 5
4 TARATH/INEE k=4, 4 AW HE k=4, 3 FEMTHE k=4, 3 SEEAMTAZE =4, 3 MIATTHIAE: - k=4, 2
SER TR =R k=4, 2 BTN R =4, 1 SEEAATH RN k=4, | SHESERMTA TS % =4. 1
BEL ST AT k=4, 0 PHJREBTEE k=4 0 WIEEETHIEE k=4, 0 REAHSATL T k=4. 0
B RS PEF % =3, 9 AERISARTAMARRT=3. 8 T & %=3. 7 PEENER=3. 7
DTN THACSHNT % =3, 6 AHSASAATIRHRIT % =3, 6 EZI7 M *=3. 6 T4RIIHEA= %=3. 6
DR E /T4 %=3. 6 FIETHE=3. 6 B2 5 iAMENNT % =3. 5 EZ I HENE/K%=3.5
RSB %=3. 5
3 ELHHILEAT %=3. 4 N AR %=3.4 HRERTEA =33 BLAHHkN AT k=3, 2
FEEENT T k=3, 2 ALHEIEASAL k=3, | ZBMTE T %=3. 1 @EMERAK Ty %=3. 1
HIERT REIR=3. 0 2B LET) 1[0 %=3. 0 FERHHTILIN %=3. 0 FIRHMTTRIE %=2. 7
2 FEREATAAFR % =2. 3 Mkt HRE k=2, 1 M T/ Jfix=1.9
590 JRZERTRT-k=5. 2 EHMRETAA %=5. 2
555 AAIREN) AT/ N k=4, 7 KHEFHTAR *=4. 5 IR ILTHHR=4.5
4 FRZEHR T k=4, 4 THEBTHES k=4, 4 KREFTEINHIT=4. 3 IVEERTTH7- J0 % =4. 3
FHRE T REANT k=4, 3 FENTHARS *=4. 3 A LT R k=4, 3 HFAIRE]) | [HTFEHH % =4. 3
EERETRIRENT=A. 2 VTSRS k=4. 2 IR TSR k=4, 1 JHMHAHT %=4. 0
FHRE TN k=4, 0 ZEFHEET=4. 0 ARSI < KRS *=4.0 FEiHF *=4. 0 TEFfHET*=3.9
BIEE R e % =3. 9 SEARRT A %=3. 9 ERIHiAIERT %=3. 8 iR EfHITHk=3.8
IR EAS k=3, 8 B[ HT MY % =3. 8 EL[|rfizilT *=3. 8 ARZE I LIAi&AT*=3.8 HYtrd=3.7
HYGH A %=3. 7 FHESE ik =3. 7 FEBF e AR k=3, 7 BT =3, 7 IR #E=3. 6
TEHIARIL %=3. 6 FIATIAN=3. 6 BEAMTALERMR RIS *=3. 6 BN A *%=3. 6
FEVATT M EEEF k=3, 5 /INLTTR YT k=3, 5 YEAHTEAE k=3, 5 AT =3, 5 SFH e ke [ %=3.5
WA AR TRER =3, 5 BB IIRR AR %=3. 5
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3 AEHR R k=3, 4 WEATH AT S H k=3, 4 BT HVANT k=3, 4 FEVETHA EH] %=3.4
EENETLS XX %=3.4 YRR F %=3.3 HYHiATANT %=3. 3 HiATTPE HHTAE *=3. 3
WiATH T =3, 3 {eBFirplT =3, 3 HiARTHVARTE F %=3.2 BYEITE %=3.0
HEr e BRI k=2, 9 FSEAEmanT *k=2.9 H EmiEEl+=2.8 HYEHiREm=2. 7 A eHigc%=2.7

555 —PBEATAEIRAT k=4, 7 SBTRE SR k=4. 6 —PErT TEERT % =4. 6 —PBIrizsHET %=4. 5

4 EARTERE =4, 4 —BITTILAT k=4, 4 —BITTHILNT k=4, 4 BINTIHTR *=4. 4 BINTIAR *=4. 4
TEATITHOFONT s =4. 3 {EFRMTHE k=4, 3 —BIrTHEIUT % =4. 3 JLIRMTEIR k=4, 3 BRRATIH [ =4. 3
S/ IETVGAR k=4, 2 BPHATEFH k=4, 2 BRI ILERT=4. 2 b ErifRZERT k=4, 2 BNTA) I *=4. 1
FHANPET FANERT=4. 1 284 ihFEMT k=4, 1 BUNTIH| k=4, | 1054 EART %=4. 1
BRI THEE R k=4, O JEBF TN k=4, 0 — I RHMT=4. 0 Y H/AKIRIERTT *=4. 0
FEETRANT =4, 0 BN /KIRIHENT=3. 9 FEEFrTEr~FIT k=3, 9 /UG Fri HEE%=3.9
At ErfMERT=3. 9 LRIMTEEM rPoBRAT % =3. 9 R ifRAT %=3. 9 A&/ IFHT=3. 8
JIErEPER k=3, 8 —Bai) KT %=3. 8 FE&HACENT=3. 8 & i %=3.8
Watyven P e FHIT % =3. 8 J\IE AR BE=3. 7 AZEMIBARIN=3. 7 = by sk =3. 7 RARIET) 1HT=3. 7
SATHT I AT *=3. 7 [LHRTAIR *=3. 6 AZETHTRANT %=3.6 JAETIRENT =3.6 [LIFHMT/\IEAT=3.6
SEATHIEIT=3. 6 BT AN %=3.5 i) I[Hk=3. 5

3 BTk R=S. 4 T T T RETINT k=3, 4 AN TXIH=3. 4 — W E T =3, 4 JUE A %=3. 4
VERVERTIRPIIT % =3. 4 &Ll flni=3. 3 B iRNT % =3. 3 BkATHEK %=3. 3
AEETTIGER AT *=3. 3 “FiiablTk=3. 2 FERIEEITA=S. 2 Biliikifi*=3.2
PEFVEHT A k=3. 2 — P iit&R=3. 2 FarT PR FEOAR=3. | B iiREIR=S. 1 S5 RmATa IR %=3. 1
FUFFIERPN =3, 1 KBRSk =3. 1 PEFVEMTIRPNACH k=2, 9 F5&MT3E5 /08 % =2. 9
FRERNTEE % =2. 9 JEIRAT R %=2. 8 FHEFMIAT HEF=2. 8 5 BRI ICEF =2, 8 FHEFUIFES %=2. 7
DEETILTEHT %=2. 6

5%% KIRFTMIRER k=4, 8 HLRTRldysk=4. 7 LR % =4. 5 KRIFT AT 4 7=4.5 FERT KK =4. 5
4 BT, 4 mERG T =R k=4, 4 (W) PERT b/ Vi k=4, 4 @R RTE R k=4, 3 |LBOTHE ok =4. 3
TAAEMTRES k=4, 3 PE)IMTRHIR k=4, 3 KIRMHRAT4. 3 KR4 k=4, 3 FFLriHgek=4. 2
HARMI Rk =4, 2 f ERTIAAT k=4, 2 KOEFIT %=4. 2 BT *=4. 1 REfiEwd*=4.1
EBRATHRE =4, 0 WEAMTEEE=4. 0 (LI INERT/NEVINIET sk =4. 0 RACIRTTAHERT %=3. 9
WePEmT e =3, 9 BT BRAHIFANT=3. 9 [/ NERTYEHR=3. 9 FIENTHRE=3. 9
LA H T =3, 9 =) [T L k=3, 8 L) I [MTHHHT % =3. 8 (L TIEAITMT *=3. 8 HREHMTH%=3. 8
T k=3, 8 FERTTTTPEM %=3. 7 FERTTTih g k=3. 7 B AT IE=3. 7 FEPNRTS R %=3. 7
TR =3, 7 FENATAH =3, 7 FEAEENT %=3. 7 fHTEN A *=3. T KEFNEK *=3.7
(LT HHRET=3. 7 AT R %=3.7 EHiiE E o b%k=3.6 i) I[FEE*x=3.6 FRIHD*=3.6
(LT TIHRER] % =3. 6 o FHETHEAT =3, 6 Fr-rishsmnT «=3. 6 78)I[F]HFHE *=3. 5 {EH TR *=3.5

3 BRIETHIRME =3, 4 WHHTIAN] k=3, 4 #BRETIELHT=3. 3 FRR T HIT % =3. 3 #BRATT RS *=3.3
W TS S % =3. 3 BT ERAT % =3, 2 WHERT/ =3, 2 (L4 LIRT 4l %=3. 1
L& IRTHR =2, 7 AR F4) 115k=2. 6 FEPNITIE) I %=2. 5
2 TR E=2. 2 FAR TR % =2. 0

5%% EliﬁEJJJII/J\%&* =4. 7 WHERHTIEHNT k=4, 7 HRHITAH *=4. 7 IREITAEE *=4. 7

B THAAE=A. 7 KSR k=4 6 grszﬁﬁm@*:m HSEHRERT k=4, 5 S sk=4. 5
WA HE k=4, 5 EHERE AL k=4 5 BREN/ N =4. 5 Tl 4=4.5 $hH Tk E*x=4.5

4 KFERTINT k=4, 4 K HPENT k=4, 4 K THSHENT k=4, 4 HT-FERTACH %=4. 4
EARTHAET sk =4. 4 JCHIRTTREIFRT k=4, 4 ITRBErTHABIT k=4, 4 SFRATTAER k=4, 4
O BRI k=4, 4 KBTI k=4. 4 JRFTHimH k=4 4 /NEEHT EEH =4 4
EARRTZE R 3k =4. 3 ZKERIT/ NG k=4, 3 FRRKRETRILIT k=4. 3 HHREHEF M *=4. 3
SRR L k=4, 3 AT\ k=4, 3 > IEHIRFFE2ER k=4, 3 HEHRTTKIEEIRGANT % =4. 3
INEERVINI*=4. 2 FEEKHTRFE % =4. 2 AlAfi=4. 2 B k=4, 2 SHTH %=4. 2
HARTHA T k=4, 2 SR Tl k=4, 2 OV= B0 8O 1% =4. 2 KFTi4H]=4. 2
OUTHRER *=4. 1 HEN/IMER k=4. 1 YL *=4. 1 S %=4. 1
BN D S EHH =4, 1 175HIUE %=4. 1 BYI[THERER=4. 1 $EHT#RH=4. 1
DN BT *=4. 1 BT EET=4. 1 FEHOAHTHTHET =4, 1 /NEETEA *=4. 1
A BT k=4, 1 AR k=4 1 FE/ RIS k=4, 1 FEMRR k=4, 1 BYIFPIH *=4. 0
PRAETIES *=4.0 HHHTET *=4.0 < IFHHWITEE *=4. 0 BFiiTFE*=4.0
FIREENETHER=4. 0 ZIREENBTHET % =4. 0 JPRiit k=4, 0 SE{HATAZAH*=4. 0 [al TR =4. 0
TR E T /Nl sk =4. 0 FRETRL IR sk=4. 0 1T /7R % =4. 0 FREr At %=3. 9
FRATIAGVE %=3. 9 2T HA D HITAFI %=3.9 BT *=3.9 H&%ﬁﬁ%ﬁ*zm
OEHINE =3, 9 BEMTHANT k=3, 9 KUK i3 % =3. 9 YA rFif k=3. 9 Ui B *=3.8
PIRETTRG O % =3. 8 1T i % =3. 8 HIERETHER *=3. 8 WKL N=3. 8 HIHAHTNTENT=3. 8
FUPETT AL k=3, 7 ERTT g =3, 7 AT k=3, 7 {RINRTIRIEH %=3. 7 \FARETER*=3.7
PCHRTAF=3. 7 ZI i TR % =3. 7 Fgdk i %=3. 7 ﬁﬂ%ﬁt JEHEX=3. 6 SFPATRHI%=3.6
TEHAIRET =3, 6 FFRETAR)1=3.5 OV=H722h il _EBT=3.5 ZaEimiRa0T *=3.5

3 KPEHTHEIENT % =3, 2 FRANTTIRIR % =3. 2

555 NZEMAFIIR *=4.5

4 FHESTRORE k=4, 2 FF HETHAFHTH *=4. 2 EITAE =4, 2 &= EREXRIENT k=4, 1
e RE k=4, 0 T AEFHTIAM k=4. 0 JIIBAT T/ bRsk=4. 0 1T HTRIJE %=3. 9 MZET ={5%%=3.9
ARG % =3. 9 PBHEAR EE TR %=3.9 AT FRR=3.9 AZiHEEx=3.9 AETiZEME*=3.9
AEMEE %=3.9 SUV-F BRI %=3.9 SWW-Eh X FES *=3.9 SV /- EHEXHE %=3.9
PRIk =3, 8 ST %=3.8 SV EREXAM*=3.8 AMiTEKE *=3.8
IVETRAL) 1 %=3. 8 HALFATHATENT %=3. 8 AZFME I %=3. 7 FTH A *=3. 7 VYT HE %=3.7
PENTE*=3. 7 H BT THIAS =3 7 JIIDThEASE*=3.7 & L ATE %=3.7
RATNIAK=3.6 FREMAN %=3.6 FHM FFH *=3.6 ffi)lITiR*=3.6 YJ7hiT{LH*=3.6
o BT =Y AR %=3.6 &)IITHT& JLAEF%=3. 6 WMRETFAR%=3.6 S\ /= EPHXIER*=3.6
SV EIREF %=3.6 SUW-EREXBIFT*=3.6 S\ AHXAAL*=3. 6 REATTFEE *=3.6
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REARTHIIRG %=3. 6 P H %=3.6 AEMVEENT=3. 5 AFETAE %=3.5 ¥/ [ITHHH%=3.5
FONATFRgR =3, 5 JEATHANT %=3.5 J\BiRTFJ%=3. 5 =4Frispsx=3.5 & LMTHR%=3.5
RESTRRANT=3. 4 BAALTTH /)1 %=3. 4 FILATAZIL % =3, 4 B ELEMTAL =3, 4 )I[BEHTH1E0T *=3. 4
AT, A k=3, 4 BRI %=3.4 J = EHFIXEd=3. 4 RRATTENT %=3. 3 YATIER *=3.3

L & DSORTHA *=3. 3 JIlA T =V fns%k=3. 3 JI| ATZATHEZ *=3. 3 PALTiARYII%=3.3

TRARTHAE =3, 2 &V o ERXGEY; %=3. 2 BT FIT=3. 2 FRTIUT T *=3.2 HEMT-LAA *%=3.2
JIBETBAT=3. 2 MEILBT R T E=3. 1 AR k=3, 1 HiE = FHTHALE %=3. 1 ZATRES *=3. 1

H S TR k=3, 0 U= EiFIX R k=3, 0 B E) [BPREPT =3, 0 A HTAEANT %=3. 0
FERTRRME % =3. 0 FTIRMACA ST % =3. 0 STHEF | F8%=2. 9 ARAETIAZE *=2.9

32 ULIBF TR k=2, 9 AEARTHANT k=2. 8 /INIHTAIF %=2.8 3 UAHBFHIAFEk=2. 8

& EDORTE) N 5% =2. 8 BRACTH) N % =2. 8 HUBRACHIHIAL k=2, 7 SERFHTEAL k=2, 7 PRAEA %=2. 6
FRACTI T H % =2. 6 RTAES b =2, 6 /]NFEEFIT/[MEEHY sk =2. 6 S35 A0 I FRefA R % =2. 6
BRAETMMN % =2. 5 /INEEEFRT el T4 % =2. 5

FIENTFE =2, 4 fRAETH TEAT=2. 4 SRAETAERNT %=2. 4 BT 1% =2. 1 BRAQHikdg =2 1
/NEEEPRT =2, 1

[ FRTTE(L % =4. 3 FW HEHTHR T %=4. 1 J\AHimilk=4.0 EFHTH/ F%=3.9

HAEET FAVRE k=3. 9 FLFBIHRE=3. 8 S\ ST FBRAE =3, 8 MRV %=3. 7
AR KM k=3, 7 /P HINHLK=3. 7 R0 TP+ T %=3.5

RO TS ] =3, 4 LFHTEE =3, 4 FERT A k=3, 3 BRI SR % =3. 3

T F3%=3. 2 Tp-oiidih=3. 2 FEIGHT KA %=3. 2 = FHI{ER NG % =3, 2 1[4 % =3. 2
TeomiAA *=3. 1 FEFHD 7GRN *=3. 1 HFARTIAERERS. 1 BACATES /R L k=3, 1 EARTTIRM %=3. 1
TR =3, 1 FRHOHETER k=3, 1 FRARHTH k=3, 0 HUEFIO XA H=3. 0

Sl o IEHTEE =3, 0 D732 TiRGHER] % =2. 9 SEPNHT/INGE=2. 9 HRMIBTHN =2, 9 ) [FAAHT %=2. 9
REICTAR / figh sk =2. 9 FRIEMTET %=2.9 JUSTHENT=2. 9 SLATTHIE I =2, 8 FEIRFIT P [ k=2. 8
EHASER %=2. 8 OMRAHHI*=2. 8 TeoHi A %=2.8 Tl [PNET%=2. 8

T ST k=2, 8 R ATELE % =2. 7 FF R %=2. 7 FEMHBTEEM %=2. 7

AR FHB i k=2, 7 DA BTG *=2. 7 Fip) I FEANT=2. 6 /7 &1=2. 6 KHEMTKMH *=2.6
SLATTTE HE *=2. 6 S/ M %=2.6 P8 E B E*=2.6 FHARFEHITIHET *=2. 6

ONBH IS k=2, 5 SLETHILAT*=2. 5 N # FiARE=2. 5

SENETH R %=2. 4 SBINTAR]%=2. 4 DN DHIARENT %=2. 4 SLETIFIENT=2. 4 SARTHYVE=2. 4
GRRWTZERIENT=2. 3 MW AR %=2. 3 Fb o TR k=2, 2 T [ ETT4ANT %=2. 2

1B RIMTAMT=2. 1 SETHEE 7 B =2, 1 Nu iRtHiT=2. 1 Ryl E k=2, 1 Tp-OrilER *=2. 0
FOEFT ek =2. 0 S IRHT =J8E % =2. 0 B8 RATHESH] k=2, 0 JAEHT I %=1. 9 LFRIALRRE=1. 9
SEF LR *=1. 9 HAVIRTARHE=1. 9 JEHTEEET=1. 8 JAMF 5 EM *=1. 8 eI+ EH% *=1.8
R IR =1, 7 TP RHFAP sk =1. 7 HyAm/ NG k=1 7 Rttt «=1.6

Te T RIMIT BLERRS=1. 5

KAliEg k=4, 1 FEFAEREBBVEH %=4. 0 {UACHTVEARRT_EASARPN *=3. 9 HFAH TR *=3. 8
BHIRT BT % =3. 8 JAIUTiXIFnEs % =3. 8 JAUTiAHIFERINT % =3. 8 |ZANEH R %=3. 7
RETTTRME*=3. 7 FKEFEHINT 0k =3. 7 RAUTHAHRTAH %=3. 6 PIHERTPEE 5P %=3. 6
FNRTALI G % =3. 5 FKHIATRRAFOH *=3. 5 KAlUTfidbEEF %=3.5

FRIASHE T S HEITIR Rk =3, 4 FETriTr P oy =3, 4 AT RNV %=3. 4 BLRTPEE=3. 4
BARTTR %=3. 4 SRR/ =3. 4 FXHESANT/SARHAR=3. 4 BFIATET A AT %=3. 3
FEFRiRED) | R4 75=3. 3 BEFriHa BT k=3, 3 FKFAFTHERZCKRA=3. 3 KAl E < %=3. 3
ALAETT HYGHAECRIN S / % % =3. 3 FKHITHHERENE %=3. 3 HFIASHE IR N %=3. 3
FRRIASH TR BT SHT % =3, 3 —AEMTARE *=3. 2 FKMHIILT=3. 2 SO PN %=3. 2
FANTTEES =3 2 AUALTT IR EIE K k=3, 2 FFIATET A )7 %=3. 2 i LiTk=3.2
BHRTTEAME =3, 2 BRRTEPTIT %=3. 2 AT AERITEIR=3. 1 (Z)NFHi4 %=3. 1
KEGTIRANT =3, 1 AEFH3CFHT =3, 1 FEFmLAL*=3.0 & EfiRKE*=3.0

ALAETT G EEIR % =3. 0 KEAETIHEARTES H =3, 0 FFIAETTZASRPGE) 1] % =3. 0

RETF T2 MR HIPN 5k =3. 0 REASTHEAET k=3, 0 BEFH AT *=3. 0 KAl FBERERA T % =3. 0
REATRRIT=2. 9 (CHNEHZIBNTIL / H % =2. 9 REfUi Y HAT B %=2.9 Tsk ABTPERE , B=2.9
J\ERIBRTRIE % =2. 9 8 FHHERIALR %=2. 9 Il AAEET/ MBI %k =2. 9 FAIASHERIAi=2. 9
FEATACH*=2. 8 b/ NA{ A/ NRH k=2. 8 Ak HifEEIR=2. 8 ArAKMi%TH H *=2. 8

AT BRI A % =2. 8 BHRIITRR %=2. 8 AEfUHTHAR I LIA=2. 7 FREATHEE %=2.7

ACEKHTKPNIR k=2. 6 =FEITHE) [ k=2. 6 ALAKHTRT /KM x=2. 5 =FEMFEHE +=2.5
IBET L PRTBRMEN=2. 5 B8 B 44 I k =2. 5

KRR k=2, 4 98 ERH) ) k=2, 4 BEEFHRI%=2. 3 KEFHH-A*=2.3 BEEHBEF=2. 2
J\IMEMTIEENE B 4008 % =2. 2 /NIRRT NI sk =2, 0 =T 2 & 382 H /AR k=1 9

JVMEERT \FRAT DR *=1. 6

EEMTHER =4, 3 BTN % =4. 0 FARHIIRE *=4. 0 HlAETooEnT *=3.9 KXIRETH O *=3.9
HIAGTRA T % =3. 8 BifETHELE AN %=3. 8 KHMPHAMN %=3. 8 FEREHIFINTHTE %=3.8
ARETIYRERIT =3, 7 RUkGTIE LRAT *=3. 7 AEATTINNT % =3. 7 MARTHE=3. 7 ERTTrEAANT %=3. 6
PR AETH BBORARMT k=3, 6 FHEMRTHPEALRET % =3. 6 {FEMRTIHE %=3. 6 KHETHTHEHHHT *=3.6
FEARTISEEINT % =3. 6 M4 R %=3. 5 XTI %=3. 5 Z2HiZet *=3. 5 HHATHRAT*=3.5
PHTPEAPIET=3, 4 KHETHY BT %=3. 4 #JHRE%=3. 4 #2I[HFELENT =3, 4 AL TiRkEnr=3. 3
HMT B =3, 3 AT T %=3. 3 BT FARRRT %=3.2 73 ATFHRAT %=3.2
FAAETFE RN % =3, 2 KHTiRERT k=3, 2 R EEZE % =3, 2 ZEhiifadfFHlT =3, 2
FIRGTIBAINT =3, 1 SR k=3, 1 Sl fInT k=3, 1 SiRTgmT =3, 1 #JIMAE *=3.1
B I[HACREET % =3. 1 Zx& 0 AT k=3, 1 BERASHTH: % =3. 0 ATlETHEFIET=3. 0

B 80 HIRE 2 BT k=3, 0 & [ HTADFENT =2, 9 HHM]/|WiF %=2. 9 BifETHARTHI %=2.9

IR N2 k=2, 9 R HT IS T H 1k =2. 9 11Tl sk=2. 8 FhifEHTAF*=2. 8

BE D HHET % =2. 8 Pk bx=2.7 HyRNTEEE k=2 7 BEHit HH=2. 7 BB %=2.7
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FEBE AT L k=2, 6 OIENTALS %=2. 6 rEléFrTi AHIT %=2. 6 FEIT A *=2.5
AT 2 k=2, 5 HZ SRlT HEY=2. 5 BEZEMTHE *=2. 5

FRZ SRBTHZ SBT3k =2, 4 IR KA =2, 4 REFFRTREE %=2. 3 )I[F 4 Hisk=2. 3

TR NGB % =2. 3 T Ae ) BETA i k=2, 3 F S AT % =2. 2 Zr7p ) BT EEEFIN % =2. 2

FEES ERPRD) k=2, 2 BEERTENT=2. 0 BT T/ k=1.9 HZZAT AL %=1.8

BB RIHR R A *=1.6

5 FH TSR sk=4. 2 EITGHTATRR k=4, 2 FHRATRT % =4. 1 THEEXOO=4. 1 FHHHTFER=4. 0
FOVEHIRAR *=4. 0 BRI %=3. 9 BT HEERIE %=3. 9 \TUATAFOHHTH *=3.9

P ST s k=3, 9 TR IXAEENT % =3. 8 AT HiPuEHE*=3. 8 Al HIERZeH=3. 8
THEAATIEMETFRT % =3. 8 JiZCTT H OH=3. 8 VUEREMIHENE *=3. 8 FIVGTHIEM*=3.8 HHfi{E*=3.8
JETRREIR S P 3k =3. 7 R RA S % =3. 7 Sl #=3. 7 BRGNS *=3. 7
FI R =3, 7 THEF I gupi=3. 7 TP X TRErAT % =3. 7 PGy %=3. 7
TG %=3. 7 FITERT=3. 7 &HTE5 *=3. 7 R4 E=3. 6 T *=3.6

R T-%=3. 6 BREEFTER %=3. 6 Hiiti*=3.6 FILTH FRf %=3.6 JHZHilizE%=3.6
BT\ %=3. 6 SKATZZRH %=3. 6 HEmfT MeAR *=3.6 H&MTHE R *=3.6 [LETHHA *=3.6
THERMBXEAEN %=3. 6 |IEHHH = %=3.5 THFEIEX/NEH *=3.5 THELERXEER *=3.5
JEATEAE %=3. 4 HERTHE] =3, 4 Z LM/ Nthk=3. 4 HFMTRE%=3. 4 FETHA*=3. 4

IR RIS+ RA=3. 4 FITREH %=3. 4 TR k=3. 4 FFEA TR T *=3.4
RESIEITE )| =3, 3 BEZEMTIEIL % =3. 3 [LTHER % =3. 3 A Bt *=3. 3

W AR HTIPET R % =3, 3 AT BCAIR =3, 3 BT =%=3. 3 JUTJLRHTH H %=3.3
SN %=3. 2 HATHHETE=3. 2 BRI N2l *=3. 2 KrlIHEm *=3. 2

[HBERT\ BTG % =3. 2 [MBETA SR k=3, 2 (LR %=3. 2 [k ENT F % =3. 2
T A& %=3. 2 pRATIRIL*=3. 2 HHESEE I %=3. 2 {#2 HA A *=3. 2
fEILTIARSR % =3. 2 FIEMRTTA% *=3. 2 RRITHREG 7T 7 R=3.1 THERXISDIIT %=3. 1
FAFTARA =3, 1 AFEETARH=3. 1 AEHITE LR =3, 1 FEEALL*=3. 1 EH MAREF%=3. 1
JEFFRE % =3. 1 EARAI%=3. 1 FERATAN%=3.0 A EATRME*=3. 0 S/ MIEHT=3. 0
B A k=3, 0 A TS s k=3. 0 FARETRLA %=3. 0 W\ fi[EFA *=3.0

7)1 OlT=2. 9 BRhER *=2. 9 AFILITTEAER=2.9 —El]—5=2.9 MERTTEHITHEA %=2. 8
KEBERT RS E *=2. 7 W)\ B=2. 6 \ T AT NF *=2.5 AR FH=2.5
FAERATHAIENT % =2. 4 PRI T-ARTIET k=2, 4 WIHmE44=2. 3 WEHTHTE *=2. 3
TENTATE % =2. 3 At T L % =2. 2 FEMTTASL *=2. 2 WJIITHTPE=2. 1 W) ITTRH % =1. 8
RSB B S -k =4, 0 ARV %=3. 9 BRI XHkH%=3. 8 R EH7 *=3. 8
R R CTMT=3. 7 SR THRIXAR T % =3. 7 B THR XA k=3, 7 HATHEA AN k=3, 7
BN XL k=3, 7 ORI XA =3, 7 BRI XA k=3, 7 R0 X571 %=3. 6
HUR) XA k=3, 6 HUURSZIX AR *k=3. 6 FAimivE->> U %=3. 6 BT HHARIH %=3.6
ZPEETIRE %=3. 5 HURFRX & & *=3. 5 FRURMH XA *=3. 5 FRULHRX A *=3.5

B AR =88R %=3. 5 BT EF X %=3. 5 $ Rt BRI % =3. 5 HGTILX P 7 JF % =3. 5
SOGIXARAENT %=3. 5 FAURN X TEFEI % =3. 5 FGUSAfX A *=3.5

WO TACH XEIT k=3, 4 HATHHEIX %A %=3. 4 BT SO RIFE %=3. 4 BE X T %k=3. 4
SRR FN=3. 4 AR XA %=3. 4 AU XPHE *=3. 4 TRUKHXZEE) | %=3. 4
RS DO % =3. 4 HATEARX AN %=3. 4 )\ ETF- iz *=3. 4 BTHEA%=3. 4

HEF AR =3, 4 FURVEX L k=3, 3 BRI AR, %=3. 3 HUEFZep=3. 3

HRK XA H k=3 3BTRS % =3. 3 F AR FHINT %=3. 3 HBRTHEXE ] %=3. 3
HORTILTRAT % =3. 3 ARk =3. 3 Fpbkii sRyA % =3. 3 MU X o =3. 2
HOAERARPIRG % =3. 2 BB X HRIR % =3. 2 BT KR % =3. 2 \TArif) 0] %k=3. 2
TP T =3, 2 ZJEETHAR k=3, 2 /NI %=3. 2 PEHCACiET %=3. 2
FETTTFSEANT =3, 2 {HHETHE *=3. 2 UK E LR %=3. 2 F IR X EH*=3. 2

FOR X A AKGIENT =3, 2 HTHEXIETR=3. 2 HIUCRR AR — Y& & %=3. 2 JRUERHXAT[=3. 2
SRS 1 3% =3. 2 BT H B ol k=3, 2 HURURHARK EFEE *=3. | BRTRHAR IR %=3. 1
FOU AR A =3, 1 HATIEHAX R %=3. | HaAERAE*=3. 1 \ LA AEE=3. 1
TR T R AR AT k=3, 1 AT AR =3, 1 /NFFriAR =3, 1 B ILTZEAHT %=3. 1
[E=FmiA=3. 1 SEETER=3. 1 Bk (4 k=3. | BUTHE XA BT % =3. 1
HETER E AT k=3, 1 BUTEHRH LI %=3. 1 BTl XEa=3. 0 HmHsX 2 /A %=3. 0
HRUHHE X PEETE=3. 0 B TZFET =3, 0 HURFRisH H BT k=3, 0 A/ INGET %=3. 0

ES AL %=3. 0 HUREh) KIART =2, 9 ESIiE HRE%=2.9 HAUKHIXIHH *=2.9
TRUBAT I LITANT 5 =2. 9 BiftMTAGHL & IRy k=2, O FFAGTT A AFNH % =2. 9 B BX Fgitids =2, 9
SRR KR ART =2, 9 JEMETTHIE T % =2. 8 HUARLKTANT k=2, 8 JIfiiig,r mk=2.7

& WA %=2. 7 WBETTHFNT %=2. 6 37)I[THIRIT*=2.6

FEAETITAR) 15k =2. 4 RIS A k=2, 3 HFHEMTAE=2. 2 H OHITEH:%=2. 2 MRk *=2. 1
PFERBITTTI=2. | Rk =2. 1 BEEENK)I[%=2. 0 FERBIZEAM=2. 0
FEAIAR %=2. 0 ZFFHH5E=2. 0 BRIEF L1 9 Bt KIF=1.9 =FAFFH=1.9
HRREASTE) =1, 9 ) E 275 0 Fk=1.8 )M =4R=1.7 & » BF=1. 7 =FHFEk=1.6

T EAT SRS 6 fiE AT k=1.6

AR IRE=1 4\ OCITENT=1. 1 /NEFRREE=0. 7 /NERATAQE = H A 11=0. 5
REICARZS) XA % =3. 9 BRI XL FHT k=3, 9 ikt X H &5 AMT =3, 9 =l k=39
FERIECVG X ICAANT =3, 8 ARILH X LITFEMT=3. 8 AR ERX 505 %k =3. 8 ARILH X LT =3, 7

R X R FHRT % =3, 7 Rk XSS % =3. 7 /)N Rk %=3. 7

BREAPZR) XA GAHNT % =3. 6 JIIRFERIXEF) 1 %=3. 6 “FERTRHINT %=3. 6 5&JIINTE (L *=3.6
JEARTT A *=3. 6 AT =3, 6 RELEE LKA *=3. 5 BHEHX HAKEA *=3. 5
R H HTANT =3, 5 BRIEAX = V5T %=3.5 JIIF) | IR X ERHT *=3. 5 ) I ERIX ERRE*=3. 5
R RBE % =3. 5 FEIRMIHTIR %=3. 5 MMEMTRAF %=3.5 EARTTHMNT*=3. 5 HHATHARE*=3.5
FRZS N KFHIT 4 T-%=3. 5 FIFRHXABA % =3. 5

FRIEPEX 270 & R DU k=3, 4 FRENEX) [ HAE0] % =3. 4 BHEFEEXMEN F%=3. 4
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RREEX T A7 BT %=3. 4 JIIF) G T BHT k=3, 4 JEFTARE *=3. 4 It RAL%=3. 3
BRI LSRR P k=3, 3 BRIRRIX N %=3. 3 1K) | K B %=3. 3 ) IgFHRIRTX VBT %=3. 3
FER T AL SRS % =3. 3 25 » IR o =3, 3 WEEA TR % =3. 3 BRI b FARET % =3, 2
TR X R k=3, 2 AR X EERT >k =3, 2 BEICERSUXALINT =3, 2 )| Iz X AN % =3, 2
KRFNT BT =3, 2 %) 1[N 44 F % =3. 2 FARIF X rhe=3. 2 FREURRE X ARFCES % =3. 2
FERRRIE RN =3, 2 ) I IS PERK R = % =3, 1 BN TS H BT % =3. 1 BERHRE% %=3. 1
oS FHETA FHAZGE 5 =3. 1 FRREE PR X b3 k=3, 1 FRRLEREX S k=3, 1 REEEs RIX B %=3. 1
BRI RV T % =3, 1 BRIELHER XL L5 HGH % =3, 1 BREIRXFISRAT %=3. 1
J IR E R IMEBHERRT=3. 1 BEEEHEX AT k=3, 0 AU XA 15 BT =3, 0 AEILSX/IVE 74 %=3. 0
JURSIRRAE D P2 =3, 0 {5 HATHE 2 48 =3, 0 FERRTH X IB A =3, 0 BRIERE T XL H %=3. 0
RGN *=3. 0 BREHIEXE LSk =2. 9 JIIR SR FAEME %=2. 9 ) I IRFRAER G HESE %=2. 9
IETIRILNT % =2. 9 ZEUFTHEE=2. 9 G %=2. 9 (LT LAL % =2. 9 AR XA % =2. 9
IR B IR 3, =2, 9 FRBUIRTHIK i k=2, O AU A=A AR =2, O ARVEHA T- I 1% =2. 9
RSN XA % =2. 9 BHEAIRXSEHIARRT *=2.9 mEMmEIA =2, 8 BRRRETHER *=2. 7
FEIREAX S Al % =2. 7 BEIRFX R % =2. 7 BB IO E=2. 7 BEERXS )1 %=2. 6
ZRUPTAR % =2. 6 FRECEXFEERT %=2. 6 BRI %=2. 6 SEFiRL=2. 5 KHEMTA R *=2.5
FARETIA %=2. 5 SATHHEKAT %=2. 5

2 BE(LMTHRN % =2. 4 FRASRTRRX G k=2, 4 ARREURRR Nk =2. 3 /NF T =2, 3
FARRRER A2, 3 RZERTTOARIT % =2, 2

4 VAT HET=4. 3 PEETREMAT e k=4, 2 A EATEANGRAT k=4, 1 Fi2BF il | IHT k=4. 0
HIRRKIERFL =3, 9 FBMTHREFINT k=3, 8 BrEBF il » #fk=3. 8 P lTHEE) 1] =3. 8
FERREEDHA T % =3. 8 R/ NG %=3. 7 Rl il &R =3, 7 /&=t =3. 7
AT =3, 7 FrEm X R % =3. 7 FrEPEX R k=37 i = fxXH/ 0 %=3.6
iz B k=3.6 =Zeiigiik=3.6 A LATAET%=3.6 FRHIAM*%=3.6 FHZeH=3.6
HHEHIXSEDERT=3. 6 FrE X BER % =3. 6 HaiTrE X R0 %=3, 6 i) IXFZHT*=3.5
Ra[ M REME ST =3, 5 FrieH X AT =3. 5

3 R *=3. 4 Mk k=3. 4 FHsH{EH%=3. 4 FHsEmihIiT %=3. 4 fF LD *=3.4
A EFER k=3, 4 EREENTARGA L k=3, 4 mSERIX [ RINT k=3, 3 K kEd%=3.3
FERMHI0 %=3.3 =4rivasEfi*=3.3 +HWTHTAT%=3.3 +HATH/KDOR*%=3.3
FHEMTJSUIAET ] =3, 3 METTRKBENT =3, 3 RaPr iy Lk % =3. 3 BiIEF i )30 =3, 3
FAPESMT 1| k=3, 3 HHEHX TAT %=3. 3 lrifilid BAlig «=3. 2 4 HEH F4e%=3.2
FIETIA S %=3. 2 RAETIRIRTE %=3. 2 A BT =2 W k=3, 2 M5 /BT k=3, 2
BEJIAT FBE =3, 2 FravaydX1eii=3. 2 RRm=FE s BAR =3, 1 FRT g Ry =3, 1
+ BETHIRA R =3 1 HHZEIRITKE=3. 1 HEEIRET) 176 k=3, 1 M HEEARE %=3. 1 ¥ERRIEX=3. 1
+ FETHRAZ 1L % =3. 0 FFEH AT %=3. 0 £ LiiffRE%=3.0 ILRAiHHAZ=3.0
FHEPETRAH %=3. 0 A %=3. 0 R NERTHER k=3, 0 =4riigki *=3. 0
INTRTIIN=3. 0 B THESEYL %=2. 9 #F LritElT=2. 9 FURMTEGH *=2.9 JENTHTFIET=2. 9
REPTHE) k=2, 9 Rl GARETGHR %=2. 9 + HETHT Filisk=2. 9 FAETHHsPY%=2.9
FERETHRI VRS %=2. 8 FFAVETHIRE %=2. 8 /INTAHTEAT %=2. 8 AP AJIAT %=2. 8
VERETTRE % =2. 8 AT *=2. 8 AT/ NHE %=2. 8 Vel k=2.7
VPR AT % =2, 7 TR %=2. 7 FRFEHRT FANIE %=2. 6 {ElEm/INARET %=2.6
REHTRATREL % =2. 6 A 21 %=2. 6 HUFTHTE LM *=2. 6 [#kiHiKFRI=2. 5
EfHiFF%=2.5

2 HZARR 2 k=2 4 )RRk =2. 4 Bl g =2, 4 i RJER e =2, 4
VEPETMES T %=2. 4 kg X k=2, 3 Eldrisei]=2. 3 SEEiATH 2 Rilisk=2.3
RS A T=2. 3 VERETANEF k=2, 3 {ElsrHEBFEMT % =2. 3 iR *=2. 3
VERETTBRE AR =2, 3 IR IER % =2. 2 fbrrfiBiil k=2, 2 AT TH=2. 2
FBETTRIR %=2. 2 e m «=2.2 il /(2=2. 2 44 XA T RHT % =2, 1
e E O %=2. 1 EhiEa—EBE =2, 1 EMiiTASIETFx=2. 1 SEEHFE=2. 0
R % =2. 0 AT AT sk =2. 0 FHRITHN % =1. 9 %) [FTfEAE % =1. 9 AbmTHscNT %=1. 8
SENH—DE=1. 8 AET/R %=1 7 KAJITTKEk=1. 6 VM) =FTE=1.6
Ve SAS S *=1. 5

1 VElerit ol sk=1. 4 VeErihe) | [5ERT sk =1. 4 Sefl)l i k=1. 2 FeliertiFa)114l=1. 1

4 PR k=4, 0 ORI *=3. 6 FINTIHANTEE *=3. 6 &1 ITEIR *=3. 6 FIFTIfEE*=3.5
FRFIT R ARIAT =3, 5 B 7 /L AT % =3. 5 i — = A A %=3. 5 FIMI AL LA %=3.5

3 HMRTEE) | BT % =3, 4 )| ZHRRT A8 T % =3. 4 FIMN T L FRE=3. 4 N T k=3. 4
PR k=3 4 (LRI k=3, 4 &R IR L k=3, 4 FRRFTARIT=3. 3
T V7 AHIER %=3. 3 KT IATRE % =3. 3 [LAUALA IR %=3. 3 (LA AT RIRAT %=3. 3
L E T REH*=3.3 ELE M *=3.3 IERMTIFEk=3. 2 FEf F5H*=3.2
TR B EBTIA % =3, 2 [LALAL T EARNT % =3, 2 FPo AR k=3, 2 & {0 OISR ANE=3. 2
B T R k=3, 2 (KT B R sk =3. 0 [LBALAETTACIRIT % =3. 0 MBI %=3. 0
FRETTE 2ok =2. 9 (LALEHF&AT*=2.9 RKATAKH=2.9 KA HEAT %=2.9 KHH&EI*=2.9
BRI T k=2, 9 PERERT/INE %=2. 9 & 3] OIHNT AU % =2. 9 |LAUCA T D > REE*=2.8
7 VT ATERE k=2, 8 NN T AR RIS % =2. 7 ‘& 1| ] RKAphrge k=2, 7 JEI A %=2. 7
T VT AT INEIR =2, 7 HRF b RERT k=2, 6 BYZERT et %=2. 6 Fa 7 /L7 ATHEF %=2. 6
AL EINET =2, 6 [LALLAH/INRIRET % =2, 6 [LBUEAEATE BT =2, 5 )1 =40 %=2. 5
LB RTEE =2 5 LB/ NS k=2. 5 BYFERT KB N2, 5 /NI NI/ NS =2, 5

2 FLJIHTHAS k=0, 4 RS IHTHE) % =2, 4 FREATH B k=2, 4 FBFEHPUGHEE2. 4
EFIETRK L k=2, 4 JEERES =2, 4 T =407 RBpsk=2. 3 BIENTHIBE =2, 2 FHEILAFHE %=2. 2
AL =) I =2, 0 BYAEMTHE -5 =2. 0 [LIALFEHERRTo N5 k=2, 0 [LALRT AT 4ok =2. 0
TNV ATERE R *=2.0 (LBEFEHITPAN *=1.9 FJIIT{R*%=1.8

4 mAE A k=3, 7 HBSET#ER=3. 5

3 AMBITEN % =3, 3 GrOoEMIER *=3. 2 EHTEIITFAZ*=3. 1 FEPFES T 7 =30
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TBSETHZER R %=3. 0 B-LEiaRi=2.9 HEEird k=29 FHHTHTZEA%=2.8
PEOYEET Rl k=2. 8 T AN % =2, 8 Ty HURET=2. 8 /INLIBTRER =2, 8 FAIRHTIIZS %=2. 7
FRTE KETALRE % =2. 7 SNE /AKX TmlT=2. 7 R % =2. 6 = Ti AT %=2. 6

FREE) | TR T % =2. 6 JaEMTHH k=2, 5 ‘& ifasBH*=2.5 RIRHTH T4 F%=2.5
EgTAa=2. 4 VT =2, 4 & LhiAT%=2. 4 & Lhixhlk=2. 4 #EE iR *=2. 4
BRI i =0, 4 Pro JFHE k=2 4 S HIEA % =2. 4 T OEHR*=2.3
BT K T %=2. 3 B LTEP =2, 3 AEMTIRMH *=2. 3 SMTARN *=2. 3 £ mH=E=2.3
FHRTTRI=2. 2 FERFTA % =2. 2 FHIZEXEEIE % =2. 2 SR A R HFRE % =2. 2

JEEAS TSR RS k=2, 1 #RRAWE KX LA % =2. 1 SREZEKETHTIRT %=2. 0

FAISE OB TR AT =2. 0 WIETH 535k =2. 0 HLAAREIXTLZ BT % =2, 0 LA s X T % =1. 9
WEARNTE X HERRIT % =1. 9 & LT LR ATEBAR=L. 9 BEHT=E *=1. 9 Mk TEmRmnE=1. 8
EETIR *=1. 8 BNETIHIAT k=1. 8 THTTINEE=1. 8 ROt TITREECk=1. 8 FHFHRT MK *=1.8
FEA\IER=1.8 THHH *=1.7 PEFTM—@%k=1.7 JIARANTHERR | *=1. 7 P2 Fh lLcHm=1. 7
BV AEk=1. 7 HMIH =R %=1 7 #IIFER *=1. 7 I X =R %=1, 7

TR K TEAT =1, 7 bR = AET=1. 7 SZEKHE - B k=1, 6 #ZHAHERTA *=1. 6
HTHES=1. 6 WPE RN A =1, 6 IR XE EHE=1. 6 IHArEXEER *=1. 6

TEANEAL XTI % =1. 6 FEFERT AR *=1.6 BHEHEE*=1.6 BHATHSMVERT*=1.5

JRRZ TR L k=1, 5 S HETEE %=1. 5 2EHHT R *=1.5 FTEECAEIR=1. 5 RIS %=1. 5
PrEiIEk=1. 5 EARTK XA *=1. 5

AR % =1. 4 RS T N k=1, 4 FEig s Bk=1. 3 BT IR - %=1.3
JIFRAHT FRR k=1, 3 #EMHT FEFEL*=1. 3 HhARiEXOKZEN] %=1, 3 B HAiftHE=1. 2
GET/ TR k=1, 2 BSHTIFRATZ =1, 2 R BE k=1, 1 THARE XA %=1.0
EARALK G WERT %=0. 7 JEAAREEX (RATFE ) % =0. 6

PRAETITHNENT =3, 1 JERALbiTP e k=2, 9 BAETTARNT % =2. 8 HHATIH 455=2. 8 & M SulT %=2. 7
RIS A % =2, 7 PrElALERT k=2, 7 FEMRHTSNT k=2, 7 HHAHTH 6 §%=2.7

FVBuT =2, 6 Fdah 4 4 78 %=2. 6 JHIRETBMT %=2. 6 FAEHH /4Ll %=2.6

SIS TSR k=2, 5 FNPNETEEPN k=2, 5 AREHPBETAE P *=2.5 ERIAER%=2.5
TeHVIOITRA K =2. 5 HIFE TP HEm B RE R % =2. 5

JEERTEEVA=2. 4 EERT T k=2, 4 25 RIRAIR) | %=2. 3 Hrg BEFTAR] %=2. 3

RZEMT MEEE =2, 3 FrTikZeph=2. 3 REETHYANT =2, 3 RN H=2. 3 LI ZmT % =2. 3
FEBNTHRINT % =2, 3 HEE/KITRS 4 55=2. 3 FEETAL 2 4% =2. 3 VR ARNTHENT=2. 3

JEREIT AN % =2. 3 JEYRERTHMT % =2, 3 FrOV=2 WM FRNILTIT=2. 2 Fs(WTESESRNT = =2. 2
SOV DRI =2, 2 BIVERT AR k=2, 2 Tagriboe=2. 2 &/ NErFERT % =2. 2
LIRS k=2, 2 FEEENT AT k=2, 1 FERINTANT % =2, 1 BELENSEAANT k=2, 1

HRLPIRTERE 2 4ok =2. 1 SR THEANT % =2. 1 HIFRHTRIR x=2. 1 FIHTPE 1 55 %=2. 1

FIOT2 D ETERPEISERT =2, 1 BINERT R =2, 1 FLIRALK A =2, 1 JHinTATEEH % =2. 1

T NRIEAT=2. 1 SEHUTHRPN =2, 1 FHIT 2 55k =2, 1 FLIRALIAERS k=2, 1 BIMERTABIHE % =2. 0
IRRHEA % =2. 0 AR ATFEREIE % =2. 0 +EMMEIPE 1 §%=2. 0 JLLATRI I %=2. 0

T ORI k=2, 0 SRR %=2. 0 JERARITADE % =2. 0 /SRR ESE k=2, 0 FEAMTHER %=2. 0
IR k=2, 0 25 IR FSEIRIT BAMT k=2, 0 FLIGRIE H X R 5 =2. 0 A5FrhifE)11=2. 0

B REPTEAANT=1. 9 FUMEERXTAT *=1. 9 FrRmififis=1.9 Aty B EnTrs)«=1.9

RETHIER %=1. 9 FLIRTREXATH *=1. 9 MRCHEFARKNT k=1, 9 HEITHEZH] %=1.9
TRABIRT e % =1. 9 BRI oA sk =1. 9 JHIARTEFZE=1. 9 SRS HRTFERT hde sk=1. 9

T THHMT %=1, 9 SRIAT k=19 FEITAAT=1. 9 ALK k=1. 9 HREEmT Ll k=1. 9
VERARMT LBMT %=1, 8 JLEEMTRI*=1. 8 EHRTHEM *=1.8 JTHIFTHIIT %=1.8 TP MM AEIE*=1.8
FrtE k=1, 8 SIFEHTENT=1. 8 & RIRTHMAS ok =1. 8 LARETRAT=1. 8 PRAETEH=1. 8
PFRET 3 2k sk=1. 8 BRI %=1.8 ZIFHTHRITk=1.8 & BEFHARLH *=1.8 =& =l rififk=1.8
BALFIRSP S k=1, 8 SSRNT I 3 45=1. 8 FLSFAEUTFk=1. 8 KRZEMT4iAIIMe 3 S5 %k=1.8

e obRT bR k=1, 8 {HANZAMTRES 1 45=1. 8 VEBIETSEHT k=1. 8 NEIR(FETIEA=L. 8
{BINZART AL 4 S5k =1. 8 BRASARTIRS 2F ok =1. 8 7= 2B ALk LI X A8 =1. 7 #)I[HMT=1.7
TR %=1 7 EFHT 1 Se%=1. 7 BP)ITHVE 6 Gek=1. 7 AAFfifbmEk=1. 7 S5 RRMT 55=1.7
H ity BT H s k=1, 7 FEEALSFART =1, 7 FIFFHTemT k=1. 7 ABMTL2 TH=1.7
ABIBTTEIBGHT % =1. 7 (&EETHEE %=1, 7 M LyTZRTiEb=1. 7 B35 LRTRAR % =1. 7

HTOTEDMT =BT k=1, 7 LIRS TS % =1. 7 JRERTIRERAT k=1, 7 =5l EE %=1, 7
FUIERIK &7 U k=1 7 FLWiIEAKS %=1, 7 EBJEFHEIE R k=1, 7 JAZRWITE0T %=1, 6
JUERTEYMT %=1, 6 RIFFHETAAAT %=1, 6 JEEMPIRAT %=1, 6 /NEKI/INEAK*=1.6 LEETAET *=1.6
KL TZERT TR akET x=1. 6 ALIRAARKAT*=1.6 2V HETZ Y Hlfx=1. 6 EMEHPE 55=1.6
LERTE AN k=1, 6 & REHTKHT=1. 6 FEMHTIE 3 45k=1. 6 JE%HT FI%is=1. 6
R sk =1, 6 AL [ sk=1. 6 HIEMTRAENT %=1, 6 =AGrHsENT%=1.5 FIF& TSI RE=L. 5
HERTRRE %=1, 5 H{AEDE*=1. 5 FOEOIFRNEE =15 @7 avl k=15
HIERTIILIAE %=1 5 FEEETIfY=1. 5 ARITIERT=1. 5 FEHET =R x=1.5 HAETINKET*=1.5
SEEMTAMNT %=1, 5 FEEIMTRRIT k=1 5 JIRIiiEANT=1. 5 NEINIAmE=1.5 A1 EI3EE=1.5
IRENROWN *=1. 5 EFHANEFAL*=1.5

SEAABT IR =1, 4 SHNATEG=1. 4 ARIHAL 2 5e%k=1. 4 m'E BETAS %=1, 4 BLETRTELE k=1. 4
BRITIRARNT k=1, 4 JRJZMT AHEE=1. 4 ErPRTER=1. 4 PRSI =1. 4 FEFINTIRNT %=1, 4
FEBNTAM] % =1. 3 FIkri< il k=1. 3 HRIIT=MT %=1 3 RHEMTAM=1. 3 FANT/ NEA=1. 3
ERFHEEE=1. 3 R teE=1. 3 LR RAL 2 4=1. 3 JEAITRRIR=1. 3 ALIRA X EE 4 4k =1. 3
IEHRTAS N k=1, 3 IBJIITT 7 ek =1. 3 FEEEAT (2ohi=1. 3 NEREFET I AT % =1. 2
JIMETRSRIET=1. 2 JB)ITERT 1 451 2 ALIRESPER A A k=1 2 iy Ty 7 %=1.2
FUMRPEXEEL k=1. 2 A3EHAR=1. 1 PWRETRE 35=1. 1 \ZEHT LoB=1.1 20 HETHE%=1.1
FHHT R 5T k=101 FERIRTROEIIREL 1 PR ARTITAEIL=L. 1 LR SRy 2 k=1, 1

At R ATREIEERT ST =1, 1 ATHETRH B HT=1. 1 AEHHT AR % =1. 0 \ERTRELELHT *=1.0
RETYRE=1. 0 FEE REFRT8E=1. 0 ByllT A k=1. 0 JLERT#EPE=1. 0 ALIRRIXAT1L%=1.0
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BT % =0. 9 % 0 HETANRT=0. 9 JERAT I 451L=0. 8 AXFilEH *=0. 8 FLRRIXII7 *=0. 8
BRIFSRIL=0. 7 JERIARTRTIE#=0. 7 MREATEE=0. 7 B W5 %=0. 7 SERLTHT=0. 7
TR A=0. 7 LR RIS E LR %=0. 6 LR TRADEEAT FAT=0. 6 AIEETY ka2l %=0.5
PRI IERET k=2, 7
T TR B % =2, 4 i THEERT=2. 3 HREBMI AR %=2. 2 REBMI =] 8
LRl TRT % =1. 6 JIVETIBET %=1. 6
CRTANFPIT=1. 4 #HE T k=1, 4 SIHTEE=1. 2 MEIL diEdbk=1. 0 FIFEIIE1=0. 9
FEIFRIHORME / 0 %=3. 4 JRRHTMIEE 0 =3. 2 AT iHIA%=3. 2 BSHRATIES=3. 1
PN % =3. 1 AT %=3. 0 ZPBFiiBsHAR *=3. 0 A THEINT=2. 8 BRI A *=2.7
Ve AOFERTIR % =2. 7 fRETTRALEIT %=2. 7 BRGHTERE=2. 7 A RTHH R0 % =2. 7 5eFHE %=2. 6
ISR, 6 /NETSUE R 2 —%=2.6 B ARG R=2.6 EHRATIES %=2.6
Ve T H =2, 5 AT %=2. 5 JER% % =2. 5 R FARELH %=2. 5
BRILTTAR LRSI k=2 4 EETTAT*=2.4 STRHTEH %=2. 4 EW Sz i %=2. 4
Rk k=2, 3 FREFTTEE k=2, 3 [SHRMTAAF S % =2. 3 ARMANTZE) k=2, 3 IAARTHIH *=2.3
INGETINGETEBS k=2 3 /INFET R k=0, 3 AN AT % =2. 3 B R ITARZENT % =2. 3
B A k=2, 3 IRBEMFIUALR=2. 3 AT T/ Y12, 2 A HTEA *=2. 2 (RN %=2.2
T IERE *=2. 2 FREPHiFATE/K=2. 2 YRMTHa k=2, 2 T-HiriAuHA k=2, 1 Zofigly o i k=2, 1
REFBS =2, 1 RIFHTAN *=2. 0 ARETPHHIAR*=2.0 FIGHES*=2. 0 (WSS %=2.0
Ve X FERT BT =2, 0 & FATRPRE & =2. 0 BRIt NFRE % =2. 0 e Felindd et % =1. 9
Fa[REMT HESS k=1, 9 BB, k=1. 9 A1 % =1. 9 BANIELS *=1.9 HEHAKH M *=1.9
TREFHEER % =1. 8 KFEANEM %=1.8 FIARHETAIS %=1.8 ARHUT={F*=1. 8 MAFHIDOP*=1.8
FAARAKT R E k=1, 8 AARANIES % =1. 8 FRiEFIR*=1. 8 ZemBriifliEir=1. 8 HAFIH=1.8
JREFBTHRg=1. 8 FJ 1A REL k=1, 8 BFIRIERATES =1 7 TFHITi A k=1. 7 IMIARTEH~ *=1.7
KEEFNEA %=1, 7 [ATIZENT %=1, 7 ST RER *=1. 7 SR TA et k=1. 7 TR *=1.7
FEBATERL k=1, 7 RS P k=1, 7 AT E k=1.6 LMHH kA %=1.6
FA S k=1, 6 R =4 x=1. 6 fRATmMEHE*=1.6 JHMERIRN=1. 6 R¥HiFi*=1.6
FRIFTT AT k=1, 6 JCHTHT/\SKk=1. 6 /NIFTERF*=1.6 M/ IRR*=1.6 Th EILHERER%=1.6
HOPIF e =1. 6 BTEFHENES *=1. 5 ZeEIFifEmfEiE s ¥ — %=1 5 R T *=1.5
KEERS I k=1, 5 IAARHTIRF=1. 5 AHFEIF *=1. 5 KFAER *=1.5 HAAPES*=1.5
REFTERT *=1. 5 FHMEHITR %=1.5 ZERMZZEK *=1.5
EUPri AR =1, 4 EEFHENEITHIT k=1, 4 KETH2EHE%=1. 4 /NRHERT/NifE k=1. 4
T EAT =14 SR TTARRETER k=1, 4 HAFHIRGA =1, 4 SR *=1.4
FRET AT %=1, 4 FIERHRA *=1.4 FAMTEREHEY *=1. 4 FRA - Rk=1.4 AEATHFE *=1.4
ERAHE k=1, 3 AAAHTRE) Ik k=1, 3 FFE IR k=1, 3 RAIMFIH *=1. 3 ZEBFHIR *=1.3
FAARSAL %=1, 3 ARENHEA =1 3 RS *=1. 3 /INEFH/INE k=1, 2 KITTT=1. 2
TERK S k=1, 2 KRETHRETRIEAE k=1. 1 ARBETHEE*=1. 1 EEFHhARTHA %=1. 1
AP LA k=1, 1 (L PNETSEES=1. 1 S AAEE =1 1 |1 PNRTVERSE k=1. 0 fAATHZEZ%=1. 0
AT %=1 0 REFA=1. 0 ATZ)%=1.0
FREATITZHR%=2. 6 £y U AR %=2. 5
PRETHA %=2. 4 £ RIS *=2. 3 4 RFILXKFEH %=2. 3 £ iR EEANT %=2. 2
A TTHE AT % =2, 2 HUHTERAR %=2. 2 JIARTHE B =2, 2 BEJTHTHET AT k=2, 2
PG T k=2, 2 YRE TR 20T % =2. 2 HEri-LEN *=2. 2 EETH TN LIHT %=2. 1
A REHX % k=2, 1 AR KA =2, 1 AT %=2. 1 FRIR T «=2. 1
FNETIAAE =2, 1 EPaTHyTaNT %=2. 1 S ParTaaANT % =2. 1 {EETPaRURERTERE % =2. 1
IEATIEMN *=2. 1 AL Ui 4T %=2. 1 HEHiAMH*=2. 1 & HRIXFEFE*=2. 0
A R RTRRENT % =2, 0 44 il RIEFNX A L % =2. 0 4 i RPRX A 5 8H % =2. 0
ARSI FABE k=2, 0 FRIRATHEAQIIN] =2, 0 EEIREH RIGHRT =2, 0 HHEATERM] %=2. 0
EPEIRGEENT=2. 0 JEZMNZAS 1 %=2. 0 JEATRBIRE *=2. 0 FIRHIEFmEMT L*x=1.9
A BRI G e % =1. 9 44 T REREEIXHE AT sk=1. 9 & H HH B EHAT sk=1. 9 ZehiriI LMY sk=1. 9

FRIR TR % =1. 9 ERITRHET *=1.9 & FEHiEEF*=1.9 EEmrL=1. 8 HFETELIIr=1.8
LRI\ FHET % =1. 8 & HBA XA HART %=1.8 —EHEI*=1.8 —EHAZE/I|H*%=1.8
TN k=1, 8 M THEENT k=1, 8 EH/MEAT %=1.8 PHREMREMRIT%=1.8
TRRATHE) | 3=1. 8 t& TRHTE2{%%=1. 8 FHEFTHIAANT k=1, 7 JURFrTroefT k=1, 7
EATIHT %=1, 7 REBATRRILI*=1. 7 RAFIEERON*=1.7 £k RPRRT*=1.7

“E ik k=1, 6 FERET—@I=1. 6 HETIARIT k=1, 6 & LITEE*x=1.6 FALLITYIL *=1.6
BITHARRG *=1. 6 £ EPETRIT*=1.6 4 TERAXEH*=1.6 & Hi/NAN=1. 5
FERTTFIRAT k=1, 5 V8 THBANT=1. 5 SN HRHHT k=1. 5 LB AHM] %=1.5
AEERS =1, 4 RORT /NG k=1 4 E)1HT—=ETk=1. 3 —EfiTHk=1.3
SR THARE T %=1, 3 L HiRGEHET *=1. 2 RIUTT AR k=1, 2 HEEBT e k=1, 2
TR APIET k=1, 1 FkriERm BARE S k=1, 1 EARAEIL k=1, 1 HEATHERT %=1 1
BT AIRET=1. 1 ST NVFET % =0. 9 BETH/NERT %=0. 9 FIAZETENR=0. 9 FURATAIS *=0. 8
THARFIAEISENT k=0, 8 (IR ENT=0. 8 E MR %=0. 8 FHRH AL *=0.8 /INEHZZHET =0, 7
SEFRTZEM % =0. 7 Fiige4=0. 7
K% =2. 2 1) IHFFET %=1.9 H/KHALT %=1 8 K/KiiE F5k=1.8 SKiihEri*=1.6
B ILTHETRAT k=1 6 JHEFMAAETF%=1.6 LriMIEH *=1.6 FAKifi/NE%=1.6
BIITAYEL 4 B HEE F=1. 4 @RHL N %=1, 4 /NRETRET=1. 4 &l URETEE=1. 3
FERGTRE k=1, 2 FEfATTeN k=1, 2 EILrifeR k=1, 1 SPLRTHE=1 1 @R fRoR=1. 1
BT RERET k=1, 1 BgRRTHRM=1. 1 &l Bz sk=1. 1 STIUETKIR k=1. 0 AZEHT AJE*=1.0
HBIRSAS AN RN k=1, 0 FAEErTRnE=0. 9
POk =1. 6 FEHAEPHTHYL k=1, 6 BOATTIASENT=1. 5
FEHTTEE=L. 3 /NIRRT sk =1. 3 #RHTTRTk=1. 2 fEHIHISHIT N EE *=1. 2
EHIE TR % =1. 2 /NEATRTRT %=1, 1 EiERTEIR=1. 1 HEETHTPE I F % =1. 0
AEETTHSRE L % =0. 9 KEFHRAMT % =0. 9 fEHI5EV AL *=0. 7




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

58
)

59

60

13 23 12
13 23 12

13 23 13

13 23 17

i BRI

—HR

A

PNV

;
&
=

o
it

=3

Y

Fragki L
SR
R
[ | L1
NI

R
RS
I
TR

TR
TR

TR
RS

=N =N
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1

HREE TR SSCOAKT=2, 4 YEATHYEENT k=2, 4 By PNHTIUYE k=2, 2 JCHE TSR] % =2, 1

22 )\BTKI k=2, 1 KREHTREF k=2, 1 MHSrT T k=2, 1 iy [[TART %=2. 0 1|l 5l % =2. 0
FRE AN F-RE sk =1. 9 HiEy) [[73) 1] 1 sk=1. 9 FEARATE BMT sk=1. 9 I EXrTMEHT sk=1. 9
PUESTVTEHT k=1, 9 AARMTFEINT % =1. 9 FJI[TH/NE L k=1 8 FfdriplEk=1.8 HEJIIF T %=1.7
FREE LD k=1, 7 BRI FSPRT k=1, 7 FEANATEAIT k=1, 7 W]\l sk=1. 7 Hifiriim i %=1. 6
TR % =1. 5 IR AT 2 H=1. 5 IR AT FT k=1. 5 EIRATILREN] k=1. 5

FETAEL 4 FET RN =1 4 ZIERATEHNT *=1. 4 BITTRS/NER*=1.4
ATVEHTIA R k=1, 4 M E k=1, 4 FHEETRFE =1, 4 JLHMTAES k=1. 4 AL =AF*=1.3

AR T EZe %=1 3 T HEH#HFE k=1 3 FURTHIEE =1 3 IR LR EE *=1.2
TEART L OERT sk=1. 1 25055 | ST k=1, 1 #8335/ (HT=iK=1. 1 IR AT A2 %=1, 1

R M7 ThEERE sk=1. 0 VIHETHEIENT % =1. 0 hidy/I[FHgE) 1 sk=1. 0 =R AMET=1. 0

B IEITRE 7 k=1, 0 FEARTT AR % =0. 9 IR G =A0T k=0. 9 AT CBk*%=0.9 FHMNTHEH %=0.9
JIRARTHER IR 5%=0. 9 FE) | [ FifEI k=0. 9 TeHMTHSE%=0.9 F1)I0TEJ1[=0. 7

REMRIT PSR k=2, 3 ZA TR BN B k=2, 2 I [FMT 8 — k=2, 0 =Fa HHT/ A k=1. 9
DU B HTHERT k=1. 7 DU A HrTRRART k=1, 7 FATTLMERTRE k=1. 7 Hfid BT %=1.7

Y A AL SR k=1, 6 Z4, iRl k=1. 6 DU H i H7k=1. 5 FHEFRTIME %=1.5
SARETHAPE k=1, 4 SREMTILIH %*=1. 4 SARETPES=1. 3 I LTAALET %=1. 3

W HEFRRTAE HET k=1 2 R ~AREEITH k=1, 2 T ASEIARNT k=1, 2 BT EIT % =1. 2
EETTRIANT=1. 1 TP A k=1, 1 GHATT T RITASR % =1. 1 HLTHFHIT %=1.0

TP SEET YR k=1, 0 HETTSaiThRA k=1, 0 ik mAMT=1. 0 T FARIE*=1.0
TN MBS =7 % =0. 9 = LI % =0. 9 AT *=0. 9 G %=0. 8
EARTRET=1. 9 Ui\ T sk=1. 9 3T/ \IEZe 0T FE % =1. 9 7T/ \IEHRL e iT=1. 8
FUETTEr g k=1, 7 ey TiifpAeF sk=1. 7 BFUNTIPERIF k=1. 7 ZZHRATPESM] %=1. 6
VTT\IEHTHHET % =1. 6 ST )| EET % =1. 6 FRIEHPaEHBT AR *=1.5 & LEH/ O %=1.5
T LHTBRET k=1, 5 O B MERT % =1. 5

SORTLHACIFHT k=1, 4 KRPEETHIRENT=1. 3 JCHEmirg/MA=1. 3 FORTLHT_ L {50 %=1. 3

FR K AT=1. 2 HRE T M AR =1, 2 iy sk =1. 1

KILIEFET I3k =1. 6 5B T AKX R HR N sk=1. 5 18] H <P l] k=1, 5 FfatrfiBiH %=1.5
J\IEHT )\ *k=1. 5

BT k=1, 4 ASMUBT k=1 4 AR TiAE % =1. 2 FEHETRafR/\FE%k=1. 1
PIETFIREEE=1. 0 FFFATHETk=1. 0 F/ ) \URET/\AK %=0. 9 A | [FTINEHTE %=0. 9

[ Z2HT=0. 6

KEHHMT % =2. 0 KIHAERFH HAbk=1. 7 KPS HE P % =1. 7 KPR ISR *=1. 6
KPHEX ek sk=1. 6 KPRIER R *=1. 5 KEPETE KT k=1. 5 KIHRRX IR A R=1. 5
KRB R ARk =1. 5 KBRMBXKE %=1.5 KBIE XA H%=1.5 KSR XAEE %=1.5
SEOTRRASE *=1. 5 FRJ A% *=1. 5 PUGEEETTPE ¥ k=1. 5

RBRIRIRK ITHT k=1, 4 KPRBFEE RKANGET % =1. 4 RBRIE S RATA % =1. 4 KREFEF KR k=1, 4
IR X TR, 4 ERs e N % =1. 4 FHECFRHMT k=1, 4 $BHEH =B k=1.4
BORBRATEAAL %=1, 4 ZZEFHTRLER k=1. 4 ARJFHTTER k=1, 4 KPRIRATERR KILEENT % =1. 4

KPR X AT sk=1. 3 KPR 5 /NP sk =1. 3 KPP A k=1. 3 KPAbXZERMT %=1. 3
KB KRBRFIT % =1. 3 KIKERRZHE=1. 3 B iTeEARRNT *=1. 3 Elri~res 2 R %=1. 3
JVRTART % =1. 3 RYATHALKET AT k=1. 3 KIRESESRAB AT *=1. 2 KRIHE SR AE % =1. 2
KBHE NN XA %=1, 2 KEAEZ TR % =1. 2 ST k=1.2 EmPkEIT=1. 2
TR ATS k=1 2 KOG RIEN k=1 2 ZRATHRASHET % =1. 2 I REFHTE [ % =1. 2
KRBT =1, 2 KRBT RIX A @RS k=1, 2 KPIATPE RRRHT k=1. 2

AR T EIT=1. 1 A Rk =1. 1 B k=1 1 KB lmigeli®=1.1

KRBT XA AKIT=1. 1 HiaiE=1. 0 & HAkiiELE k=1 0 KIS ERIL*=1.0
KSR AL %=1. 0 EARTE LA %=0. 9 SRIGHTATHENT %=0.9 & HAHTAHT=0.9

B TRAT=1. 6

S AN NBT=1. 0 P9'= fi=RiET=0. 8

ST k=1, 7 RETT SRR k=1, 6 KFERILTIALERILAT %=1. 6 HIFEARRT S %=1.5

SR HPEACTFET=1. 4 KA AR k=1, 4 ZEERT I k=1, 4 Z5E) | [PHRTHER % =1. 4
REETI T sk =1. 3 JarARTHIER sk =1. 2 BEHFTITE k=1 1 JEPERTEI k=1, 1 FZHANT %=1.0
D) HPERH:%=0. 9

BEpETfidANT=0. 9 Bipii BT sk=0. 9 FSHRATHESARTAI | 5%=0. 7 JLZEMT+F *%=0. 6
KHTHEERT{ )5 *=1. 0

BEREAR LR M k=1 2 EREHRL_ LA k=1. 2

IAHTERT=0. 6

37° 38.7 N 141° 32.0° E 53km M: 4.0

37° 40.1° N 141° 35.3° E 50km M: 3.9
(LTCHT AR %=1, 1 TR k=1 0 Fr&MHENT%=0. 9 - H*%=0.5
FATIAGEE T=1. O [EFUATHR %=0. 9 FAITIEZENT %=0. 9 MZERTILH *=0. 9 PEENTHETT %=0.9
KREMT Ik =0. 7 " AKATRIH: k=0, 7 HritmT4siy N2 % =0. 7 FeFHRE T/ MEIX k=0, 7
RETH L %=0. 6 BRMNVEATES *=0. 6 HEFTTEKET k=0. 5 JRITHTZEHAE=0. 5

37° 41.5° N 141° 40.1° E 56km M: 3.8
FATHTARG BT=0. 6 FREETHHAT %=0. 6 BrHFTA MY MR %=0. 6

37° 34.3° N 141° 27.5° E 50km M: 3.7
FEEB TR k=0, 8 FrHumT 4y M2 % =0. 5
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37° 35.5° N 141° 36.0° E 59km M: 3.8
HASERTALH % =0. 7 RITHTAEIHR=0. 7

37° 32.0° N 141° 25.6° E 50km M: 3.7
£4 HIT A H %=0. 5
FEEB TR k=1, 0 JRITATEEIAR=1. 0 JCHEMT A I[JF % =0. 8 HAZERTILM =0. 7
e NPT R AGE A HUR % =0. 5

37° 38.1° N 141° 40.8’ E 59km M: 4.1
ILoCHT AR % =0. 8 EHEIMTI&HE =0, 7 4 H iy H%=0.5
TRITHTSEHAR=1. 1 FRS TS sk =1. 0 KABATAI I £=0. 9 REERTEHT % =0. 8 HIZEMTILH %=0. 8
BTHIMT A My NZ % =0. 7 HASTARG IRT=0. 6 JIIPNAS T)11N=0. 6

37° 37.4° N 141° 34.5° E 54km M: 3.9
AETIHRAERT %=0. 9
FEERTAL % =0. 6

31° 36.4 N 141° 35.9° E 58km M: 4.6

ARRETIHAT k=3, 0 FATHTANG WT=2. 7 FatEES AT X AT k=2, 7 HEZEmT b k=2 6
[E| FURTTHEFA % =2. 6 1@ BTHEria I IBT k=2, 5 “AUATHiF: =2 5 FATHREIRAT %=2.5
UERT TR 5k =2. 5 IRITHT 46 IAR=2. 5 BT A Y VR % =2. 5 RIHETHFEITX = B01=2. 5
FAFERS TR XA TE=2. 5t HETTL 0T % =2.5
RRERT IR =2, 4 FREFFTIPRR %=2. 4 FFTTHHBREET %=2. 3 JI {RETFLE H % =2. 3
BRATEATES *=2. 2 FAFAE TR XA k=2, 2 REARMETREE X PaRT k=2, 2 FATHTHHENT k=2, 1
ZATHTHORKE % =2. 1 S A 2T k=2 1 JIPNATTIN=2. 1 FRTHGEET %=2. 0
T S IREFT T AR AR =2, 0 REATTRA®=1.9 T)IFINE*=1.9 “ARHEHE *=1.9
WhE BT =AIET=1. 9 JIPK B IPRJE k=1. 8 “Ataiidtax=1.8 mtHET/INEX *=1.8
REESTHRAANT k=1, 7 RE TS %=1 7 f@S AT k=1. 7 P& *=1. 7 ERETAR *=1. 7
TR SR k=1, 7 /NEFRTHSE k=1, 7 /NEPT/ BT sk =1, 7 @A k=1 7
TR EOETENT k=1, 7 fRETHICERNIT*=1. 6 ERILHHH=1. 6 $AN R EFE%=1.6
FEESTHAAANT=1. 6 2V I HEEHEAT *=1. 6 FEFKE*=1.6 AETAE *=1.6 =FHATKAT*=1.6
JUPIAT NN N %=1, 5 BRILTBAR % =1. 5 Er =i =1. 5
FRILTHIARGNT % =1. 4 KEFFE/NE=1. 4 SRIGRRIG %=1 4 FanTia+EL=1. 4
WO AR Y % %=1, 4 KHERTEF - sk=1. 4 2821/l % =1. 3 KEATEH%=1.3
AR RALE %=1 3 FJIETHES k=1 3 WO HPEHEA k=1 3 Z8)ITH/\IEHT %=1. 2 i riii=1. 2
FHRT B k=1, 2 (@S AT FARERE A k=1, 0 (RS %=0. 8 ~AkATi/ NG %=0. 8
IR BRI =0. 7 Wb E /MG EE=0. 7 WD E TSR k=0, 7 FERMTHES % =0. 6 FRIEM PR %=0. 5
(LoERT AR k=2, 3 EHITIKE =2, 1 T H *=2. 0 LLHMTHaE=2. 0 & mbkAmT %=1. 9
AR =1, 9 FARAT =1, 9 LB =1 7 B9 IFETET) [ k=1. 7 L EITHEL*=1.7
HRETA BT k=1, 6 KIRTTHF *=1. 6 BAKATPHIT=1. 5 HMET/NEF*=1.5
BT ANT k=1. 4 KR %=1, 4 lEZSH=1. 4 KIERTHR % =1. 4 KAPITH)I % =1. 4
IIEHFIEXNE *=1. 3 A RERERE *=1. 3 FMBETHRA =1, 3 BKHANT k=13
CFRITIURE % =1. 3 RIGTHFERH %=1. 3 FAHEENT %=1 3 JHAMTHMTE=1. 3 JERmAEGE *=1. 3
BTN k=1, 2 BRI =1. 2 BKTTHOFINT =1, 2 BOKTFAHINT %=1, 2 Kkl Kl k=1. 2
RIGFTHH B %=1, 2 FUBETILER*=1. 2 KT = HE=1 1 (IEGEERKA=L 1
AEFEMIE R =1, 1 FEEATEE %=1. 1 FPFFTFIET*=1. 1 BERTH A %=1. 1
IR TR k=1, 1 KIGF ) RIE=1. 0 BKARILAT % =1. 0 B HFHERFNE *=1.0
BB X FlE=1. 0 A ERE XK EAT % =1. 0 EHNZERTHETH % =1. 0 & KA X LA *%=1.0
FRHT A %=1. 0 bk Yek=1. 0 FEEHFHET=1. 0 MAERTEREL 0 mE =R =1, 0
S TR k=1, 0 ZEFHGAE %=1, 0 BKATEKAT %=1 0 EATEL%=0.9
BATIHELNT 5 =0. 9 ATFHRTAS FH % =0. 9 lIE IR % =0. 9 FEFHIRNE/K *=0. 9 L4 15WTRE *=0. 9
SUNRATTHED S =0. 8 BRI *=0. 8 APBTTHIT*=0. 8 AAIMTEN] %=0. 8 AEMHIHREFA %=0.7
ST TTRESHT 4=0. 7 SUEHIARE=0. 7 AOBTRAT=0. 7 A&rfifi) [+ =0. 7 A&k ERT%=0. 7
RIFFTH ZAA K =0. 6 £ W] 4g) 7% =0. 6 7§ — Bl i =0. 5
—PBET TR k=1, 3 —RBETI ERAT k=1, 1 {EHETHEEK k=1, 1 —BIrisiRIT *=1.1

-BETHEIRAT =1, 1 —BIrsRLAT % =0. 8 BUNHiA)(%=0. 7 —BIefifTILUAT %=0. 7 &4 fi-PEHT % =0. 6
BRI %=0. 6 KARPEHTAAIERT=0. 5 b EATHZERT %=0. 5 —BIrTRHIET=0. 5
KIRFTT AT 4 7=1. 1 KIRATARR%=0. 8 FIWyi =@ *=0. 8 | LIrmiEk=0. 7
PR % =0. 6 )[BT RFHIR %=0. 5 AR TiERET=0. 5 AR idsut*=0. 5
KFHTHL k=1, 1 R HHE % =0. 8 WHEFTA %=0. 8 HHERT/IMY%=0.7 ALV %=0. 6
HEERE LT %=0. 6 KA HPERT %=0.5 KPS %=0.5 FIZAiHT%=0.5
JKFHTAT % =0. 5
BIZERTF1-%=0. 9 AESILTHY=0. 6 FAIEHT/]M1] %=0. 6

37° 38.5° N 141° 36.1° E 55km M: 3.9

37° 38.4° N 141° 33.0° E 53km M: 3.8
FATTTARS 7=1. 1 KREMTRIIF % =1. 0 JIPNATT)1IPN=0. 9 HEZERTILH %=0. 9 JRITHT#EHAE=0. 9
A THERRRIT 5 =0. 8 FHES TR %=0. 8 FATTRZERT k=0 8 FFTTIREHRAT %=0. 7
TR IREFIT R AR RS R % =0. 7 BB A Y VR %=0. 7 RIGAT TIAA %=0. 6 DIERTHHT *%=0. 6
JUPIARE BN %=0. 5

37° 345 N 141° 3.0 E 53km M: 3.6
RILAT it AE=0. 8
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37° 30.3 N 141° 38.4 E 56km M: 5.2

37° 39.7 N 141° 37.5° E 53km M: 4.6

37° 39.2” N 141° 38.1 E 55km M: 4.3
EFRRTAREL =3, 0 LT AR % =2. 9 JARTERTHI % =2. 7 AANT YR % =2. 6 JHiATRE*=2.6
A B =2, 6 AT %=2. 5 f&midkERT%=2.5
) AT | % =2. 4 KT L k=2, 3 SEHFTARRG=2. 3 BKTENT k=2 3 FIFFITHINF %=2. 3
JHCERTF A =2, 2 Bk 70T sk =2. 2 (G FEEXAEI % =2. 1 HUHAETRA *=2. 1 Il52ed=2. 1
EATHER®=2. 1 AHEITA %=2. 1 IIBEKARLE %=2. 0 A& AERER *=2. 0
KIGTIREGE %=2. 0 JEANTHINTI=2. 0 KHGF Kffir%=2. 0 FATTEHNT %=2. 0 B K HIT=1.9
CERRITIURE %=1. 9 B HFEXEE *=1.9 FEEIMEGE %=1. 9 &R K %=1.9
KIGFT ) = ART=1. 9 JRFHTRs L =1 9 FEEHTEMIk=1. 9 JUARNT bifi=1. 8 BoKTiTE:HNT %=1. 8
HERETHA BT % =1. 8 BT k=1. 8 HRET/ NG %=1. 8 IIAHFEXME *=1.8
L ST k=1, 8 RHPITHA) 1| sk =1. 8 NLUAEEF XN % =1. 8 AUAETARXIE R *=1.8
KT KIR=1. 8 AR IX Flii=1. 7 KA dy) [k =1. 7 AAERTEb=1. 7 BRESE % =1. 7
SATETE)S k=1, 7 B R TR k=1, 7 ‘EIONSER g k=1, 7 &b EBTk=1. 6
AT R =1. 6 BKTPECKAT % =1. 6 BKARKILAT *=1. 6 ZEFH—%=1. 6 FEHTZHEF]L 6
BRI %=1, 6 BT BRI k=1. 6 S ER/K*=1.5 KNI =AA%=1.5
P =R ) =1, 5 E i NZERT/ NEFH k=1, 5 B EER A= 5 KB HiHRE=1.5
KFART T % =1. 5 B *=1. 5
TKTTELNT k=1 4 E I RN % =1. 4 FRTER k=1 3 L 1EnBI%k=1. 3 A&MRN=1.3
RIS k=1, 3 TR ATFEF k=1 2 EOIIERTER +=1. 1 KALTETHRESAT %=1, 1
BRI %=1 0 B —FElTakAEk=1. 0 KIRFHE7k=1. 0 ZEEHER %=0.9 AXErilEHNT *=0. 9
KIBHA L 3k=0. 8 & AM=0. 7
AE TS %=3. 4 AN TRAA =3, 3 ARG Ry k=3, 3 FZERTALM *=3. 2 FATART [H]=3. 1
FHATTIEARMT k=3, 0 FCHEMTRT =3, 0 {RITHTH&HAR=3. 0 [E MR %=2.9
TR NPT N AR RS R % =2. 9 BRILHTRI H=2. 9 KRERTKRJIJE %=2.9 FHAITHHZEHT %=2. 9
AT PR 7] k=2, 9 HrHIBTAHy VR k=2, 9 EBILIFTBERL %=2. 8 JIIPIAT L) I[P % =2. 8
SEAMTANERE =2, 7 BRILTRIHRHT % =2. 7 EJIAING %=2. 7 18 & TH HZWNHT k=2, 7
B SFEETIREET % =2. 6 ARETHAL %=2.6 \VOX M =flT=2.6 FRMZIE*=2.6
ZER) T \IEIL 5 =2. 6 FIAITHGEIT % =2. 6 ZE4) 1117/ \IEHT % =2. 6 f&&hErial) 5 *=2. 6
ERATEEES *=2. 6 tRSIETTE) R %=2. 6 FEHET/INEX *=2.6 VX T k=2, 5
TATENE %=2. 5 fBETIAANT=2. 5 KEAT/NE=2. 5 BRIITARN %=2.5 KEMTEH:*=2.5
) M AT % =2. 5 SRIGAHRIF % =2. 5 HIIERTHIA PEE=2. 5 TR | [HER *=2. 5
TRRATIIIHE k=2, 4 ST HORRE k=2, 4 JIEIT T k=2, 4 HEFEEE % =2. 4 FJIMTE)1*=2. 4
SARMTIRMT k=2, 4 /NEFIT/NEFHTIT =2, 4 HASTITATISNT % =2. 4 fREGHETTRILNT %=2. 4
JHPIARTTINPN=2. 4 JHPIRE EJHPI N %=2. 4 fEESTTRORET =2, 3 [l s *=2. 3
ZEE) R ®=2. 3 KABNTEF I =2, 3 ARGEAIISHR %=2. 3 RItEE LR X PERT %=2. 3
FHRITTRAE % =2. 2 I TTERN=2. 2 FEFRES TIEITIX = BMT=2. 2 mafHES i ENT X & RRT % =2. 2
TR THAREAT k=2, 1 FMKIT—AAR % =2. 1 AR %=2. 1 LA %=2. 1
FAFAIS TR R XA TE=2. 1 /NEFRTHRSE k=2, 1 R/ EETT H T =2, 0 WWh X ATV %=2. 0
&SI T AR A =2, 0 " AHATI & %=2. 0 THABFIRER %=1.9 JEMTBAE *=1.9
P BT X AKT % =1. 8 JEEAETIRE=1. 7 FRERHT P k=1, 7 WMo X igil] k=1. 7
TR/ NG k=1, 7 FERTEG k=1.6 BT\ N k=1, 6 Wb E i/ MAE=1. 5
D MR 4y k=1, 5 (HRITAN) | [45)11=1. 5
WIETITHIAR - k=1 4 B)IATIRICPES sk=1. 3 SEEHIATHRIT k=1, 2 S2RAMTEERL %=1, 2
DHERATRARET=1. 0 RFATEAT T %=1. 0 THMI S5 %=0. 9 23 ERTARN 74 %=0. 9

BB % =1. 8 —[ifE5RAT %=1. 7 —PBArERAT k=1. 7 —BIri==iRA] *=1.6

— BT LT k=1. 5
FE BT k=1, 4 BN HRTR k=1. 4 JARTETFANTERT=1. 3 b LrfifAZmT %=1. 2
RIMTEE MG k=1, 2 BUNFTARR %=1. 2 BUYNTA)I[*=1. 2 LamPZTk=1. 1 —BEfiKHHT=1.1
—BETRTILNT k=1, 1 SERATIER k=1, 0 TETHEFNT %=1, 0 BRATHEY | k=1. 0 JEEHABEHT%=0.9
&/ IR AR k=0, 9 —BEHT) I IFFHT > =0. 8 [AiE: FH iive BT k=0, 8 EBFrTHHENT % =0. 8
BN TR %=0. 8 L& AIANT=0. 7 M ILIERT=0. 7 B TH/KIRRGERT=0. 7
BN FARIRVERT %=0. 7 B HIX S %=0. 6 =i *=0.6 b EAMIERT=0. 6 KAIERTIE)IIHT=0. 5
BT =0. 5 AT HEIT=0. 5 [LIFHAT/\IERT=0. 5 [LIFHET AN *=0. 5 & A i fLA BT *=0.5
KIRFMIREF*=1.6 KRFTNHIT 4 T=1.5
fe FRTEMT =1, 4 FERT e k=14 LU k=1, 3 s UmTRIR %=1 3 {AALATAM=1. 3
ILRORTHR Fsk=1. 1 JalAERTEe k=1, 1 mabGmH =Rl sk=1. 1 [ PEmT b/ v sk=1. 1
FERTSTEA k=1, 1 SR IEk=1. 0 P5)1RTRHIR k=1. 0 HKIRBRAT=L. 0 BTl A=1. 0
JFRFSE O k=1, 0 B EMHAHIENT=0. 9 JISAIT %=0. 9 KRBT ZEAR%=0. 9 FKIRi4HL*=0.9
TR % =0. 8 WelEMT R % =0. 8 WML %=0. 7 [[IEHERARNT =0. 7 SHERTAME %=0. 6
KIFHEAK%=0. 6 FHLTHY%=0.6 FENTEIS=0. 5 [LIEHHRAT=0. 5 KJTHT/ER %=0. 5
LT HTHREERT % =0. 5 FERTIHPaR % =0. 5 FHHEF D E*=0.5 ERNITFEI%=0.5
SRR =2. 1 RFITHIE & =2, 1 BRENTEEE % =1.9 HILifiBh) IR k=1, 8 i k=1.8
WREREHILT *=1.8 B NCA-FERTAGHS*=1.7 FReXKMTEHNT k=1 7 FHHHEn *=1. 7
HYRR Sk =1. 7 WERE T D k=1, 7 SEFT/ N %=1. 7 HCiifir*=1.6
OB iFmErE k=1, 6 FEERETALET *=1. 6 ARETHiEMH %=1. 6 BFEIHIGE %=1. 6
ARETRR=1. 6 AT T % =1. 6 AJTIPENT *=1. 6 KT iZEEI] *=1.5 i 4=1.5
WRERH TR %=1.5 FakiiZe )1 %=1. 5 R *=1. 5
AR k=1. 4 SR Tk =1. 4 KT/ INE k=1 4 /EEF EER *=1.4 HETHFH*=1. 4
AFTHANT=1. 3 EFTTANT k=1, 3 JLZRIETTHET %=1. 3 Oz B Tidia) I %=1.3
SREMTRAT L k=1, 3 /NEEHVIVIR=1. 3 /NEEFEA *=1. 3 HHT4=1 3 £JIHPE*=13
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SRR bk=1. 3 HEHEAHTETRET=1. 2 FReKH T HET % =1. 2 AR U %k=1. 2
BT %=1, 2 YORTHL k=12 YO *=1.2 2335039 i k=1 2 fZ)I[HHEEE*
IR T /N k=1, 2 AT TR =1 | RYITAER=1 1 ERAsIa T =1 1 A1 *
O TR *=1. | ZEEIETEAT=1. | Flrhiy o i =1 1 FFEREfiREr=10
WHERE TR =1. 0 LAY *=1. 0 ARATARM*%=1.0 ><ITHKEE*=1.0
TRl % =0. 9 233 T2y 5 SR %=0. 9 HEA I THEERT%=0.9 $&MHT$RH=0.9
DL/ %=0. 9 FAATTAUREIGHHT %=0. 9 < TH S TTHEH %=0. 9 FRBEEIETHTE H 5=0. 9
LR %=0. 9 SRHTIIE %=0. 8 TEM R %=0. 8 ST *=0. 8 Fmifllc*=0.8

BUPG TS 7 5% =0. 8 kit *k=0. 8 FlykriirhJul] =0, 8 Bl FLMT Rk =0. 8 FLEZH]/]ME H *=0. 8
BEMTABRT =0, 8 P2 PN=0. 6 4 /Arfihi%=0. 6 JHTEH=0.6

IR =Tk =2. 2 ARSI =1, 8 HEABRET) BT/ 3=1. 7 TR HiACRETR]=1. 6
TTEATHIE*=1. 6 FIRRETE AR *=1.6 JFERTMRH:*=1.5 WiAHET) [ATEHH%=1.5
FARE T ERAT k=1, 4 KHEFHARL *=1. 3 KHEFATEFIHIT=1. 2 R =1. 2
FEBTREE *=1. 2 PR < HTEagk=1. 2 FMriAN k=1. 0 IEHE TSR %=1.0
ISR R &7 TR %=1, 0 JEHIHRIERT % =1. 0 BRI HET%=1. 0 ZE7ATZE7=1. 0 AR EAR%=1.0
WA ES LT RA k=1, 0 IS AR k=1. 0 TEFHER %=1. 0 FEFHIAL*=1.0
BEHUR MR TR % =0. 9 HiARHTEHITHER%=0.9 TR *=0. 8 HiATIEAT=0.8
AN k=0, 8 ELRR AT *%=0. 8 FHLE Ml *=0. 7 HIEm@)I1=0. 7 HYErHAHE *=0.7
AGERE TR % =0. 7 B ETRAR) IR IR R % =0. 6 (EBFiriT %=0. 5 AGTEREIT ¥ %=0.5
BEBTA BT %=0.5

FRIASHTTE BT k=0, 7 FFIASHE TS % =0. 7 JI&NTPEEH PN *%=0. 6

AAEHTFEART AP %=0. 5

EASHTHREF k=1, 2 I [TARHT % =1. 0 HiA-THERLRARRT %=0. 9 T-RABTFR? %=0.9
VEHTEARET %=0. 8 BlET R L RET%=0. 8 KIRETHDH %=0. 8 HitGEHHI) ] %=0. 7

R THPEAIRET % =0. 6 HABTHIA=0. 6 V3 HTFIIRET %=0. 5 BifETEBAET%=0.5

P TTEAAMT % =0. 5 AT =0, 5 LHTHZeH %=0. 5

EAETARE k=1, 0 NZEM IR %=0. 9 #8)I[FTHEH %=0. 9 # A ERATHIEE%=0. 9 HUkA I LITTHAZERT %=0. 8
NEH T RE=0. 8 AFHHEE k=0, 8 F HEFTHAIR%=0. 8 MZEMRIE *=0. 7 FH EBHAFHTH *=0. 7
JIEIT T/ bRk =0. 7 BERTTREL =0 7 PBELTHTHUL%=0.6 & ZAVOITHIA *=0.6 EFfTH*=0.6
SV E AVEKHIR =0, 6 T AT TS %=0. 5 REANTITLR %=0. 5 FTHHiAI *=0.5
ITHTHRERE k=0. 5 WEHAHT)IHLk=0. 5 MMM BB R %=0.5 FILATRL %=0.5
EHHIAT k=1, 0 BFEHEEZ *=1. 0 BPHEHBEERE*=0.8 [Ffi{E%=0. 8 FHHIAFFMH=0.7
B k=0, 7 LA % =0. 7 FIELEEXOOVE=0. 7 FAfENT=0. 7 \FfUHiRFn T %=0. 7
ST 2 % =0. 7 BHRCHEEHGEE *=0. 6 BEE TR *=0.6 St AiiHdr 4%=0.6

S hMT%15=0. 5 B HHI% i E=0. 5

HRTCHXARTHT=0. 7 WAV XA1=0. 5

FAfAET S AET=1. 2 REMTHIEFIRT %=1, 0 KM LdEri+=0.9 Ehifzm*%=0.7
+HETHAZ L %=0. 7

=1.2
=1.1

37° 39.2° N 141° 36.9° E 55km M: 3.8
FAT TR SERT 5k =0. 7 FATTHIARS HT=0. 6 FRESTIHAT*=0.6

37° 40.6° N 141° 32.4° E 51km M: 4.0

37° 39.7 N 141° 38.0° E 54km M: 4.0
LTERT AR =1, 1 EHINTIKE =0, 9 A& ibkANT k=0, 9 J5vATRLk=0. 6 LEHATHI=0. 5
FATIAES T=1. 4 KRBT IEsk=1. 4 AEESTTHA k=1 3 HIZERTALH k=1. 3 HFTITHIEENT *=1. 3
EEETZ) N k=1 2 fREAEN FGERAHUF R =1. 1 Bl sy NE k=1, 1 JIIPFTIN=1. 0
TARRATTIE =1, 0 JRITHTEEEE=1. 0 FATTIERESIT k=1. 0 FAASTITHERRIT *=0. 9 AREEFTHHFHR*=0.9
FEARE THIFETX = EHT=0. 9 FeFRRSThIFETIR S BT k=0, 9 )| [{5MT TL 7/ FH *k=0. 8 FEARMETHFE R XAE=0. 8
JHPIAT L PR ¢ =0. 8 [E LBTIEEM % =0. 7 #2E0Er H 40T %=0. 7 A= A5 %=0. 7
VWO T EFET=0. 7 RS TR X VER] % =0. 7 FATAHEET %=0. 6 HLARIHITA FEEF=0. 6
& B IEETRT E % =0. 5 JHPKR P/ INLE %=0. 5 [T i % =0. 5 ZERTHT%=0. 5
REFAT TRAA *=0. 5

37° 41.8 N 141° 39.8’ E 55km M: 4.4
EEETICE %=1. 6 Lo EAJR %=1. 5
FEBTPAENT k=1 3 AR TR k=1 2 M H TR k=1 1 SeMETHEE=1. 0 E=h) IEHTHI k=1 0
JEERTFY R s=1. 0 JAfJERTHRE sk=1. 0 B KTTIANT %=0. 9 £ HUHTHIH %=0. 9 B KT HMT=0. 8
FRA BT/ INEF % =0. 8 BKTATAHET %=0. 8 FAMTER %=0.7 (UE2ZeH=0. 7 BHET H0T %=0. 7
HANETFRA =0, 7 BT L3860, 7 i REDERE % =0. 6 ZEEA1%=0. 6 AT HHEAT %=0. 6
SEIE AR % =0. 6 FEFHSEEN=0. 5 b IEHTHUE k=0, 5 JRIRHT )1 RIR=0. 5 f&Hib BT «=0. 5
FERAK % =0. 5
FATTTARS HT=1. 9 FRESTHHAT %=1. 8 HrHETA MY M= %=1. 8 fREPHETIRILAT *=1.6
[E| BTHEFE % =1. 6 HEASTAZERT *=1. 5
KAERT RNk =1. 4 FREEFFTFFHR =1, 4 HFTICEIT %=1. 3 JRITATRMHAR=1. 3 KOF FhaAk=1.3
TREIENR M k=1, 2 AREHARE *=1.2 A %=1.2 JIMRITTLE H*=1.2
TARATTIHE k=1, 2 RIS TIRERXPERT k=1. 2 TAMATIERE k=1. 1 PEERTHI k=1. 1
TAMTIA k=1 1 BEMEETEA =11 FFRETERTX = BRT=1. 1 FE AR T X e BT k=1, 1
TR ING =1 1 WhE i =RlT=1. 0 FAREHEERIE=L 0 & BOhE LT %=0. 9
FEERT AL 5 =0. 9 FHRITITHIHERT =0. 8 & S iEErfTRil) [k =0. 8 f&/Sh{Ftidrii H §EHT % =0. 8
TBETAAANT=0. 8 {BETILENNT %=0. 8 KTAT/NE=0. 7 & TN %=0. 7
R S IR LB AR % =0. 7 AR T/ NG % =0. 7 JIPNA ) 1N=0. 6 KAENTHEF |- %=0. 6
ZERI T\ L6 =0. 6 7 1BTY)115=0. 5 VN E A %=0. 5 JIPIFS_L)IPV/INLEE-%=0. 5




HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KEFEH*=0.5
ATR 1 —BH TR % =0. 8 —BIrisEHR~T % =0. 5
72 114 00 04 | #&&EURH 37° 42.2° N 141° 34.3° E 53km M: 4.0
IR 1 oeh AR k=1. 0 EERITIKE %=0. 7 AHTIAH %=0. 7 AETHAERT *%=0. 7 EVATIH%=0.7
LEHETARR=0. 6
o 1 ARETHATk=1. 3 JIPNAS FIIPN=1. 3 KRERTR)IE k=1, 3 RITHTEHAE=1. 3 HATfing IHT=1. 2
FATHTEREERT sk =1. 2 FSERTACH =1. 1 HASTIEEERT % =1. 1 SREEAIR %=1. 1 AR *=1.0
TR EFETT M sk=1. 0 fREFHETZZ LN k=0, 9 FrHIMT &MY VR % =0. 9 FEERTFT%=0. 9
PR TEIT X 5 T 5 =0. 9 FAFHES i EIRT X = 5MT=0. 8 )1 {50 15 H % =0. 8
T S IS EF T T ALE R AR % =0. 7 “AHKATHENE %=0. 7 KABRTEF |- %=0. 6 HHJHTAL %=0. 6
VWO XTI =RINT=0. 5 BIFEIS TR XAGEE=0. 5 R TITRORNT %=0. 5 FEFHIE TR X PERT %=0. 5
73 |14 00 05 | #&&EURd 37° 40.9° N 141° 37.3° E 53km M: 4.0
IR 2 LTHTE AR =1, 8 EHHTIKH %=1.6
1 4B k=1, 1 fAEMAE %=1 1 SETRk=1 1 AT k=1, 1 ‘=I5 IR THT) ] *%=0. 8
LEFRRTHIG=0. 6
et R 2 MRS R=1. 7 BEOHEREILRT*=1.5
1 ARG IAT=1. 3 BrHIETA MY NG % =1. 3 AREFAPEHRR k=1. 3 ZAKArihH*=1.2
FAS T ZERT sk=1. 1 FREEHETLR) M k=1, 1 KRERTIIJFsk=1. 1 JRITAT4HAE=1. 1
A THIEEE X PENT % =1. 0 BRANVEATEE %=0.9 1@ BT H L0 %=0. 9 )50 F 5 H %=0. 9
[ ST >k =0. 9 SRIRFA SR % =0. 8 @ EhFHETIERIFNT % =0. 8 HUHENTILH % =0. 8
FAFERS THEE S XA TE=0. 8 FAFRRS THFINT X T % =0. 8 “AUATHEHE %=0. 8 HAFTHIHFFENT %=0. 7
REGAT TRAA =0, 7 BIFEISHIFETR = BHT=0. 7 #JIITH) 1 %=0. 6 AETAE %=0.5
BEAMTAIRE =0 5 f@ S THRAH]T %=0. 5 JEERTHIFT % =0. 5
74 |14 00 15 | @B 37° 40.6° N 141° 34.8’ E 54km M: 4.1
et R 2 HAITARS IT=1. 5
1 HEARTATRIERT k=1. 4 FHEERATHA k=1, 4 STy VR k=1. 4 KEERT A JE k=1. 3 JIIPIKS T)IPN=1. 2
REEFSTRAA k=1, 1 HATTRERIT k=1, 1 JIPF BN +=1. 1 fEE0HEmEILnT %=1, 1
FEFEES THIEAT X i RAT sk =1. 1 FATHERIRET sk=1. 0 1@ EFHENIRIAT %=0.9 —ARihFH:%=0.9
FREFFTEPRR =0, 9 EJIF/ & k=0. 9 JIRRT FETH =0, 8 EH[TTHT ] % =0. 8 AFTAE %=0.8
TRITITSHAR=0. 8 1R EIAENT FLA KA % =0. 8 BIFHRETHIFNTX = B5NT=0. 8
FAFERE TR R AT 7E=0. 8 MAZERTALH %=0. 8 /NI %=0. 7 =FRETIMT %=0. 7 /NEFHTHF3f % =0. 7
TANATIEHE % =0. 7 FEERTET % =0. 7 SEAMTREES % =0. 7 FHANTHIE R E=0. 7
VWO E T FET=0. 7 ZEE) /&L k=0. 7 BIFRESTIFE S X PERT % =0. 7 ERILi5H H=0. 6
JUPIRS )P INLAE =0, 6 ) HHTRALR %=0. 6 /NEFHT/NEFHTIHT 5 =0. 6
IR 1 EHETEE k=1, 1 [Loel AR k=1, 0 A& TIHAENT %=0. 9 JA7ATTRE*=0. 8 LLHBTHRE=0. 7
B TR 1 %=0. 7 FAHTHAH %=0. 7 LB %=0. 6 ZHii$ HET=0. 6
75 |14 00 17 | #&&ERh 37° 35.4° N 141° 30.5° E 52km M: 3.7
et R 1 HEEERTALA %=0. 9
76 (14 00 24 | f@ERIH 37° 41.0° N 141° 36.4° E 52km M: 3.9
R 1 EPENTIKEL %=0.8
o 1 FRESTIHA %=0. 7
77 |14 00 31 | #&E&E R 37° 35.8° N 141° 29.9° E 53km M: 3.8
il 1 FRFS TR %=0. 9 KAERTRIIF{=0. 6 FEFRRTHFNT X RRT % =0. 5
78 |14 00 33 | @ 37° 30.4° N 141° 37.7 E 55km M: 3.6
il 1 ARG I7=0. 8
79 |14 00 36 | f&ERIH 37° 34.3° N 141° 26.1" E 52km M: 3.8
1o 2 MAZERTALME k=1.7 KAERTRIIF *=1.6 JIIPNF T)IIN=1.5
1 FARITIHEET k=1. 3 AHES TR k=1, 3 JRVTATAAG=1. 3 HATITARS MT=1. 1 KAEHTHES k=11
SXBERTTT sk =1. 1 HATTEARET =1, 1 JIIPA B NPNRPE k=1, 0 /NEFI]/NEFHTHT % =1. 0
TARRATIIHE k=1, 0 FATTESERT k=1, 0 KA TAAA%=0. 9 4R S /AEFH] LB A HIR % =0. 9
B TERTA % =0. 9 A BT RALRE%=0. 9 #JIBTEII%=0.9 FIATHH AR %=0.9 V& i =Fil=0.9
FREEATGHIR %=0. 9 BEARTREEZ %=0. 8 FTHIRTA MY VR %=0. 8 )58 (5 H %=0. 8
HRARTHIA FREEF=0. 7 IR/ INE k=0, 7 JIHPIR_EJHPR/IN L =0, 7 FeHES AN X & AT % =0. 7
JNEFRTHSE % =0. 5 ARILTEIH=0.5
80 [14 01 13 | &Y 37° 32.6° N 141° 34.4° E 55km M: 3.8
1o 1 {RITHTZEAE=0. 8 VX Hi=FIlT=0. 7 &5 BT F AL A Hus % =0. 6
81 |14 01 14 | 1@ 37° 42.7 N 141° 32.4 E 52km M: 4.2
1o 2 HATHIARE IHT=1. 6

FA T CERIT sk=1. 4 HEEERTALE =1, 4 KREMTRIIF k=1, 4 FJIF/INEx=1. 3 [ERMTRRH *=1. 2
KRS TIAA K =1. 2 (@B HET TR LIET k=1, 1 FESHTPA k=1, 1 BEERTRT *=1. 1

R ESOHEETR JF k=1, 0 05 SBHT FAGAR SR k=1 0 JRITATHEHME=1. 0 HATTTARESET *=0. 9
JIMEET L F % =0. 9 VWX T =F1RT=0. 9 FAFTHTHEEAT %=0. 9 SREEATHFHR %=0.9

AJNETRALE *=0. 8 FRILTTEAH=0. 8 AR *=0. 8 ERIMTAL %=0. 8 JIIPFSFIIN=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FATTHREARET sk =0. 8 @S EMNTZR) 1 MT 5%=0. 8 ZT&1 |7/ \fILI %=0. 7 7JIIHTy)1]%=0. 7
TAKATHIEHE %=0. 7 JIPIFF L P RRJE % =0. 7 SEABTARRRE %=0. 7 t@EFHEREHE]T %=0. 7
HTHIRT A Y N k=0, 7 TN 0T k=0, 7 HVERTHE = E7=0. 6 080 | [TAHSIT % =0. 6
JNEPRT/NEFRIIT k=0, 6 1S THAAANET=0. 6 AR R AT %=0. 6 FEFRETHEEREXFERT %=0. 6
KAEHTIES |- 3%=0.5 \ o X HidilT %=0. 5 KIEFF/INE=0. 5 1@ TTRART %=0.5
FAFERS T X = HT=0. 5
AFE 1 —BErfi e *=0. 5
bR 1 AR % =1. 4 ENRTIRk=1. 0 A HETAH %=0.9 [Lych AR *=0. 8 KiRFriiH [ *=0. 8
A k=0, 8 EHEATAKH =0, 8 SRR AN k=0. 7 B KHHART 5k=0. 7 IJAFETHRET %=0. 7
LEMBTHNE=0. 7 BT HET=0. 6 B ERTFIH %=0. 6 A& KAEEr *=0. 6 KXIGH &)1 = HH=0. 6
RIGFTFFRAIL %=0. 6 AT E=0. 5 KT 11KIK=0. 5 AATHEHRE *=0.5
PRI 1 BBV %=0. 5
82 [14 01 20 | f&EIRT 37° 38.6° N 141° 34.7 E 52km M: 3.8
IR 1 (LoeHTEAEE % =0. 8
et R 1 HASTfRG I=0. 7
83 [14 01 22 | &I 37° 39.3° N 141° 35.2° E 52km M: 3.7
%) (14 01 21 | t&BEM 37° 43.1° N 141° 34.6° E 52km M: 3.6
o 1 WATRGIRT=0. 6 JIIPNAS FIIN=0.5
84 |14 01 23 | @Mk 37° 39.6" N 141° 36.8’ E 53km M: 3.6
il 1 HASTRG I7=0. 5
85 |14 01 32 | f&ERIH 37° 40.4° N 141° 33.6" E 54km M: 4.3
TR 2 FERHHRAERT k=1, 7 [LoTHT AR k=1. 5
1 AHETIAR =14 BERTIEE k=1, 4 =3 IIFHTRT | *=1. 3 AT k=1 3 JUARAT k=1 1
ST k=1, 1 S2EHRTESE=L 0 KGERTHIRT %=0.9 FATTEFET%=0.9 FLANTER%=0.9
KR HL % =0. 8 ZEIEfiIg: % =0. 8 i FHT[ H %=0. 8 fili5Z2#E=0. 8 AR HXILH%=0.8
KA I % =0. 8 FUGFTAALIk=0. 8 FFFHMTALH =0, 7 Fr&i KARERT % =0. 7 MAEITEBE=0. 7
FIRFRTFRE =0. 6 B AHTH HIT=0. 6 KIRFid)1IKIF=0. 6 KR dy) 1= HET=0. 5 B ATHFIMT %=0. 5
Lo M S k=0, 5
I 2 RAEMTRNE =2, 3 JUPFT TIIPN=2. 2 HASTIfRG =2, 2 AT EENT =2, 1 REAHS TR *=2.0
FERG TS =2, 0 FHIATTHOCHEMT %=1, 9 &5 A0 N B R R *=1. 8 & EFHETg2 W] *=1. 8
LNITRALE R =1. 8 MEZERTILM sk=1. 7 FATTHEREEIT k=1. 7 JIIPNAS BN RPE%=1. 7
[E RATHE % =1. 6 fREFEHRLETk=1.6 )P B/ x=1.6 F)IF/NE *=1. 6
TRRATHIRE =1, 6 BEAWTRERE % =1.5 AETE%=1.5 HATH*=15 JI{RETILEH *=1.5
IRITHTSEAR=1. 5 FHMT ARV NR k=1, 5 AGEEFTPRR *=1. 5 BIFRRETFIT X & AT %=1.5
1 AT k=1, 4 ZEE) [T\ sk=1. 4 SURFFSRIF =1. 4 ¥&)IATHE)1[%=1. 4
JNIFRT/NEFTRT k=1, 4 TR R k=1, 4 288 [Hiamis i« =1. 3 Z88) I/ \WEnT k=1. 3
TARATIERE %=1. 3 BRLTIEHA=1. 3 MERTHIE EE=1. 3 TR ISR k=1, 3
PRI % =1. 3 A TIREARNT =1. 3 WX T =FalT=1. 3 JHEMTFHT k=1. 3 FWHEFVEAVEA *=1.3
PR TR X VERT % =1. 3 SRR H k=1. 2 fEEFHETRENT k=1. 2 R E0HET A T *%=1.2
AEHAE %=1, 2 BERILTBHAL %=1. 2 KAERTHEF [-sk=1. 2 FAFBTHOMEk=1. 2 &R riARErHT %=1, 2
PR TFE S XAEE=1. 2 fRESTIRORRT k=1, 2 =M KM] % =1. 1 /NEFHTHIE k=1, 1 ERANTAL] %=1. 1
FRITTRAE % =1. 1 — A4t k=1. 1 FFRETERTX ZBIT=1. 1 KEAm/NE=11
FEESTHAAANT=1. 0 ARILTHISRGNT %=1. 0 ZHE) TR XA *=1. 0 f&ELET FALER R *=1. 0
BRI k=1, 0 FIFEEHT/INEX k=1. 0 KEFEH:%=0.8 EAHZIHN=0.8
WHE I % =0. 8 VN & I % =0. 6 FEXMT 5 %=0. 6
PRI 1 FSEHBD) NS % =0. 9 KRBT k=0. 9 R E LT %=0. 7 /KA HiTH] %=0. 6
AL % =0. 6 HF HTE*=0. 6 A TISEIAHRT % =0. 5
AR 1 JRZERTS%=0. 8 ARZE LT R=0. 5
86 [14 01 51 | &R 37° 39.8° N 141° 35.5° E 52km M: 3.8
B 1 (Lo AR %=0. 7
e 1 AHRE AT k=0. 7
87 [14 01 53 | tEBEM 37° 37.9° N 141° 35.0° E 52km M: 4.0
IR 1 AETHAENT %=1 0 [L7elTEAER %=0. 9 FVATIRE%=0. 6 A HTIf4H *=0. 5 BEMTIH *=0.5
1o 1 MEZERTAEF sk=1. 3 KAEMT A IEk=1. 2 FEATHIARG NT=1. 0 JIMSMT i FH *=0. 9 REHENTHIFT *%=0. 9
TRITITSAR=0. 9 ROAT FIAA =0, 7 1REIAEFIT FALE KA MU % =0. 7 FEEE P4 %=0. 6
WHE I =RIT=0. 6 KRENTEF [3%=0.5 \\oX il k=0, 5 —AFAri#HE %=0. 5
88 |14 02 01 | f&ERh 37° 42.5° N 141° 34.3° E 54km M: 3.9
EhUR 1 & HHAENT % =0. 6
et I 1 AERTIHAS =0, 9 HATTHIARG 0T=0. 7 JIIPAT T)IPN=0. 7 JRARIT A IFk=0. 7 JRJTATSEHE=0. 7
FATTTARIEEHT 5 =0. 5
89 [14 02 36 | @SR 37° 42.6° N 141° 42.8" E 51km M: 3.9
IR 1 EHERTEE %=0. 6
IR 1 MEZENTAE sk=1. 2 FEATTIARG H7=0. 6 HIASTIATESMT % =0. 6 #RE /AT FAE KA HIUE *+=0. 6

RHREHT I i %=0. 6 JRITHTHEAR=0. 6
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37°30.7 N 141° 27.8" E 47km M: 3.5
1 HATTITERRRMT =0 9 JRYTHTAEIE=0. 8

37° 39.4° N 141° 35.5" E 54km M: 3.6
1 AT #1=0. 6

39° 05.1" N 142° 24.4 E 47km M: 5.1

3 SSATHTPIERT =3, 2 JHRTETTAHAIERT=3. 2 (EHET K k=3, 0 —[¥iTJEHT %=2.9
— BT EARNT % =2. 9 ImBFTHEET % =2. 8 AT FGNT=2. 7 KASIETTIE M7=, 7 —BETERET % =2. 7
LIFHRT AR %=2. 6 = 1)1 =2. 6 RINMTRI AR % =2. 5 JRART/[Mifisk=2. 5 JmIFHTE<FHT *=2. 5

2 ETHILHMT k=2, 4 —FATHTERET =2, 4 [EniE M e T k=2, 3 FANTETTREET k=2, 3
SEIRETYEIR =2, 3 HUNTRARIR % =2. 3 E iy it k=2, 2 &I LERT=2. 2 = Ay i k=2. 2
EHTRIN=2. 2 R AR k=2, 1 BB AR k=2, 1 —BAfiASRIT=2. 1 "=y ik I5=2. 1
T k=2, 1 fEETHAIART=2. 0 A mHEE % =2. 0 —RIris BT k=2, 0 db ErifEZEET%=2.0
LT EAT=1. 9 BUNTHERR *=1. 9 LR *=1. 9 {E&TIGEHRE T *=1.9
G HEE % =1. 9 TE&TA BART k=1. 8 BEATE) I %=1.8 BNzl *=1.8
BN KRV AT % =1. 7 BN THVTil k=1, 7 &4 IERT PR %=1.7 JAEEHAR#E=1. 7
BN TZKPORERIT=1. 7 BFHATEFH sk =1. 6 {EATMARRT *=1. 6 EMMEHNT *=1.5 FAMTFAIH=1.5
IR EFER k=1, 5 BAMT A TA=1. 5 db LiioEnT=1. 5 HFMH A Ti%=1.5

1 ZRIGHTER R BRAT k=1, 4 —EAT) | IGET sk=1. 4 —BIATPTILET k=1, 3 5T k=1. 2
— Pl k=1 2 PERVERTIRPI)IAF =1, 2 AREHRRIR=1. 2 SAREE R k=1. 1
JIEFAIAR =1, 1 SERmTPERR EERARER=1. 1 AT IFRT=1. 0 BEKRTHECK %=1. 0
A TFEEPHT R %=0. 9 PYRATERET)IFL %=0. 9 JUFASTHEPT %=0. 9 JEIRET AN %=0.8 = iifghil=0. 8
FHEFAIAT FHEFAR=0. 8 TEATERTIRINAH %=0. 7 AZEHiRAIT %=0. 7 $AM 145558 % =0. 7
FRERNTEES =0, 7 S FLEENTFE=0. 6 PR %=0. 6

3 P ZRElTEEY =3, 3 KB HIRE=S. 1 KALETH# % =2. 8 KAVATHTREZNT %=2. 7
BT T =2, 7 AATIPRAERT % =2. 7 JERHIRIE/K *=2. 5 JEIRHTAA *=2. 5 KIFTTHA *=2. 5

2 SEIFTIEERRR2. 4 FEIRHTAM =2, 4 BRMTRILNT =2, 4 BKTaNT *=2. 4 JHANHITEE=2. 3
KRIBTHT ) RIR=2. 3 A iihAErAs k=2, 3 BKHTRGSTHT k=2. 2 IR )11 = F HT=2. 2
BT ERT=2. 0 BKTTHORINT k=2, 0 BKTPECKNT % =2. 0 Fg = [ElTskEE *=2. 0
ETIREE TR % =2. 0 ZEIFHREIG k=2, 0 SRS %=2. 0 KIRFTT ) IIE %=2. 0
BT =1, 9 FUFIT—A%=1.9 FRATIUEE % =1. 9 KIFFTHFAL*%=1.9 KIFFHHEEH *=1.9
A BTG =1 9 A7&THAL FRTsk=1. 9 FEEHEUE k=1. 9 AATTAH*=1. 9 £ATiRk=1.8
AT RHNER *=1. 8 EHEERT RIS *=1. 8 MABRTEIR=1. 8 B RICRHE k=1. 7 f&HiRAT=1. 7
SRRNETH/ N =1, 7 JRAETHRA R =1. 7 KAUWETHARTITEL %=1 7 FFITFT *=1. 6
BEEHTEIR k=1, 5 UG EIREF X k=1. 5 KHPETH) I k=1. 5 KMk AfT*=1.5

1 EONZERT BT k=1, 4 ‘EIINEERT/NEF T k=1, 4 BKTABMT %=1. 4 KXl %=1 4
IBEHFEREL *=1. 4 &A1 [#ek=1. 4 KABFHAERTIE)N=1. 3 KIGHET-*=1.3
EERATISE % =1. 3 FUFTIAEIL %=1 3 IIEERIFX Fofi=1. 2 AlEEAXGE R *=1. 2
TG k=1, 2 YERETHA =l % =1. 2 EINEnT =i k=1, 1 F RN k=1. 1
BATTEA*=1 1 LehTEAR *=1. 0 KIFTT=AAK*=1.0 AETKL=10 IlEZ2H=1. 0
AR %=1. 0 FFMTERM *=1. 0 HEATFH M %=1. 0 J[FEITHR *=1. 0 SMm#i=0. 9
IR IR %=0. 9 1B HFEERKA=0.9 Lo AT HUE k=0, 8 G HHEXFE *=0. 8
IIBEHEXES *=0.8 ZEGETFI*=0.8 HAaTTTEEMT %=0.5

2 B ERTIE(L*=1.6

1 TR %=1.3 JUFTNIL*k=1. 2 JUFTIZAT=1. 2 FOPRTddf=1. 2 AR ok k=1, 2
=PRI SR sk =1, 0 SRALET FAERE k=1. 0 BV SEBH T %=0.9 EFEHR/ %=0.9
N Es1=0. 6

1 KAUTEFL k=1, 1 HJMTALIIF%=0. 9 FKHIFRRAFIH %=0. 9 AAUTDAIFIEF %=0. 9
KANFALES 5k =0. 8 FHFIASH AR % =0. 8 AU AHAEREINT % =0. 7 ALAEHTAARRT/ MY 5%=0. 7
FK TR % =0. 7 AETHRANT %=0. 7 AETHRME*=0. 6 Kk HSSHHT /AR HAR=0. 6
AL PEART_FAP %=0. 5

1 P LMTRIR % =0. 9 JAl{LRTAHI=0. 8 AL k=0. 7 BRI Je%=0. 6 Ji[LHTHH;%=0.6
RETET A *=0.5

1 ERRTEH %=1 0 HEATTICEIRT k=1. 0 FHEHTFF %=1.0 KRERTRIIF %=1. 0 HrHMTAHY VR *=1.0
T EONETTEEIURT %=0. 9 “ AT %=0. 8 FJIIK/INE%=0. 8 AEHAE %=0.8
FEAARE TR B X AT % =0. 8 —AKATHEHHE *=0. 7 JIEHT I E H %=0. 7 HATHARE H1=0. 7
FATI R BERT % =0. 7 fERFT PRI k=0 7 1@ SHETTEL N % =0. 6 FEF FHAA *=0. 6
RS THAAANT=0. 5 AT THATHEAT % =0. 5 1@ETHHOARRT %=0. 5 FFHE T/FETX & AT % =0. 5

37° 42.9° N 141° 42.6° E 52km M: 3.7
1 HESERTAL %=1 1

37° 33.9° N 141° 33.4° E 57km M: 3.7
1 AR THTHAT % =0. 8 JRITATHHAR=0. 6 JCREMTIJIJE *=0. 5

37° 38.2 N 141° 33.7 E 52km M: 3.5
1 (LoeHTERAEIE % =1. 0 J57ETik*=0.6
1 HRAARGINT=1. 2 KAEMT R F k=1, 2 fRE DR LMY s =1. 0 HAZENTHLH *=0.9
FATTTEREERT 5k =0. 9 AREEATHFFHR %=0. 9 JIPNA TIIN=0. 8 JIMRERT FLE H %=0. 8 {RiTHTLHHHAE=0. 8
& ST T % =0. 8 FEFSTIHF! %=0. 7 R TIRARNT %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 [14 09 12 | f&EESIRT 37° 33.5° N 141° 30.2° E 54km M: 3.5
fE 1 JIPAF)HPN=0. 5
97 [14 09 49 | f&EESIRT 37° 38.3° N 141° 33.5° E 51km M: 3.8
IR 1 FEHHAERT k=0, 7
it 1 JIPAT)N=0. 9 FATHI#NS [BT=0. 5
98 |14 13 50 | f&IRIH 37° 41.4° N 141° 36.0° E 51km M: 3.7
il 1 HASTIfRG I7=0. 8
99 14 14 11 | fEEIET 37° 35.0° N 141° 36.0° E 58km M: 4.1
YR 2 fEMHRAERT k=1. 8 [LoeHT ARk =1. 7 578 *=1.5
1 EERRTICHE =1, 4 Ehf) TR k=1 2 AHETTAR*=1.2 SHITHMNR=1. 1 G TN %=0.9
FATT AP k=0. 9 AZHMT Fi=0. 9 A ErHHIE 5=0. 9 & EMTI H *=0. 8 IR *=0. 8
52200, 8 L T HUENEL 5k =0. 8 JINIJFINTHIRE =0, 7 B KAT-PHNT=0. 7 AT RIERER %=0. 7
HERE T A BT k=0, 7 BKATIENT %=0. 7 AN HIRA K =0. 7 BAKTHFINT % =0. 6
AR EXILE %=0. 6 Kl *=0. 6 ZEFEHIE%=0. 6 KiFi)IKRE=0. 5 FAERTEE=0. 5
ALFE = bk X Fm=0. 5
(=T 2 AEGHIAT k=2, 3 HEATTRARNT k=1. 9 BT MY MR k=1. 9 ERMTHEE *=1.5 HEFHHRHEET *=1.5
HREEATHHPRHR % =1. 5
1 JIHRATEE F =1 4 (@ EFHETR T % =1. 4 HARS =1 3 VX di=Fr=1. 3
FEZERTIEH sk =1. 3 KRERTIOI k=1, 3 JRILATEHAR=1. 3 WS iisR LAT *=1. 2
TORRATHIFE k=1L 1 T k=1, 1 SHTRTEARE k=1. 1 FRATET AR k=1 1
FATITRBENT =1, 1 DEENTEYT %=1. 1 FHRTIHBENT k=1. 1 KETAT *=1.0 EJIIF/IE*=1.0
FAFERS TEIT X = SHT=1. 0 FEFEIS TR XAE=1. 0 B INT AN %=0. 9 “AHATIEHE *=0.9
et S IR AL R A 5 =0. O FAFE TG X i AT 5 =0. 9 JIIPNAT T1IN=0. 8 e ifaARHET=0. 8
MEARTHLA PEEF=0. 8 FAtHAS tHRERXTEMT %=0. 8 KUK FARA %=0. 7 #R/ETHRIARET %=0. 7
JINEFIT/NEFET =0, 7 ARILTEI H=0. 7 ARSI %=0. 7 " AMFA G %=0.7
JHPIAT E PN LAE =0, 5 RHERTHEF |-3k=0. 5 \ X iU i sk=0. 5 Z088) 177 /W1 L1 % =0. 5
) M7 % =0. 5 /)NEFHTH3E =0, 5
AR 1 {EHBTHEEK %=0. 6 —BIrTTEET % =0. 6 —BIrT=ARMNT %=0. 6
100 |14 14 53 | #&EEIRY 37° 36.8° N 141° 33.4° E 53km M: 4.2
o 2 FRESTHHAT *=1.9 HAZERTILM k=1, 7 PEERTHIFT % =1. 7 ERRTHEL *=1. 6 JRITHTHAE=1. 6
1 KRBT IE =1 4 AEH A %=1 3 FHITAHY R %=1. 3 FEEHFITX = 50=1.3
PR TR XAEE=1. 3 AEEATHR k=1, 2 fREHHETTIRINT k=1, 2 RIEH TA*=1.2
FIFRE TRE S X PEHT % =1. 2 FHATTTEIENT k=1. 1 HATTERET k=1, 1 JIRET IS H k=1 1
RSO LT sk =1. 1 FEASTHARS T=1. 1 FEAE R T X T =1, 1
T S IREPT F AL R A HE k=1, 1 W T =FAIT=1. 0 “ AT %=1. 0 EATHIHEEAT *=1. 0
ERANEAVES *=1. 0 REHAE %=0.9 FBTHRM*=0.9 FTJIFINE*=0.9
FAFEIS /MR X k=0, 9 BEARTAIE % =0. 8 281 [TH/\E L %=0. 8 WX ATV %=0. 7
TARRATIEHE *=0. 7 FRHTET N k=0, 7 KRENTEF Lk =0. 6 /NEFOT/NEFETIT k=0, 6 E[EH] A % =0. 6
JUPFSTFIR=0. 6 HATTHE EEF=0. 5 KEATE/INE=0. 5 /NEFHTHI# %=0. 5
bR 1 FBTHRAENT k=1. 4 [LoCH AR k=1. 0 FVEHT#E*%=0.9 AHTIAMH*%=0. 7 JEEIIH*=0.7
EFETIKHE %=0. 7 ZEHEH %=0. 6
101 |14 16 19 | #&EEIRY 37° 34.2° N 141° 34.1° E 57km M: 3.8
e 1 AREETHAT k=1, 1 JRITHTEHRE=0. 9 KRERTKI[JF =0 8 MEBEMTALHI %=0. 7 HASTifRgIHT=0. 6
JIPATTN=0. 5
102 |14 16 31 | tEEEHh 37° 31.0° N 141° 2.7 E 50km M: 5.2
e 4 FRRESTHRS %=3.6 KREHT ) %=3. 6 JRICHTHHHRE=3. 6 AEERTTHTT %=3.5

FAFARS HHIFAT X = BHT=3. 5

3 HrHBETAH VR k=3, 4 FEFRRSTHIFHTIR S AT k=3, 4 FATTHREIRET %=3. 3 BRI EAUEA *=3.3
FEERTALE =3, 2 PSS /X k=3, 2 FAFARSTFIT X ANT % =3, | AE i *=3.0
8 IPRT R AL RS- k=3, 0 JRIGTFTSIRT % =3. 0 /INEFHT/NEFEET k=3, 0 FAAS T ACGBEAT k=3, 0
FATHERIERT 5k =3. 0 FAT T ZENT =2, 9 ‘& HMT AN % =2. 9 JIMRMT T [ % =2. 9 AREFAHSHR %=2. 9
& ST W] % =2. 9 & S TTAREFRT % =2. 9 [E RMTHEM *=2. 8 KAEMTHF [ %=2. 8 HIAfTifing (MT=2. 8
FHATHIRAS % =2. 8 WX A =fllT=2. 8 \ Vo X HiPHEA %=2. 8 REAITIAA*%=2.8
TN AT % =2. 8 FAATHHT ] =2, 7 PEAHES HiRE S XAGE=2. 7 A iggf*=2. 7
AETHAE %=2. 7 MRS TRE SR PERT %=2. 7 — ANk =2. 7 EJIFINE k=2 6
BRI AR k=2, 6 JHPKS LIRS %=2. 6 VX HFI Y k=2, 6 R EHHERE LN %=2. 6
SAMTAREEE %=2. 6 JIIPNATTIIPN=2. 5 2881/ \EHT % =2. 5 HEAhiEe*=2.5
TR HETT H M k=2 5 A4 x=2.5 I %=2.5 KEMEH*=2.5
N T\ L =2, 5

2 fEETHANNT =2, 4 ERLTFHH=2. 4 EFHERN=2. 4 AT EALE *=2. 4 FRLiBiRi*=2. 3
PRI H k=0, 3 —AKATHEIE % =2. 3 fRES TR k=0, 3 =&MW AN % =2, 3 3 ErEEr RN %=2. 3
18 S NPT N AGE R =2, 3 MVARTHE PR E=2. 2 BTRA) | =2, 2 /NEFRTH3E % =2, 2
KEFTE/NE=2. 2 28| HEVE3AT % =2. 1 ST Ok %=2. 1 JMHET— AR %=2. 1
FEETIAAART=2. 1 R EFHETm) R %=2. 1 JIPA BNV NLER=2. 1 W E T %=2. 0
SEEAKE%=2.0 Wb E TS 9 FERFRER *=1. 9 T TE *=1. 8 JER0T 5 %=1.7
TR/ INEE k=1, 7 FERETEE k=1, 6 AT BR)II=1. 5 WIAETHIAEE » k=1.5
FRT T )\ N % =1. 5
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HEMTHE k=1, 4 FEEAETIREE=1. 3 ) | TRy k=1, 2 ARBRETARG k=1, 2 Syt EMTHTRE T k=1, 2
REFATEASTT k=1, 0 SHEZEBBTAGR T4 k=0, 9 SHEHATT BRI %=0. 9 EZ S5tk [T 3k=0. 9
BT % =0. 9 PUAHEE R %=0. 9 THRETHIA: %=0. 8 PUAHMTEFIN=0. 7 SHIHATIH ART=0. 6
LSEHT AR =3, 2 fA T H =3, 2 f&TPkANT %=3. 0 VIR *=3. 0 FLARMT Fi#=2. 9
EFRNTHE L =2, 9 LEFHRTHAR=2. 5 Er) | ARTAI) | k=2, 5 AHUiH %=2. 5 AAMTE*=2.5
KIGFFAA L % =2. 4 IUBZep=2. 4 FIFFHTRIET %=2. 4 KAIFHTHTRE k=2, 3 f&mH RS k=2. 2
KIGFTRE R k=2, 2 KIRFHTFPR %=2. 2 s ERTHI sk =2. 1 JKIRFHT &) 1IRR=2. 1 AlE ey X flin=2. 1
EEARGE R k=2, 1 CFRETIURR %=2. 1 BANETH/NEF k=2, 1 BN THAEA %=2. 1
TRAITHMTEE=2, | =hSEERIARRE *=2. 1 AATiEERT*=2. | KRGt/ =H0=2. 1
YRR H] k=2, 0 BKTART %=2. 0 A&RATHEFA %=2. 0 B KEXILIH *=1.9 I EHTE=1. 9
£ MBI k=1, 9 LR SR DR k=1, 9 REFITHA) k=1, 9 KMk Kfik=1.9
EISANSERT T sk=1. 9 B KHRI T k=1 9 G EWEF AT %=1.9 KW &)IE*=1.9
BKARILAT k=1, 8 KR HAT=1. 8 BKEENT %=1. 8 {IHHFEXKA=1.8
MBHFEEXED *=1. 8 EHERM AL *=1. 8 FEFHSWH *=1. 7 ARk k=1.7
BEIETIE k=1, 7 (B HREXEE *=1.6 L 1EiTB%=1.6 EATER *=1.6 F KK *=1.6
FEFRTAMI*=1. 6 IIBHFIEXNE *=1.6 FERMZEE=1. 5 KUWETRE=1. 5 SRR *=1.5
TR G /K k=1, 5 FE=RElTER =1 5 AR k=15
SR k=1, 4 FEFH—H % =1. 4 BRI %=1, 4 A& RAT=1. 4 A&t LT %=1.4
KFART T % =1. 3 KUALVBTHTESNT k=1. 3 BKATHFNT k=1. 3 FEEHT4A k=1, 2 BT LA %=1, 2
KIGTHT=AA =1 2 FIRANZERT/ NI sk=1. 2 %) 1 AT 4g) || sk=1. 1 Frifib) |1 k=1. 1
TETRERT % =1. 0 RITHET-%=1. 0 Fr&HRI=1 0 EISNSER = % =1. 0 TR %=0. 9
Kigra il k=0. 9 FLEHTHEL *=0. 9 Fg = FERTHKEE % =0. 7
— BT =1 7 AR k=1 7 —BITEERAT k=1. 6 —BHHIERAT*=1.6 KINMTFERE*=1.5
-BETAESRAT % =1. 5 {EHBTEEK *=1. 5
—PBIHH LT =1, 3 BLMITIRIR % =1. 3 25PN %=1. 3 b briiFEET%=1.3
FARIETTTIARERT=1. 2 BLINTIRR k=1, 2 SR LERT=1. 2 BINTHIA | k=1. 2 BT %=1. 2
TEE TN k=1, 2 BT EART k=1, 0 =i *=1. 0 FRATER %=1. 0 —BIrATKHMT=0. 9
— BT =0, 9 At EHHIFET=0. 9 &4 IRETPEHR %=0. 9 FEHIA AT %=0. 9 B TR *=0.9
T P e FEIT k=0, 8 BRUN TRV =0, 8 & AOAMT=0. 7 & I H BT k=0, 7
KARVETHE) [ IR]=0. 6 A &) | EHT=0. 6 BLINTH/KIRASENT=0. 6 BINFHAKIRIERT %=0. 6
[LIFHRT\IEHT=0. 6 BXREATIESHMT k=0. 6 [LIFRT IR %=0. 6 F X k=0.6 J\BEEriHEE*=0. 6
SATTABIT=0. 5 AZEHTHRGR=0. 5 —BIfi) I IFHT %=0. 5
KIRFMIREF*=1.7 KRFTNAHT 4 T=1.5
TR k=1, 3 HLRT AR k=1, 3 EERTIRRR k=1, 3 IALATA =1, 2 REE AT AR *=1. 1
FARG T =R % =1. 1 KIRTERAT=1 0 LRI IVERT b/ sk=1. 0 JUEFHT % =1. 0 HUARMIHH%=1.0
HLRIETHRS k=0, 9 JAAERTHES %=0. 9 @EERIEE *=0.9 f FATTAE]%=0. 9 FFLiiHsesk=0.8
PE)HBETRFIY =0, 8 AKIPispith k=0. 8 YUty %=0. 7 [LFETHRRAT=0. 7 |LIJETZERHET % =0. 7
KA TR k=0, 7 AEITHE %=0. 6 FJENTERE=0.6 EHHiE T L%=0.5 fHEEAHE *=0.5
FERN L PEAR %=0. 5
W TGS %=2. 0 S x=1.9 HIZiiB)II/INFRE *=1. 8 AtHBBEFMT %=1. 8
AT k=1, 8 R MTULA k=1. 8 HZii+EMTAGH *=1. 7 ALRIRIT-RIRT =1. 7
SRR H k=1, 7 R T T k=1, 6 RN/ NP k=1. 6 AT HPNEHT k=1. 6
AR BN =1. 5 BB IGE *=1. 5 TiiE44=1.5 ARATAR=1.5 MMk Fx=1.5
KT k=1, 4 AT HEEIRHT %=1, 4 E#kriAm] k=1. 4 SRR *=1. 4
OT= BT % =1. 4 HHERE AT k=1. 4 FHReRE T *=1. 4 R E T 1 %=1.4
JRETFRE H k=1, 4 JREBETAG k=1, 4 /NEETH EER %=1, 4 AR/ %k=1. 4 HouifE=1. 4
FREARHE AR k=1. 3 MM T %=1. 3 /IEEF/MI*=1.3 /EEFRA *=1.3 KFHidA=1.3
B D S EH %=1, 3 BYIIHEREx=1. 3 BJI[HRPH*=1.3 B Zhifir*=1.3
W E TR ERT=1. 2 A b/ NE k=1 2 RN =1, 2 AT *=1.2
ARATAR %=1, 2 BFmHE x=1. 2 > IXMHFFEFER *=1. 2 SHAIE k=1. 2 Fpriisie«=1. 2
ST =1. 2 1T *=1. 2 BYIATEM*=1. 2 FHmHa F%=1.2
=B DsTiBA) | k=1, 2 IR/ MEk=1. 2 S ITH R ER*=1. 1 {THHLE*%=1.1
2ENFTZ AR k=1, 1 SRRz L k=1, 1 Barilsk=1. 1 FREchiy PR «=1. 1
O LUFH DU k=1, 1 FATAMBEIRGNT % =1. 0 > IXi/3Ex=1. 0 ZIRERHERF=1. 0
FIREENE = o % =1. 0 FEEAMTHRTERT=1. 0 Figmigedk=1. 0 LfmimF*=1.0
BRI AT =1, 0 BUFisFH k=1. 0 #Pkeriid*=0.9 FIRMTHgk=0.9 BEMAEM] *=0. 9
PR ATEAT%=0. 9 FHEAMTHRTTHR] %=0. 9 239259 SHiAFIM %=0.9 $HHi#M=0.9
FRHITTES *=0. 8 WL N=0. 8 THEATRA *=0. 8 FUITHHEE » & %=0.8 WAHATEIH=0.8
ITHHERE %=0. 8 FHERE LN *=0. 8 FEEMHAMM] %=0. 7 FAihe%=0.7
OT=b g/ FET=0. 5
HRAERTSET-%=2. 1 AFAHRE] W]/ [%=1. 6 KEFTAN *=1. 5 FHRETHILLERT=1. 5
i EBTHiEE *=1. 5 ERRECAER*=1.5 AT R=1.5
ITHTIRT=1. 4 FFERTHAH *=1. 4 JEBRTREA *=1. 3 KHETERIHEIT=1. 2
BIZEHR S k=1, 2 HREMER AR k=1, 2 IEHE R &7 T k=1, 1 FHCE HENT k=1, 1
Wik & < SfiEnd) 1 sk=1. 1 IFSILITTARSE *=1. 1 FiARINE] BTEEE%=1. 1 FMiANT %=1.0
PR =1, 0 IR AHRFUT & % =0. 9 M A/ T %=0. 9 /INUFTHEA%=0.9
FRATTHET k=0, 9 FEFHTH T %=0. 9 EFITAIERT %=0. 8 FEVETT A5EEF %=0. 8 H A %=0.8
TFEFTTHEE =0, 8 FLITITMT % =0, 7 ARG ILTHALT%=0. 7 TR %=0.7 AYEHHEI=0.6
H T RAR) | RS R 3 =0. 6 AR TR % =0. 6 HEATIENT=0. 6 4R E ke H *=0. 5
[ ERTE(AR=1.2 JUFTHREGHS %=0. 8 FSUSHMTH R =0, 7 F N HEH=0. 6
FFIASTET RIS =0. 6
[ HTARYT k=1, 2 ERETEREF =1, 2 AIFEHTH R %=0. 9 AikGTE L RAT%=0.9
TR R 3 =0. 9 (FENRTHTEALEM] 5% =0, 8 [EldF T B IART 5 =0. 7 HilE i BAARR] % =0. 7
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WARTHA=0. 7 BEREIARETHETE %=0. 6 KHHTHIIINT%=0.6 #)I[FRE*=0. 6 RAiIETEATAHT*=0.5
FERHTSEEINT % =0. 5 ZeHRHTZeH *%=0. 5 RiFETTIHENT %=0. 5

EARRTAER k=1, 2 MZETTRFAR *=1. 1 FHEIHEE %=1, | FAHHRE*=1.0

FHEBTHAFETH %=1.0 U= ERERKEIT %=1, 0 ZETHEPE %=0. 9 AZEfi FRE=0.9
SEFHHK=0. 9 JISHT R/ k=09 AT %=0. 8 HUAALTHIAZERT %=0. 8 IRHEHTHH%=0. 8
INETHE*=0. 8 V- BN %=0.8 Sz EAbXEF *=0.7 SV 7oERERAF%=0.7
SV PR K RIES %=0. 7 EIRArTTBREF %=0. 7 1T HTTRIME %=0. 7 HZE ={5%=0. 7
IETTIE S %=0. 7 PHELTIH %=0. 6 PHETIWR LR LR *=0.6 AETHEG*=0.6 & HAT NI *=0.6
EAART %=0.6 ) MTHEH %=0. 5 REAHZFEH *=0.5 AEATHILRE %=0. 5 {THFANL%=0.5
TR %=0. 5 A THTCH %=0. 5 )& L8 %=0. 5 MAHALIL %=0. 5 AEHEER=0.5
SNz ERHX R %=0.5 YA IA%=0.5 AEHEH*=0.5

WP A TR A sk=1. 3 AT *=1. 2 EIPE T AZR *=1. 0 FHHAIFEEA=0. 9 THEERXOUNEF=0. 9
TR AT %=0. 9 $it7 STl 7 45%=0. 9 [AFhitE *=0. 9 FHTH{F %=0.8

TEAC RN XAE BT % =0. 8 BFHATHEERIE %=0. 8 ik HERZIHE=0. 8 ST 2245 %=0. 8
T2 =0, 7 BETVEFEGHG % =0. 7 TIELZEX/ A *=0. 7 FATATENT=0. 7 JHZ2TH A DH=0. 7
MRS K=0. 7 HeTTHHA*=0.6 M4 HE=0. 6

FOL TR ATRT=0. 8 FEUAIFIKEFHTT k=0, 7 FFULRHF:%=0. 6 BT X HEA *=0. 6
HRGT) X HR=0. 6 B EER L k=0. 5 LXK PG # 5 %=0. 5 B ARG AFRAERT %=0. 5
FORUE N XAHIRE % =0. 5 HRUENLX L% =0. 5 BRI || XARYH *=0. 5

FE AL ER %=0. 6

37° 37.7 N 141° 37.8° E 57km M: 4.1
HEASTfE ET=1. 5
HRZERTAL sk =1. 4 FRES AT k=1. 3 HAITHAEEAT % =1. 3 IERTETk=1. 3 EJIIFP G *=1.2
FHRTET R =1, 2 “ARATII %=1, 2 JI/{5ETEE k=1, 2 RSAT FRAA k=1, 2 {RITATAEAR=1. 2
SETHIMT S Y VB k=1, 2 FAT AT IEN] k=1, 1 SEANTRERE %=1 1 KAEM AN k=1. 1
FATTTHREARAT k=1, 1 AF AR %=1. 1 WX A =FET=1. 1 288 HiE i %=1. 0
JHPATTNN=L. 0 45 B AEHIT FAGE R A HIE % =0. 9 @B FrEriae LT %=0. 9 & & (FrEi A 4507 %=0. 9
TR %=0. 9 AETTEE %=0. 9 JRIARIRIF =0, 9 AREEATGHHR %=0. 9 [EFATHEH %=0. 8
TRRATIEHE =0, 8 EHANTAN % =0. 8 /NEFHT/NEFHT k=0, 8 [ARIHHERPN=0. 7 FHASTHI G %=0. 7
HMLARTHE TP EE=0. 7 HRETIRANT %=0. 7 IR 1] %=0. 7 FEFRASTHIENTIX & RAT %=0. 7
KRENTIF |-%=0. 6 )| INTRALR%=0. 6 FEETTLENNT *=0.6 BERANELTES *%=0.6
BBILFMIRENT 5k =0. 6 fRESHET RN %=0. 6 FIFEEHIEITX = B01=0. 6 JIIPNAS_EJ NS %=0. 6
WD E I % =0. 5 /NEFRTHE % =0. 5 FEETIHAAKRRT=0. 5 FEFHES T XAHE=0. 5
EBILTHEA A =0. 5 FAFRFSTHFER X PE0T % =0. 5
TARTTHRAENT %=1, 0 M HTAH %=0.9 AVETH % =0. 8 =) IR =0. 6

37° 36.1° N 141° 31.0° E 54km M: 4.2
FAT BT sk =1. 5
FATHARG BT=1. 4 FREETHTAl k=1, 4 KAERTARJIJFUk=1. 3 JRITHTEIAR=1. 3
FEAFES THIRAT R g BT sk=1. 3 FHATHI R TENT k=1, 2 MEERTIT%=1. 2 — A k=1. 2
FEARRETHIEET =B HT=1. 2 PR TIN=1. 2 JIRETTOE [ k=1, 1 fRE0hEmRHE LR %=1, 1
TARATIA k=11 JHNA EJINEJE %=1. 0 AREEFIFFHR %=1. 0 BRFTEATES *=0.9
FTHIRT A MY VR %k =0. 9 HEZERT AL k=0, 9 ANETHIAE %=0. 8 ZH) || Hi/HlE T %=0. 8
TR IREFIT N AR RS HUE % =0. 8 #2 B TAORET %=0. 8 #REEETSE) 0] 3k=0. 8 KA THAA %=0. 8
TREOET ST =0, 8 “AATHENE *=0. 7 [ERMIHEMH %=0. 7 SEANTREEE %=0. 6
AREHiAE*=0.6 JIPH _EJPVINLIEE%=0. 6 KAENTEF 1 %=0. 5 FJIF/INE*=0.5 /NEFETHE %=0. 5
NEPRT/NEFEIT k=0, 5 1@ S THTAAANT=0. 5 f@ T AEANIT %=0. 5 BRLTRAE=0. 5 FHTEE i *=0. 5
FAFERS THEE S XA TE=0. 5 MARTHEE T /E%=0. 5 RIHEES RS X PEET %=0. 5
(LTERT AR % =0. 9 JA7ATIAE %=0. 9 =il IKHTHT) 1 =0, 7 HEEMTEH %=0. 7

37° 3.8 N 141° 27.5" E 51km M: 3.5
RITAT RSO, 8

37° 33.6° N 141° 32.9° E 56km M: 4.3
ILTERTERAE IR =2, 0 AERTHARAERT %=2. 0 JEVATIA % =1. 9 LA UTHEH *=1. 8 EHNTIKE %=1.7
EEAXGE R k=1. 6 FLAET B#=1.5 MAHTAH%=1.5 l&25H4=1. 5
KT EET=1. 4 B | IRFETR) k=1, 4 FIFFITRIFT % =1. 4 SEBTAMA=1. 3 o AT RETL % =1. 3
AEEIREF R =1, 2 AT RERERT %=1 2 HANETT/ NS k=1, 2 BAriEg 5T %=1 2
HEAETA BN k=1. 1 HRETIRAR=1. 1 MEITENEL 1 RRTTHEF %=1 1 IRl k=1. 1
KITJERTHEG k=1, 0 &AL AT k=1, 0 BKATHRAMT k=1. 0 Kk Kffrsk=1. 0 KIGFHEESE *=1.0
BKTHTEENT k=1, 0 ZBETHRIk=0. 9 BRI %=0. 9 A FHLEXEL %=0.9
B HEXFNE %=0. 9 A EFM] =0, 9 JEERTTTH %=0. 9 K& iw=0. 9
TBTFREIAR %=0. 9 JANTHMTEE=0. 9 BoKIANT %=0. 8 L4 f5HTRE *=0. 8 Fg —FHT5H)11=0. 8
AT EHETAS 5 =0. 8 SNLTBTIEZMAT % =0. 8 JATi ) [ %=0. 8 KFTHAAIL%=0. 8 FUHTIUHE =0. 8
AL = IR X T k=0, 8 JHHTH 1 %=0. 7 ZEFHESEN=0. 7 Kkl = HET=0. 7 ZEIFIZHE *=0. 7
ETIRAT=0. 7 SKUVETIARAE=0. 7 B HHEX K E=0. 7 BRI %=0. 6 FLEHT4A%=0. 6
FERTHEENT %=0. 6 A0, 6 A5 1715k =0. 6 BKATKILNT%=0. 6 KVETHEAfi*=0. 5
FATTHERIRIT k=2, 4 FAFS P %=2. 3 RAERTHIIIF k=2, 2 JIIPIFFTIIIP9=2. 1 JBTHT4sHtAE=2. 1
STHERT S i NE k=2, 1~ kAT % =2. 0 MEHERTILE %=2. 0 FATEMRAT %=1. 9
EEETEIUET =19 JIHZITILE M k=19 HEFTTABET k=1 8 JEERTHT%=1.7
FREEAGHIR % =1. 7 f@EHHETR) T k=1. 6 HEATHARGINT=1. 6 RETAE *=1.6 XA *=1.6
WhEH=RMT=1. 6 85 AE ] FLE KA IR k=1, 6 FEFRRE T AT %=1. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUPNAT NP % =1. 5 RIS TFRTX = BET=1. 5 ERTEZET *=1.5
1 ARG k=1, 4 [EFRBTRER k=1, 4 /NEPHT/NEPSHT sk =1. 4 4 EfJrirti A 4T % =1. 4
BRG] k=1, 4 “ARATIEHE *=1. 3 /NEFETHE %=1, 3 FRETTRORET %=1. 3 f& B TAREAT k=1. 3
WO E I k=1, 3 KAEETEF b ok=1. 3 FIFREHFETRAR] k=1. 3 KEAF/ME=1. 2
JUPARE EJHRVINLRE =1, 2 BRATEATES *=1. 2 RIfAE TR XIGE=]. 2 B rET R %=1, 1
ERILIFTAIRENT k=1, 1 SSPrBTHORME k=1, 1 FEFRRETRRE X PERT % =1. 1 SR REFE %=1. 0
KRS FRAA k=1 0 E)IF/ NG *=1.0 =FFHTKET*=1.0 f&EHTLENRET*=1.0
fEETETR I *=1. 0 ERILMsAH=1. 0 B k=1. 0 288!/l *=1.0
FEESTHAAANET=1. 0 KEFMFH:*%=1.0 BIHEE T/ AR k=1. 0 SRR %=0.9 #)JIHT7J11%=0. 9
ZE) | [T % =0. 9 A& ABHT FAba s (R % =0. 8 ERILFIBARK %=0. 8 HIAMTHE H)EEF=0. 8
BTSSR %=0. 7 R HZEP9=0. 6
AR 1 —BAATEARET k=1, 1 —BArTTEERT sk=1. 1 {EFET K %=0. 8 —RdrisRILIET *%=0. 8
—BITRRERAT % =0. 7 —RIM{ESRAT %=0. 5
LR 1 KRFTAHT 4 7=0.5
107 |14 19 41 | @& 37° 41.5° N 141° 36.2° E 54km M: 4.1
IR 1 AETHERT %=1, 3 EHEIATICE %=1, 1 J578TR *=1. 0 LEMMTHRRI=0. 9 bl | IAHTRI) [ % =0. 8
JEERTH E =0. 8 (LochT 7R Rk =0. 8 4 HuriHa *=0. 8 AJATJFETHTRE *=0. 7 FIJFFATFINF *=0. 6
£4 I H %=0. 5
o 1 FRESTIHR %=1. 3 HARTIHEINT=1. 1 JRIITEHAE=1. 1 REIT R % =1. 0 FATTHIREINT %=1. 0
JUPIRFTFINPN=0. 9 A& S FHErTER LMY % =0. 9 FTHINTZ M VR % =0. 9 FRHENTLH =0. 8
FATT B ZERT 5 =0. 7 & BIhErige) W] %=0. 6 #JIIHT¥)1%=0. 6 HATTHEREEET *%=0. 6
JUMEIT U HH % =0. 5 &8 AE I FALE RAHUF % =0. 5 FHS THAAR*%=0. 5 F)I[F/]\F % =0. 5
FRT T ] % =0. 5\ Vo X 7 = FilT=0. 5
108 |14 19 45 | #&EEIRY 37° 38.3° N 141° 33.9° E 52km M: 3.9
e 2 HFTIRS HT=1. 6
1 HASTIRRENT % =1. 4 FAZERTIL k=1. 4 JIPNRTIIN=1. 3 BARITABESIT %=1, 2 KREMT KI5 =1, 2
& NI R AGE R =0, 9 JRYCATEHAR=0. 9 IR FLE H *=0. 5
IR 1 [LzelT AR *=1.0
109 (14 20 41 | tREEH 37° 39.8° N 141° 36.2° E 54km M: 4.1
et R 2 RIS IT=1. 6 RS EETRLET %=1.5
1 FEHTPAT k=1, 4 EATEZENT =1, 3 MZENTILH %=1, 3 FrHMTA MY VR % =1. 3 KRBT K IF*=1. 2
TARRATIHE k=1, 2 [ERTRRE k=1 1 AR k=1L 1 fE ST AT k=1, 1
FIR NG *=1. 0 BEANTARRHE *=1. 0 R TIAEEIT %=1. 0 SRIRFRIA %=1. 0 fEEFEHFHR *=1.0
FATTTET R 56 =0. 9 BRAIVEATES *=0. 9 KA THAAK=0.9 JI5%HT T & H =0. 9
R T X AE=0. 9 ARILITHHAH=0. 8 IRITHTLIAE=0. 8 ZEE) | IHaMESFT %=0. 8
JIPSFFR=0. 8 FEARES THIEFHTIX ) AT k=0, 8 \ VX TP i1 % =0. 7 /|NEFHT/[NEFEHT 5k =0. 6
BBILTBARL %=0. 6 HIABTHIATEE=0. 6 & EHTHARET%=0.6 ¥/I[HT7)1%=0.6
8 P R A RS HIE k=0, 6 /NEFETHE % =0. 6 258 |77\ (L1 sk=0. 5 FEAAEE iHETX = Bf1=0. 5
JUPNAT SR/ %=0. 5 VW o & T =FlT=0. 5 FEFRME TR X EET %=0. 5
IR 1 oEm AR k=1, 2 FETHRAERT k=1. 1 FVEHkE*%=0. 8 EERMTKE %=0. 8 AHITAH*=0.7
"B NIRRT HIT) 1 % =0. 6
110 |14 21 29 | f&@Eup 37° 38.5° N 141° 35.4° E 54km M: 3.6
et R 1 HASTfRG I7=0. 5
111 |14 23 19 | #EERY 37° 40.1° N 141° 37.0° E 54km M: 3.7
IR 1 AT %=0. 9
Fet de s 1 RS IIT=1. 0 HATITERIENT =0, 7 FrHumT Ay NE %=0. 7 FARS TR *=0. 6
112 |14 23 31 | f&@mEsEph 37° 41.0° N 141° 42.5° E 60km M: 4.0
IR 1 [L7elT AR %=0. 5
o 1 AREETTHAL k=0, 8 MEERTALM *=0. 7 HAITHANS [BT=0. 6
113 |14 23 36 | FReaow 32° 04.9° N 130° 09.0° E 8km M: 2.6
S R 1 BTARRHARIE11=0. 5
114 |15 03 12 | &@BuLah 37° 35.0° N 141° 29.6’ E 53km M: 3.9
IR 1 AR %=0. 5
Bt ]I 1 AHEETTHAlk=1. 0 BrHmT4 My V2 % =0. 8
115 (15 04 03 | ZEnBLPEHR 35° 03.77 N 137° 19.4° E 40km M: 2.9
il Uk 1 BRAREE AT %=1, 2
116 [15 05 46 | Fngkiliabss 34° 13.0° N 135° 12.6" E 4km M: 2.3
sk L U 2 FukiLTi—& T *=1.5
1 FoakiLmis e e 1=0.6
117 |15 06 24 | ZmdAtsan 36° 40.4° N 140° 34.6’ E 83km M: 3.1

B ST /N85 % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
118 |15 06 25 | #&EEIRY 37° 32.9° N 141° 25.3° E 50km M: 4.0
R 2 FAETHEAT k=1. 8 JRITHTZMFE=1. 5
1 JUPIKRFT)IPS=1. 3 BTy VR sk=1. 3 BEERTHT k=1. 2 “AFAHTHIE*=1. 2
FEARRE TR = B ET=1. 2 FeFRRSTRIFETIR S AT k=1, 2 RABMT k=1, | 42 EHETER) BT k=1. 0
FABERTALF sk=1. 0 JI{SAT H T H *=0. 9 HATTITEREEAT %=0. 9 & G0tET SR LT %=0. 8
EARTAL % =0. 8 FAFTARG MT=0. 7 FFRES THEEEKAFE=0. 7 FHATTHZENT %=0.6
A8 o ISP AR KA iR =0, 6
B 1 AMETAM%=0.7 SR %=0.6 (LT %=0. 6 FUARHAT #E=0.5
119 |15 07 32 | f&@BuLah 37° 39.9° N 141° 32.5° E 52km M: 3.8
TR 1 EWETREk=0. 7 foBrhitl/ERT %=0.7
e 1 PR F)IN=L 0 FEES T4 5 =0. 8 KRERT A I[F %=0. 7 HIAITIRG [HT=0. 6 FHAITAREEAT *=0. 6
EEIETR) N %=0. 6 #&5/AEF] NGRS HUF *=0. 5
120 |15 12 20 | @B 37° 33.4° N 141° 28.1° E 52km M: 3.5
R 1 JIPNATIIN=L. 0 JRITATSEHHE=0. 5
121 |15 13 00 | FodkilbRALEs 34° 13.0° N 135° 12.5° E 4km M: 3.1
s L U 2 R T %=2. 4 Fnk LB T=1.8
1 FOSEEAT P& sk=1. 4 FHHEHTEEF %=0. 8 H20D) | [Hi ) | WTRRH %=0. 7
KBAF 1 REETHEE%=0.6 KPUIITEEH %=0.5
122 (15 13 28 | #FLRILER 3% 13.0 N 135° 12.5" E 4km M: 4.0
Fragi LU 4 FEKILUTREEFE T=3.9 FnEklmi—& T *=3.9
2 DTS AT k=2, 2 G HTTHIEIT %=2. 0 F2o0) I [TFkILITIE k=2, 0 FOZEBHT Rk %=2.0
SEHHTPEES k=2, 0 YErg T FEEk=1. 9 ERITTRIARY k=1, 7 43 [ |[R] FEEE %=1. 5
1 AED)HENI=1. 3 AHTEE=12 2> 5 EHT T BT k=1, 2 EEFET &L rPa=1. 2
FOFKILE TS sk=1. 2 $2o0)ITHPE ARG =1. 2 Fndkil B Sl EZek=1. 1 H )BT EYR k=1. 1
FEDNTHE A v & —%=1. 0 LHERTH AR *=1. 0 {HEATIE=0.9 HRNTHE %=0.8
FOEETHTRPET TS k=0, 8 HI L) 1| %=0. 8 FEASH ST %=0. 7 M i-diRmTmE=0. 7
H ) T4 =0, 6 H &) T2 % =0. 6 iy)48) AT 553=0. 6
NS 3 KIRUFETZEH *=2.5
2 ST k=1. 7 TR % =1. 5
1 SREEFHTTSE % =1. 4 FRBTEETR%=1. 2 JREFTTERIATS k=1. 2 RERRATIEF A %k=1. 1
SRR ERENT =0, 9 RV A< D1k *%=0. 9 FEFNH TN =0, 9 R0 HH/FMT=0. 8
SRR T *=0. 8 & HARTIERL R %=0. 7 KBERHT P IXGEHEKIT=0. 7 KIETRIXAk LA %=0. 7
SERT RERAH k=0, 7 KBRS FPRT % =0. 7 B HAKTTANT=0. 6 PR %=0. 6
REFIRAZEFRE L =0, 6 RPRAAEE X4 %=0. 5
SeEl 2 WARHR=1. 6
1 PARTHILTR=1. 1 BT EE=0. 9 IEIETHIERE *=0. 8 BiATHIR=0. 7 Mdio UiffE=0.7
YSIRTHR B % =0. 5 PNASTT FLAHTHIRE % =0. 5
ZRRIR 1 ZHPMTEMERPE k=1, 1 SEOTEIR S %=0. 7 FRITTANT %=0. 6 2N LS %=0. 5
sl 1 {EETHRFANT=0. 5
1A, 1 HAERTHI=0. 6
123 [15 13 45 | Fngkiliiddtss 34° 12.9° N 135° 12.4° E 4km M: 2.3
Fragk L 1 Fokilmi—& T %=1. 4 oL BEE1=0.6
124 |15 13 56 | FomkilRALEs 34° 13.0° N 135° 12.3° E 4km M: 2.2
AL 2 FERILT—& T *=1.7
1 FokiLi B2 T=0.9
125 |15 14 00 | FngkilidbEs 34° 12.9° N 135° 12.3° E 4km M: 2.1
A LR 1 FoaRiLmi—& T %=1. 1
126 |15 14 10 | FomkilRAEs 34° 12.9° N 135° 12.4° E 4km M: 3.0
Fragki L 2 Fodibmi—& T %=2. 3 FkiUmBEL T=1.9
NS 1 KBRUFRTEA *=1.0
127 |15 14 17 | &R0 37° 30.1° N 141° 25.6’ E 48km M: 3.6
il 1 KREMT I IE % =0. 8 HAZERTILIT k=0 7 4&S/NEHIT FALARAHIE =0, 7 JRITRT & AE=0. 7
128 [15 14 17 | Fngkilidbss 34° 12.8° N 135° 12.3° E 4km M: 1.6
L 1 FoakiLmi—& 1 %=0.8
129 (15 14 18 | Foaki LA 34° 13.2° N 135° 12.5° E 4km M: 2.1
s L U 2 FukLTi—& T *=1.5
1 FkiLi B e & T=1.0
130 |15 14 33 | FngkilidbEs 34° 12.7 N 135° 12.2° E 4km M: 1.5

Al LI

1

ROk LT —& T %=0. 6




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
131 |15 14 34 | FomkilRALEs 34° 13.1° N 135° 12.4° E 4km M: 1.7
Frag LR 1 FoaRiLmi—& T %=0.8
132 (15 15 34 | FoakiLEALSER 34° 13.0° N 135° 12.4° E 4km M: 2.0
FragiL 1 FrakiLmi—& T %=0.9
133 (15 16 11 | FoakiLALEs 34° 13.2° N 135° 12.5° E 4km M: 2.1
FragkiL 1 Frakili— T %=1. 3 kUi BEF 2 1=0.6
134 |15 16 36 | ZRIIRALHED 36° 31.2° N 140° 34.2° E 75km M: 3.1
PRI 1 SR H%=0. 9 FREKE T %=0.7
135 |15 16 42 | FusklRALEs 34° 12.9° N 135° 11.8" E 4km M: 2.3
Fragki L 1 Rk —& T %=1. 4 FiR Ui BEE 1=0.7
136 |15 17 10 | #&EEIRY 37° 40.8° N 141° 35.2° E 54km M: 3.7
e 1 HARTISIET=0. 5
137 |15 17 36 | FokilRALEs 34° 13.0° N 135° 12.4° E 3km M: 1.5
FragkiL v 1 Fkidi—& T %=1.0
138 (16 20 27 | t&EEIH 37° 42.7 N 141° 42.5° E 51km M: 4.4
R 2 EFIITIKE x=1.8 FEHERT*%=1.6
1 FAHETAHE %=1, 4 A7ETRCk=1. 4 [UTTHTEAER k=1 4 ‘B IRFTRT) 1| % =1. 2 i REEnE R *=1. 2
KITJERTHEG k=1, 1 KIFATHG %=1. 1 AEGTHEHE k=1, 1 HRETHRA*=1.0 KFTESH *=1.0
THAITHMNTE=1. 0 (IBHFEXIEL k=1. 0 BKHRTHIT k=1. 0 KM K x=0. 9 HKEMT %=0.9
SEFHRTHRA=0. 9 JEERTTIH =0, 9 ALZARATESER %=0. 9 B AEIAE %=0. 8 Bkl HET=0. 8
HANE T/ INEF =0, 8 {LIEZ2H=0. 8 FIRFHTFIF%=0. 8 HHASTHAENT %=0. 7 HIRIEEBT AR %=0. 7
KIBFHT )1 = B BT=0. 7 KR [ RI=0. 7 BEIEHTEUE =0. 7 f§ —FERTEH11=0. 7
HA T EEENT %=0. 7 FABETEE0. 6 Lo I HE 7Lk =0. 6 SUARHT_#E=0. 6 A& b LR %=0.6
BRI =0, 6 T HHEEER=0. 6
e 2 MEHERTALHI % =1. 7 AR TR k=1. 6 fEEFEETTILAT k=1, 5 JRITATEHAE=1.5
1 fERIEERT FAGE KA k=1, 4 FrimT sty M2 k=1, 3 [ERBTEEM %=1. 2 WAFHRG =12
JHPAF B PR k=1, 2 KRERTAJIJF k=1, 2 PEEMTAT%=1. 2 FHATTERIEAT %=1. 1
EEHHETR N sk=1. 1 “AMTHH*=1. 1 REATRAR=1. 1 HEFTHEET %=1. 0
FATTTREARRT sk =1. 0 FIIATTET R =1, 0 fREOHETIRIFERT %=1, 0 AREHAE *=1.0
WhEHT=FHET=1. 0 JIERTICE H k=1 0 AREFFHFFHR %=1. 0 JIIPFT)IIP9=0.9
JUPIARS BRI =0, 9 FEFEES FHEE RS X PEIT 5 =0. 9 T)1[F/IN@ % =0. 8 S W /REE % =0. 8
A RTHA FFEEF=0. 8 Vo X TN i k=0, 7 1@ s THARAH] k=0, 7 /NEFHT 3 % =0. 7
TR ENNT =0 7 28 [FTEMES AT % =0. 7 FEtEFS HES A=, 7 FEFRRS HT X s AT k=0, 7
TAKATIERE %=0. 7 Z-YTT/\EL =0. 6 78I M) 1[=0. 6 /INEFRT/NEFHTT % =0. 6
TR % =0. 6 FEIESTHFAAHET=0. 6 BIAEIS TR = BHT=0. 6 ) [BTRAL%*%=0.5
FRATTIERPN=0. 5 JCHEMTEF |- %=0. 5 ARILTRAH=0.5
AFE 1 —BAHTTEET k=0, 8 —RAHTERMNT k=0, 6 {FFHET K %=0. 5 —FdrisRLIE] *%=0. 5
139 (16 20 59 | f&EELH 37° 39.0° N 141° 37.0° E 55km M: 4.2
IR 2 [LTHTE AR =1, 8 f& bk % =1. 5
1 EhR) RRTRD) I %=1, 4 EERNTRE %=1, 3 LEMHRTHRR=1. 2 A HHAE k=1 1 S@EmTRx=1.1
fliE2ep=1. 0 I k=1. 0 AU *%=0. 9 FART/INEF%=0. 9 Bkl HET=0. 8
JE RT3k =0. 8 KAkt KM% =0. 8 IFAREHE %=0. 7 A&idb BT %=0. 7 ZRIRHT R %=0. 7
BEIETIGE % =0. 7 & 4 JERT BRI ek =0. 7 JRJEITHTRE % =0. 7 KIRTIFES A *=0. 7 JARNT FiE=0. 7
FUARIT B R % =0. 7 F&i RERERT % =0. 6 KT [RIK=0. 6 HEAEHA BN %=0. 6
AT EFRRT %=0. 6 B KAKILH %=0.5 HIAETIRA =0, 5 ABHTEb%=0. 5
KIEFTi ) = ART=0. 5 AUAFHFHERKA=0.5 ILAEEHEXEN %=0.5
FAST 2 REEFETERINT k=1. 8 FHHTHF *=1.7 AR *=1.6 REHTE *=1.6 HFTTHHTIM=1.6
BEFETRIUAT %=1. 5 M HTHLEERT *=1.5
1 AT k=1, 4 FERLATHEE %=1, 4 BRI %=1 4 RETHARE %=1 4 FHETRHY MR *=1.4
TR N =13 JIRAT LS k=1, 2 fRETHETR R %=1, 2 REFATTRAR*=1.2
FFERTAL k=1, 2 SREEAHR k=1 2 “ARATIERE *=1. | FASTVERET %=1, 1 ST g k=1. 1
TS OETTERT k=1, 1 BRILUATEAE=1. 1 JUPKR BNk =1. 1 KAERT KI5 k=1. 1
ERILTBRAR k=1, 1 KEMF/INE=1. 0 SRR RERE %=1. 0 f&EFHETTH BT % =1. 0 SRR IRIG %=1. 0
RN T\ 1L k=1, 0 288 | [TESEIT % =1. 0 BSERMVEEVES *=1.0 HATTERIENT *=1. 0
JHPIAT EJ PN =0, 9 REATTEFH:3k=0. 9 =FFHT AR 5=0. 9 RyTATLHEAE=0. 9
TR TRAANT %=0. 9 15 B ANENT FALERAHIE x=0. 9 FATHTHT R k=0. 8 #& B FLEPHT %=0. 8
PEERT % =0. 8 VMo & T —FulT=0. 8 ARILITIHRGNT % =0. 8 FAFHES LR XAHE=0. 8
WO EHEI Y % =0. 7 #JIBTH11%=0. 7 FEFEE AR EXPENT % =0. 7 fEETHAARET=0. 6
JINEPRTHRE % =0. 6 FEAHESS T X AT k=0, 6 /|NEFHT/NEFEHT s =0. 6 HABTHIAHEEF=0. 5
PR THIEIT X = &HT=0. 5 IR ) 1N=0. 5
ATR 1 —BArTTET k=0, 7 —BIrTa=ARET *k=0. 7 — BT LIET *k=0. 5 {EFHET {4 %=0. 5
140 |15 21 26 | {RREH 3 31.1" N 141° 29.4 E 48km M: 5.5
TR 3 AHETIAH%=2.6 JURRNTE)E *=2. 6 [LoCHTAAERR=2. 5 A&RTTHANT =2, 5 FARHTEk=2. 5

BKTTART % =2. 4 FrEETRHENERT % =2. 3 JG7aTR % =2. 3 EHIATIKE %=2. 1 EhZEEATRRIE %=2. 1
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FIFFITRIAF sk =2. 0 BT &)1 = HMT=2. 0 JFTi ) | sk =2. 0 BTG ST k=2. 0

FARTFITHRE % =2. 0 Bk FET=2. 0 BeKTPECKET %=2. 0 JANTHHETEE=1. 9 3 [IFFITR) || % =1. 9

KGRI % =1. 9 KIFT L k=1. 9 BANGTIRAK=1.9 lIia%4eH=1. 9 ATTHEH *=1.9

BKAKRILET k=1, 9 S =1. 8 B AT [ k=1. 8 B KATEEMT k=1, 7 fAHATAH*=1. 7
EATT EEIT %=1, 7 HARNT Bi=1. 7 (IE IR k=1, 6 AlIEERxE e *=1. 6

CFRITIURE % =1. 6 FOETHHIEFA %=1. 6 HANETH/NEF %=1. 6 TEJHAAR % =1. 6 IAERE X Lig=1. 5

KMAT Ik =1. 5 EHINERTEH k=1. 5 =Pl =1, 5 BRI %=1.5

KIFFHi ) [ KIRF=1. 5

FER 8 %k=1. 4 KBTS k=1. 4 SEHITAR=1. 4 AlEHERMET *=1. 4 (IBHFEXEE *=1.4

JHFETHA) | %=1, 4 BEJEAEES=1. 3 BRI k=1. 3 BEEHTEIE/K %=1. 3 EhEEmTILR *=1.3

KIGFTH =AA k=1. 3 FFHETAH *=1. 3 KIWEHTHE M k=1 3 (IEHFLERME *=1.3

EYINZERT/ NEFH k=1, 3 UG REARILH k=1. 3 B RKEHES *=1. 3 A&l FETk=1.3

£ T H k=1, 3 KRR HE k=1 3 KAIVATIEZNT *=1. 2 HEAEA =0T %=1.2

SAWVETARE=1. 2 FETRAT=1. 1 EEirRex=1. 1 BEAalEa*=11 IIEHFERKA=L 1

BTN k=1, 1 BKATABIT k=1. 1 FEEH4ERk=1. 0 &)IMT )1 k=1. 0 f&mifib)111ek=1.0

EYRANSEMT IR % =1. 0 BRI % =0. 9 KM L %=0. 9 ZEFHTEIR *=0. 8 FEFMA{EL*=0. 8

BKTIHEILNT 5% =0. 8 A TTHEISNT =0. 7 A0, 7 B = FlTaH: % =0. 7 KIFTmE1-*=0. 6

PR THERREIT k=3, 2 MEEMTALIT % =3. 1 JRITHTEEHHRE=3. 1 XEERTH k=3, 0 \ VX 1 =FMT=3. 0

KAEMT I N k=2, 9 AHFS TR %=2. 9 FINTAN % =2. 9 & S5 IREFHT FALIE KA % =2. 8

FAFARS T/ NEX k=2 8 W& HiEHEA % =2. 7 JIIPIATTIIPN=2. 6 maFAES hilEET X g T % =2, 5

[EIRBTHEM =2, 4 FASTH AT % =2, 4 FATTHEARNT %=2. 4 JRIFHIRIF %=2. 3

WO XTI k=2, 3 FrHilT Ay Mz k=2, 3 1@ G ABPIT AR R % =2. 2 FJIFI/ R k=2 2

FEFEE THIRBTX = 50T=2. 2 PR iR XA % =2, 2 HRTRA) | BrEi sk=2. 1 2881/ \IEHT % =2. 1

FA TR BERT k=2, 1 AN k=2, 1 AE A k=2, 1 $EAHTARREE %=2. 1

JUPRF PR % =2. 1 fERTHIA S EE=2. 1 2820 || T AT % =2. 1 EBILITREIREnT %=2. 0

BINMTES k=2, 0 [ TTHT AT k=2, 0 /INEFIT/NEFSETIT 5 =2. 0 FHAS ARG [M7=2. 0 [Tk =2. 0

FATHTZR k=2, 0 22 [\ k=2, 0 KREMTES 15k =2, 0 AREEFIIHR % =2. 0 FEFS FAAAN%=2. 0

PR R X PEIT % =2. 0 HHEATEHEE*=1. 9 BRAVEAIEE %=1.9 /NEFITHH %=1, 9

TGS TN k=1, 9 1REFHETIRERT k=1. 8 (&% 4R %=1. 8 )5 H & H *=1. 8

EEIHETERIUET *=1. 7 fEETHAARET=1. 7 KETHAE *=1.7 " ARifidmx=1.7

VWO X TTHIET k=1, 7 SRR k=1, 7 FEATTHERN=L. 7 48 BT | BT sk=1. 7

A TR %=1 7 JINK EJIPINLE %=1, 6 18 &TIRARRT %=1. 6 & R&FHETA1) 5 *=1.6

RIKAT—AA %=1.6 )l MTEALL*=1.6 “AMRHiEHE*=1.6 W&/ aiE=L 6 KEMNm/MNE=L5

&S TR k=1. 5 ARILATEAA=15

ERILTRBERE k=1. 4 I/ NS sk =1. 4 KEATEHk=1. 4 FIFEEHRESRMGE=L. 4

AT RS k=1, 3 RERBT P55k =1. 3 AR %=1. 3 HEETR)IBYI1=1. 3 PugRFAER *=1.2

RESMT R %=1, 2 ZAMIAET %=1, 1 SEEARIRE=1. 1 AT/ N k=1. 0 HARTHTEw - F%=0.9

FEmTHE % =0. 9 ) B AR PEF % =0. 9 S3ER3E EBTAGS T4 %=0. 5

FrNMTRE RN % =1. 7 22ATPENT *=1. 6 RETTEYI *=1.6 —BITT=ARNT %=1. 5 TR *=1.5

WP AT EFE k=1, 4 —BATAERAT %=1. 4 —BEdTTRINT *=1. 4 B hTHEE =1 3 AR =13
BETHERAT % =1. 3 b ErfiFHEMT % =1. 2 {EHRTHEA k=1, 2 RERITEEG k=1, 2 JIRAT SR k=1, 2

BN % =1. 2 BUNHRIFk =1, 2 AGKH) IRHT=1. 2 BERAILERT=1 1 BN AU =1. 1

FHANPETTIANERT=1. 1 FEETTA BT k=1, 1 BUNTREIR %=1. 1 &~ IRHTTER%=1. 1

At EABNERT=1. 0 —BIf B LT %=1. 0 BUNTIARIEAT *=1. 0 JUE T HEE%=1. 0

BN %=0. 9 —PBIrT I LMY %=0. 9 AZEMIELERIN=0. 9 IEFHTHT %=0.9 JUEFHKHE=0. 8
-BEMTAHINT=0. 8 "B iAW %k=0. 8 Rt H i T sk=0. 7 [T AR *=0. 6 (LIHAT/\EHT=0. 6

FEBETAIENT=0. 6 AT BIT=0. 6 &R *=0.5

FRLIT R k=1, 7 KR AR %k=1. 5

AR k=1, 2 R k=1, 2 REHZIAk=1. 1 MM =@ k=1 1 SRS k=11

A k=1. 0 AUFFRk=1. 0 [LRHBTREY k=10 KRATT VBT ¢ 7=1. 0 {HLBTAH=0. 9

ILFEINPERT /v sk =0. 9 fie ERTTAET sk =0. 9 AIRATBRAG=0. 8 AR 4 k=0. 8 HURHTHI % *=0. 8

TALRT 455k =0. 8 RIEAI Tk =0. 7 7)1 BT RHIR =0, 7

HSEFE NGRS k=1, 7 EHERHTTSHET k=1, 7 SMdiaHx=1. 7 ARfidhdx=1.7

FFHTHLE s =1. 6 FRETr IO k=1, 6 SRERT/ k=1, 6 KT TIETk=1.5 FFHRHTHEAET%=1. 5

BHEF BE*=1.5

AKATRPERT %=1, 4 HILHiHERTAES *=1. 4 HFERHTTRHET k=1, 4 SFRIHAR-] %=1. 4

PR E THALET k=1, 4 FRERE T %=1 4 WEITEE x=1. 4 HHdiH4=1. 4 $EHk Ex=1.4

FRATTHA T %=1, 4 AT TEURNT % =1. 3 EFkMZEE) ] %=1. 3 JLARIkTThEERT %=1. 3

Oz B i lE *=1. 3 IR M *=1. 3 HRITRiiE=1. 3 ZREET/INE %=1, 2

KB O %=1. 2 /EE EER&=1. 2 HuTE=L 2 TP k=1. 2 £)I[HEEE*=1. 2

BATEPIE & =1.2 KFH&T=1.2 B fi&FT*=1.2 O7=bRmsa)ll*=1.1

WHRE T Nk =1. 1 /NEEF/MI%=1. 1 /NEETEA *=1. 1 AL %=1 1

AT\ k=1 1 FRHLAA A k=1. 1 175 ILE %=1, 1 makiiAR] %=1. 1 JEZRkriT-RET k=1, 1

SR TR =1, 1 BFEfTEE %=1 0 > < ITHHFEEE *=1. 0 233 %039 S k-H*%=1.0

TR +=1. 0 BYIITHIEHE%=1. 0 $RATTERE=1. 0 HHeKmETITREIT=1. 0 JREMTHTEIL*=1.0

TR *=1. 0 ARATAR] %=1, 0 FE/ IR *=1. 0 FHERKEmHEN=0.9

O NEHRER %=0.9 HEAMHAHTHAT %=0. 9 FIREIETTEIE=0. 9 FEEIETTE T %=0. 9

WSk 2 N=0. 9 FEIHIFSZAE % =0. 9 YA %=0. 9 Fpkriftieitk=0.9 JAHiIL*=0.8

HiTE T %=0. 8 233 B3 D HHTKFIE %=0.8 D < IX i/ %=0. 8 Fiai/AKMEERIT *=0. 8

HRERE TR % =0. 7 SRHTER %=0. 7 SIHTHEE 7 B %=0. 6 FAFTHFI%=0. 5 S RATEH=0.5

FRENTET-%=1.6

AR AR sk =1. 4 ATAIRET W]/ N1 %=1, 4 FFERTRLRH:*=1.3 J

“EERETIAAAEAT=1. 2 R BT k=1 2 KHEEAEPI HE=1 1 %

R LITfTR=1. 3
FYRIRUTTEE =1 1




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
| B oW oo B G E
WA= 1 REFAR %=1 0 FRZEBILITTRE*=1. 0 FE =P RN %=0. 9 SOARRTSA%=0.9
iR & < HTTERE 1 %=0. 9 HFEATRE)MTEEA%=0. 9 /NLUTHEA *=0. 8 ELRTTHET%=0. 7
TR % =0. 7
FHARR 1 P ERTE(AR=1.4 JUS TR k=1 2 NPFRTRIEH*=1. 1 TN EEE=1.0 U HEET EE: % =0. 8
LFRTAR / bk=0. 8 T ARREENT (5 At % =0. 8 HULAT ALEg *=0. 8
R 1 KATESLk=0. 9 FFIAIEHTE B ETVEH %=0. 8 JIAMITEE T %=0. 8 HIFIAHHRIH%=0. 7
WZANEFTTER %=0. 5 {UAETTPEART FA2AN %=0. 5
RER I 1 #ITHIRAT % =0. 8 E4MTHEF k=0, 8 FEBHIFINTHTE %=0. 6 TAHMTIRE %=0. 6
AT AR =0, 5 HlA LRI %=0. 5 HATTHA=0. 5
WER 1 BEARETER =1, 1 IZETRFR % =1. 0 A& A HTIAEHETH *=1. 0 3EFHH*=1.0 ASTiHE*=0.9
e H ESHTHIEE % =0. 9 PREATAV R %=0. 7 AR FRRE=0. 7 & HEH4R%=0. 7
JIEET R )Y k=0, 7 DIZEHT =45 =0. 7 &\ 72 F RIBIXYRIE %=0. 6 A ZHT554E %=0. 6
REATHARE %=0. 6 NZEMTIEE %=0. 6 {THTTHRRE*=0.5 X\ = EKEXKM*=0.5
FIRE 5K % =0. 5
THER 1 FH&Tk=1. 1 TIEREXOOW=0. 9 B HTE7E %=0. 9 FERAEFEH=0. 8
INTFARTARFIHET % =0. 8 J#iZeri H D=0, 8 THEF X dugl=0. 7 $ftr i 48%=0. 7
FEFFTAE %=0. 7 FHTZEH *=0. 7 FIIFEIGEAG *=0. 6 FIAHZR %=0. 6 pHTi41E=0.5
HATAEET=0. 5
Bk 1 A AR k=0. 8
141 |15 21 53 | #&EEIRY 37° 33.3° N 141° 29.2° E 50km M: 3.8
e 1 AEIERTIL %=1, 0 FFTTEBIEHT k=0. 9 " AKATTIMFH: % =0. 9 JRITHTZEHEAE=0. 8
A8 S EFITN ALE KAHIUE 5k =0. 6
142 (15 23 56 | f@EURm 37° 37.5° N 141° 33.5° E 52km M: 3.9
il 1 KRREMTRIE % =1. 0 AHRSTTHAT*=0. 9 HAFITTARIENT *=0. 9 FFEMT T %=0. 9 JRITHT#EHAF=0. 8
JUPARETR)NN=0. 7 BTG BT=0. 5 FEFHES AR XAGE=0. 5
143 [16 00 37 | TEEULbsRER 35° 28.7 N 140° 24.4° E 32km M: 2.8
TFHER 2 KEEmRHE*=1.5
1 —BiT—&E=1.0 B&TH &S %=0.9 BAETHETE=0. 9 JUTJLEITH H %=0. 8 HA&HTHUAIR *=0. 8
ERITRG T 7 F=0.7 |UkiTsE = %=0. 7 £EITER %=0. 6 [LZAHEa %=0. 6
LR N % =0. 6 SEFEAHEZR %=0.5 Z LR/ N1k =0. 5 TR ISPAEF %=0. 5
144 |16 00 42 | FomkilRALEs 34° 12.9° N 135° 12.17 E 4km M: 1.8
sk L U 1 Fmkili—& T %=1.0
145 |16 02 03 | #&EEIRY 37° 35.3° N 141° 28.4° E 51km M: 3.8
1o 1 FREHTAT k=1, 0 FrHmT Ay Nz k=0, 8 RAEMTAJI[F=0. 5 HATTHI#RGIRT=0. 5
146 |16 02 42 | FngkilidbEs 34° 12.8° N 135° 12.17 E 4km M: 2.4
Fragki L 2 FERILT—%& T *=1.6
1 FkiLiBErE T=1.0
147 |16 07 55 | FomkilRALEs 34° 12.9° N 135° 12.4° E 3km M: 2.1
AL 1 Frskildi—& T k=1. 4 Fk Ui BEF L 1=0.6
148 (16 08 15 | f@Euinh 37° 34.3° N 141° 31.6’ E 54km M: 3.9
et R 1 ABEETTAl k=1, 2 JRITHTSEIE=1. 2 HATENTILIT k=0, 9 FrHIBTA Y N % =0. 9 A THELHGET % =0. 8
KCEERT AT 3 =0. 8 & B IABH] AL R A HUE % =0. 6 KAEMTAY 5 %=0. 5 JIIP9ALT)1N=0. 5
149 |16 09 48 | #&EEIRY 37° 38.7 N 141° 33.0° E 50km M: 3.9
IR 1 (LFeHTEAEE =1, 3 AETHAERT % =0. 7 JEVATTIRE%=0. 5
e 1 [ASTHARG H1=0. 9 FIFTHiHZERT % =0. 5
150 |16 16 07 | FngkilidbEs 34° 12.8° N 135° 12.4° E 4km M: 1.5
FragiLR 1 FoaRiLmi—& T %=0.5
151 (16 22 59 | fE&ERH 37° 30.9° N 141° 32.1" E 47km M: 4.1
IR 1 AR % =1. 0 [LocHT AR *=0. 7 fHfif H*=0.6
et R 1 JRITHTEEHEG=1. 2 MRSERTALH *=0. 9 HIATIATEEMT % =0. 8 SRIMTANE % =0. 8 \ > T =FnM]=0. 8
et S LR AL R AN % =0. 7 F AR T X i R 5 =0. 7 KAERT AN =0. 6 FEAT AR5 HT=0. 5
152 |16 23 31 | #&EIRY 37° 41.4° N 141° 35.2° E 54km M: 3.9
e 1 FRTREE IAT=0. 6 FEES TS =0. 6 JIIPVFTT)IIPN=0. 6 JRITATHEMHE=0. 6
153 (17 07 07 | ‘eripitih 38° 19.5° N 141° 52.9° E 46km M: 4.3
AT 2 —PAH TR k=1. 7 —[ErieRRAT %=1. 6
1 —BAHEERET k=1. 4 JARIEATIEIIMT=1. 1 —BIriRHIT=1. 1 SO A emT=1. 1

i
g
o

LATPZENT k=1, 0 (EHITHEEK %=1, 0 AT HEMT=0. 9 —BIMTHLNT %=0. 8 —BIMHi{ERIT%=0. 8
T FE s FEIT sk =0, 7 J T 1| 3k =0. 7 FARTETTREHT % =0. 6 —BSri) & *%=0. 6

BN THRMR k=0. 6 dt_FrifnEET=0. 5

&AL ERT k=1, 9 fifih) 1 1iE % =1. 6
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FAETHERRIT k=1, 4 SILVATHAZNT % =1. 3 5 =elT5HE) =1, 3 4 BGTHgE *=1. 3
SALTETRAESE k=1, 3 BKTTHFINT sk=1. 2 LA k=1, 2 FETiAEhErE *=1. 2
FSTIHRAERT k=1, 2 JRARTHMIEE=1. 2 RS T/ NEF k=1, 2 L1M7 1 % =1. 2 B HmT=1. 1
SALBHIARA=1. 1 BT EEAT k=1, 1 [ —FTHE k=1, 0 F&TiRAT=1. 0 FETHIRA*=10
BKHTKILIET k=0, 9 EFIMATHKEL %=0. 9 B KTTIENT %=0. 9 B KA LBT %=0.9
SAVETHASERTTE) |PN=0. 9 AT =0, 9 BEFLATEMI%=0.9 FAEMTER=0. 8

B | IEFRTEI) 1 5k =0. 8 KMy )| = HIET=0. 7 A& fiFHEPAY % =0. 7 BT PEKAT % =0, 7
BT T % =0. 7 =2 ETAL %=0. 7 {II52288=0. 6 SAlITETHASHERA %=0. 6
RIGHT ) RIF=0. 6 SEIETHTEEAE % =0. 5 A& RIN=0. 5 FUFHHIEN=0. 5

KRBT NE k=1, 2 FEEETHHAS k=1, 1 MAZENTALE k=1. 1 AREEROHRk=1. 1 BTG ET=1. 0
FATTHERERIT sk=1. 0 @ HETEZILRT %=1, 0 JI/{FRT L H *%=0.9 HAITHIEEET %=0. 9
PEERTI % =0. 9 FEFAFE TR B X PERT k=0, 9 FAITTHZERT =0, 8 HTHIMTA MM % =0. 8
TRITATSEHAR=0. 7 RIS TR S XMGEE=0. 7 FaFRR T FNT X0 T % =0. 7 HASTHEARMT % =0. 7
KA % =0. 6 FIFES HIFETX = BET=0. 6 fEEETER) I %=0.5 & i =FET=0. 5

18 S PTG RS k=0, 5 B EIRTAN R % =0. 5 ) I[PNATT)1N=0. 5

37° 384 N 14I° 32.8° E 50km M: 3.6
FURT TS [HT=0. 6

32° 07.4 N 132° 03.0° E 22km M: 3.6
EIRSEARHT Ik =0. 6

34° 131 N 135° 12.9" E 2km M: 1.7
Tl — T *=0. 6

31° 31.T N 141° 35.5 E 56km M: 4.6

AETIHRAERT =2, 7
LoERT AR k=2, 4 JATATIARE =2, 2 FEINTIEE k=1. 8 AHUTHH *=1. 8 ZEFTILE*=1. 8
NS TTRA R =1. 7 AHTAH%=1.7 KIFTTHR *=1. 6 KEBTHRE *=1. 6 =9 IHETHT) I *=1. 6
KT I =H0T=1. 6 KEFHTE)IME%=1. 6 FAET/NEF*=1.6 BN E=1. 5 FIFITRF%=1.5
EOREE RIS %=1, 5 & RHNER *=1. 5 KIGTRAL*=1. 5 BHKHEAT*=1.5
FURRTIURE % =1. 4 JHAITHMTEE=1. 4 Bk HEAIT=1. 4 KigHTEIKIE=1. 4 KIGTESE *=1.4
SEMETHAR=L. 4 FUARRTER k=1, 4 HEETHA ENTk=1.4 L4 TR B %=1, 4 JBEITH I %=1, 3
ATEHITATE sk=1. 3 FURHEUE % =1. 3 B AT k=1, 3 IERXFE k=1. 3 AT EET k=13
MB2eM=1. 3 KREAAHT k=1, 3 FEHRTAM%=1. 2 BRATEENT %=1, 2 KIKH=AAk=1.2
BKATKILAT k=1, 2 B HIEXIRE *=1. 2 {IHEREXLE %=1 2 iR ENTLR *=1. 2
FARITHA 1 =1, 1 BB *=1. 1 JANT =1 1 SEEMETEK *=1. 1 FURHEHI*=1. 1
IEHFIEREA =1 1 (B EHEFXET % =1. 0 IEIEIREE R *=1. 0 BAKAPEHKET%=0. 9
TR % =0. 9 FE —FERTEHY11=0. 9 ZEIFHIZEEN=0. 9 JEFHT—iH %=0. 8 A&TTFHEFA *=0. 8
FEE AR %=0. 8 L fElTBE % =0. 8 SAUHKTTH%=0. 8 (LB EHEF R Fft=0. 8 BAT M *=0. 8
BAHTAHIET =0, 8 WATEA*=0. 8 FH&HAL EAT%=0. 7 &KIIAHARE=0. 7 IBHFHERAKA=0.7
KRFAMT T % =0. 7 (B HFHREXE %=0. 7 ABTRN=0. 7 ZJINT L)1 %=0. 7 A& mifil) 1% %=0. 7
EIRNNZERT/ NEF R 5k =0. 6 SALVEHTHEAHE % =0. 6
PEER TR =2. 5
KRS AT =2 4 JIRRTTLET H k=2, 3 {RITATHEHAE=2. 3 FafRRS TiRE S XAEE=2. 3 MOEENTAL A % =2. 2
TS IRER AT % =2, 2 BTHIMT A [VE k=2, 2 AREFATRR k=2, 1 [E IR *=2. 1
AT %=2. 0 KABMT AN % =2. 0 R E0HETT42) | IMT % =2. 0 FaFE M rifFNT X e AT % =2. 0
FAFAES THIFATX = BAT=1. 9 FATTHZENT %=1 8 FATTHIEAT *=1. 8 FIFAE i/ INEX *=1. 8
TRKATERE =1, 7 ZHTHORME k=1, 7 fREORETRFE k=1, 7 AR AR %=1.7
VWO T ERET=1L 7 ERTEANG IT=1 7 RFRES TR XN k=1, 7 R ST LA RS R k=1 7
REEFTTIAA k=1, 6 t@ESTHIAANT=1. 6 1@ ST HAENNT *=1. 6 fREOHETA)IF *=1. 6
TAKAHI A k=1 6 FIFAESHEITIXAKT k=1. 6 FEETHTRORET k=1. 5 & BT HA4EHT k=1. 5
TE B TARIHT k=1, 5 FHATRIREARAT % =1. 5
FATRTET R sk=1. 4 ZER) [THASHE T k=1 4 FJIRING %=1, 4 ARET AL %=1.4
WD E T 3 k=1 4 JIINFATTFIN=L. 4 JIHNE BN *=1. 4 BREAEGES *=1.4
SEAMTREE *=1. 3 —FBTAHT k=1, 3 HATTIGEIT k=1. 3 ERITAR %=1. 3 W& AR k=12
JNEPRT/NEFRIIT k=1, 1 SRR SRR sk =1. 1 HEANTHIE FEE=1. 1 )BT RAS *=1. 1
FHERTIF sk =1. 1 AT 855 k=1 1 BRILAiBERL *=1. 0 ARILITISARER] *%=1. 0
ZEAR) 1T\ sk=1. 0 REAFE/IVE=1. 0 /NPT @ k=1. 0 REATFHsk=1. 0 KEMFE%=0.9
V)N \IRRIT % =0. 9 45 RBAT R AT % =0. 9 7&J1IMT7) 11 =0. 9 AR A=0.9
JUNAF SR/ =0. 9 Wb X HHERET % =0. 8 W& i/ MAai=0. 6 FEHRITHERN=0. 6
S-EAS 7K % =0. 6

BB k=1, 2 — [/ ESRAT %=1. 0 —RArTEkRAT %=0. 9 —BIrEIRMAT %=0. 8
(R M % =0. 7 —BIrRE LT k=0, 7 BUMNTZ) | =0, 7 —BIrrILHT %=0. 5
JATAEETA =0, 8 B IUHHIR %=0. 7 KIRTTT7 VAT 4 7=0. 7 KRR %=0. 7 &EH]E S %=0. 6
VBT RHIR % =0. 5 FER5TH =i %k =0. 5
KBTI %=1, 2 HILHB /NS =0, 9 HWHEREHTILTT *=0. 9 SEAT/ME%=0.9
AT HE % =0. 8 T 4=0. 8 A HPNIEAT *=0. 7 A BRI k=0. 7 H LT *=0. 7
AT BN % =0. 7 AEREITAGRT sk =0. 7 HREKE AT % =0. 7 HHHRE T8 O %=0. 7
SRR AR %=0. 7 ST %=0. 7 #HEAR BTN %=0. 6 /EETEA *=0.6
=B RAHFEREE %=0. 6 KFH4H=0.5 KT TIET%=0. 5 f[ilid=0. 5
FAVE TR EFIT=0. 5
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21° 25.0 N 128° 36.8’ E 44km M: 4.0
AL ITHERE=2. 6
GHLmTEHIl k=1. 7
FOVARTIEEE=1. 4 RIFEE1H-BF k=1. 3 WEFPRTEEE k=1. 0 Z140T54% %=1. 0 H3aMI 416 %=1.0
W AT 554 ) 2k =0. 8 WU NG 28RS %k =0. 7 FnyamIFnye =0. 7

37 3.7 N 141° 30.0° E 54km M: 3.6
FHE A % =0. 7

35° 03.9° N 137° 1.7 E 39%m M: 4.2
TR/ NST % =2. 6 BT AIASRRT % =2. 5
M TEESR k=2, 4 KAFATPET k=2, 4 ZNZ kI k=2, 4 BT/ NRART=2. 3
S ERAL R4 ORI k=2, 3 PHREHTREARMT % =2. 2 4 i BTHX 0 Filr=2. 1
A RSFILX BB k=2, 1 PHRA—lT=2. 0 Bk U =4F0T%=2. 0 —=HAE/ 0] %=1.9
A R ATIART k=1, 9 HURETEA *=1. 9 ZPaiA HET *=1. 9 JEETHEIMN *=1.9
TR HET k=1, 8 BT AJFN=1. 8 PHRAPEE T *=1.8 —&=HiTHk=1 8
FAFAAVEROP *=1. 8 [IRFTHIRLAT k=1, 7 £ HREFEXEE *=1.7 EHIZEH*=1.6
ZERTTRRILAT % =1. 5 EHEHIAL=1 5 FhiETREMRT Ek=1.5 EREAHAET *=1.5
A R AR k=1, 5 AT %=1, 5 HEFEEHET %=1.5 4 d R X KERT %=1.5
BETTHTBETARKT % =1. 5 7 H H:T AT k=1. 5 XTTFHT %=1, 5 4t mmaFn X b 2 sk=1. 5
VTR BIREk=1. 5 4RI AN %=1. 5 £ REXASIRSHE %=1, 5 ZZifimiT *=1. 5
B ITHARIIT %k =1. 4 £ RIEXN\FGIT *=1. 4 4 FREPXET *=1.4 4 HERAXEGH*=1.4
MR ET=1. 4 — B k=1, 4 —E k=14 AR k=1, 4 ZERAART %=1, 4
FRIRTIAHAQITIT =1. 4 HGHMTHE) [k =1. 4 EHSEUMTIAI k=1, 4 BRI TRE 18] %=1. 3
FHE FTASIIRAT % =1. 3 4 R KRR % =1. 3 FHRRTHAYH] k=1 3 FHRRTHESER] %=1 2
S THRRRARREFET k=1, 2 EE T EBIRT k=1, 2 RIUTHIARIL k=1. 2 FETHERaET=1. 2
Brofri e RS k=1, 2 FRRITTRAT %=1. 2 FEHHETRT=1. 2 FRIRATERIET %=1. 2
FANEHTRAE =1 2 S AT T k=1, 2 P LERTOMR % =1. 2 FEMTRIRIL *=1. 2 BV iERGANT %=1 2
B TNEET k=1, 1 & TREK—FK k=1, 1 {HEMES, 0 %=1.1 & HRTmE2F*x=1.1
PRE TR 0] %=1, 1 Fri AR =1, 1 W5, k=1. 1 S LiTE k=1, 1 PSMTEE*=1. 1
Al BHIXR k=1 1 FkmRA=1. 0 SPHTAREENT=1. 0 JEZTTPERLT ESNTIERE % =1. 0
EARA TTR)IR=1.0 HEHLEIT*=1.0 HEAEAF*=10 |BARHEIT*=1. 0 EJI|f#E*=1.0
KAMTTF/NE k=10 B [FEENTk=1. 0 FIZATENE=1. 0 4 BPXH&FT*=0.9
4, IR IR k=0, 9 PO HTILPERT k=0, 9 NIRRT AT %=0. 8 FkiiEME %=0.8
TR 3 =0. 8 EABETTHAN LIMT 5% =0. 7 E-FHTTATENT 5=0. 7 T/ NJEERT k=0, 7
EH—EWT%=0. 7 SHFEHIAM*=0. 7 FRMTEEE%=0.7 KIGHTHE R %=0. 6 VRE T %=0.6
FEMTAGR % =0. 5 TIEBERSZE=0. 5 EHRAIE Lk =0. 5 FHJFHT HJFEET%=0. 5
AP R =1. 9 TEANS *=1.8
FEREFES 7 IR k=1, 0 EREFES%=0.9 J1)I[FHRE % =0. 8 ERFEARET FriiF =0. 8 “EAF sy %=0. 8
TARFHEEIR % =0. 8 FEARGMTZEE N2 % =0. 7 ARM T FABE %=0. 7 KEEFFRM %=0. 7
FRERBES =0, 7 FAAEETEE %=0. 6 AR TEIET=0. 6 KEEAAE %=0. 5
BHSEH | T % =1. 9 BT _EA/ERT sk=1. 7 IEGHT\&k=1. 7 Ik B BTS2 Hk=1. 5
RATASB0@ Y sk=1. 5 KEFHT KB k=1. 5
ZIRFLTTEEAT =1, 4 JCHETTEMRAT % =1. 4 SART SR k=1 3 {HIRSATHEE %=1. 3
EPNEE A HET=1. 2 FEARTH LAY % =1. 2 FEHMEH k=1, 2 fiZ PIITIO4E *=1. 2
THEE) TR k=1, 2 ERfHIBIA *=1. 2 ABH FEZk=1. 2 RN 2 A=1. 2 EORTHEH %=1. 1
YEEETH BT k=1, 1 295 =40 k=1 1 fElTrE k=1, 1 IR LIRATEILSZAT*=1. 0
AT Sk k=1, 0 ABAHT =AF % =1. 0 "IVErHiAR %=1.0 BA&JEHTRE )5 sk=1. 0 IRz BT AT %=1. 0
iz B AT k=1, 0 $E2E)IIT AL % =1. 0 J\E T\ E k=1, 0 $82E)I[IT gk *=1. 0
PIETTEAT *=1. 0 AR/ \WEHTAE %=0. 9 LML *=0. 9 F=PEriRAT*=0. 9 IPHTHGRL %=0. 9
iz B LI R B > =0. 9 FRyE) | [FAHT s =0. 8 McE[LIVAHT A 5k =0. 8 Z2/\RTKIit=0. 8
FHE 1M =Hi5=0. 8 ABEHMYE %=0. 8 TR *k=0.8 ) IMT{ANs; =0, 7 ARy I[/HiLiA %=0. 7
I AT k=0, 7 4525 [BTrhEERG % =0. 7 FAMTECEE) BT %=0. 7 BRI %=0. 7
PR T T %=0. 7 BifRrfi LT % =0. 6 FANHEATET % =0. 6 HE) I [Hi2o0ARMT=0. 6
JIGLRTH)I k=0 5 FRE) 1 @R =0 5 YR TFEILR] %=0. 5 THMFEEE*=0.5
TN R G XA AT sk =1. 7
VEANRFER ARETEEE, k=1, 2 #EM T FERH k=1 1 {RAAALXKE WElT k=1, 1 IRAREXAEIHT k=1, 1
TN REIRHEEILIT k=1. 0 L4 %=0. 9 HAbK = BET=0.9 JEAATEX MRS % =0. 6
PANEALIX PE IS *=0. 6 JARHX & =0, 5 Ho JRT i AcHT H=0. 5
EFEITTES=1. 8
VY H ARG ART % =1. 4 22y s <k =1. 4 $RFEfRT k=1. 3 FREFRTTEM k=1 3
BB LTHASLET k=1, 3 ARIRBTPEcEH k=1, 2 i sS0 S k=1, 2 Hi AR %=1, 1
FHTBIENT L %=1. 0 FLATREIR7 %=1, 0 =i «=1. 0 Hrii& RN %=1. 0
e T RBTAR k=1, 0 T EIRRT=0. 9 E AL PN %=0.9 DU H i H7&=0. 9
V9 B TENERT k=0, 9 IU A Aol AL FBRER k=0, 9 )1 [#ERTEH—£8%=0. 9
VN ASTAREBETI k=0, 9 FARR T JFHT % =0. 8 TS+ Ji*k=0. 8 AT - *=0. 8
B LTTFE AT k=0, 8 #ABK T _EJIIHT=0. 8 BERTILIH *=0. 7 —H] HE]/NA) %=0. 7 FABK TR %=0. 7
UWNRATHREIEET S % =0. 6 FVTH/NHET % =0, 6 FILTHEIRT AN %=0. 6 4 i uiT 5=0. 6
B LT E =0, 5 Hi—BTH R %=0. 5 EZEAZMT\%1%=0. 5 FAFRAEET %=0. 5
FHETHIL-HIURT % =0. 5 GHEATIIRRANT %=0. 5 EHMTHHL*=0.5
RS IEmTR T % =0. O FEEHTENIR=0. O AT e sk =0. 7 FEHEHAT s % =0. 7
FEHSEENTHIAE=0. 6 BOATTAASENT=0. 6 EATNTHEH *=0. 5 BATTIATE %=0. 5 WHTHTKT*=0.5
SKIFHEE k=1. 3 EARTIRET=1. 2 FAefiAREIT =1 2 @&ETHBE *=1.2 grIim-)JFET k=1.2




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EETI~ A BT k=1 1 KRIEARE k=1, 1 BIEiivaE T A *=1. 0 KRR *=1.0
VT \WETTZE HT N B k=1, 0 BEER/NO %=1, 0 /& i4EmT H & %=0. 9 BFYNTHTVEHJH %=0. 9
HOTVLHT L ARBT %=0. 9 RIETHEETHK %=0. 8 Ry al Tz dlsk=0. 8 Fykrfi/\IFHHE] %=0. 8
T2 FR A% =0. 8 BHHTEN) 3k =0. 8 JTIL/\IEHTRLEHT=0. 8 /I MA=0. 7
T \IEHTHET % =0. 7 FRTH - LRT % =0. 7 HOIITHTAE » MIRT=0. 7 MG riuERT % =0. 7
SEARTHPEAET %=0. 6 372 A SPITAF %=0. 6 H BET7EL%=0.5
SATHF 1 FELAACRER % =0. 5
RER 1 LR %=0. 5
161 |18 05 43 | (L btsEs 34° 15.1° N 131° 24.3° E 19km M: 2.6
(L 1 SEFRTROSITRKE *=0. 6
162 |18 07 52 | FodkilRALEs 34° 13.1° N 135° 12.5° E 4km M: 1.6
Fragki L 1 FoakiLmi—& T %=0.6
163 |18 11 52 | #&EEIRY 37° 40.9° N 141° 37.6° E 54km M: 4.1
IR 2 oehTERATR % =1. 6
1 FEHTIEE k=1, 3 EI) IR HT ] % =0. 8 T H *=0. 7 A&THAENT %=0. 6 ST *=0. 6
o 1 HATHRG ET=1. 1 fEEOHETRILET %=1, 1 FHETA k=1, 1 HHETAHY VR %=1, 0
FREERGHIR % =1. 0 “AFATHTEH%=0. 9 &S HHETZ T %=0. 9 IRITATHE=0. 8
KREMT Ik =0. 8 FATHIFHZENT 5k =0. 7 )I[{5MT L/ [ 5k =0. 7 REFRRS TR X PEHT % =0. 7
JUPNFTTRINN=0. 6 RS TIREANT 3 =0. 5 FFRRGTREESXAA7E=0. 5 BEAHRS AT & AT 5 =0. 5
TRRATEHE %=0. 5
164 |18 12 09 | ZsRh 36° 09.2° N 140° 59.6° E 38km M: 3.1
PRI 1 RS E 5 =0. 6
165 [18 15 02 | #@ UL 37° 40.0° N 141° 38.1" E 55km M: 4.3
YR 2 FETIRAERT % =1. 9 [LoCAT7RAR k=1. 7 LHUTHEH % =1. 7 SA@ TR k=1 7 BEITIEHE %=1.7
1 EWYIGETET %=1, 4 {1751 3 B FEEXAEE *=1. 2 {IaKARILIME *=1. 2 EERTTH*=1.2
AT SR %=1, 1 BURETIRA =1, 1 KR K %=1. 1 SLHRTH=L 0 FATTREER *=1. 0
FERRITIURE %=1. 0 L2 T IR I k=1. 0 AHTTAH *=1. 0 B KALART k=1, 0 BAKAT-HHIT=0. 9
ST =0, 9 KIBFHTHI %=0. 9 ¥HARTIA ST %=0. 9 BAAET/INEF%=0. 9 Bk ST %=0. 8
SR % =0. 8 JIRFHTkAIL % =0. 8 AT FHBTASH %=0. 8 EIRANZERT T %=0. 8 FIFFRTAINT *=0. 8
FAPETHA) 1 %=0. 8 fILEIRIRIFEE % =0. 8 B KTEEIT *=0. 7 2T I*%=0. 7 KIGFHEEEE *=0.7
BEHAMIR=0. 7 BT EEIT %=0. 7 ({IEFHEXEE *=0. 7 (IHEHREFX Hii=0. 7
RIGE)1= FRT=0. 7 JR i) N=0. 7 R ) Bk =0. 7 A&k -HT %=0. 6
LN L) 185 =0. 6 FEIFATERAR % =0. 6 LA"EIREF X AT % =0. 6 FEFTEEAE *=0. 6 FABMNTEIHR=0. 6
FERH 18 %=0. 6 IETHEXRE *=0.6 m =HEHTER)I=0.5
I 2 FRETHHA =2, 0 FHIBTAHY VR k=1. 8 [ERMTHER *=1. 7 HATHAHERT %=1. 5
EEFETRE %=1 5 AEHTEE *=1.5 Z ATl %=1.5 JIPFTF)IN=1.5
JIMERT L k=1, 5 BREEROHHR%=1. 5
1 EJIRINE k=1, 4 ARG IT=1. 4 HATIFSERT %=1, 4 {REPHETR) T %=1. 4
BB FETRIEET =1, 4 f&BHETEILET k=1, 4 MEERTILE *=1. 4 FEFAETREEXPERT k=1, 4
FATHERIERT sk=1. 3 FATTHREMRAT k=1, 3 JZEH A k=1 3 HRMTIA | BrZ R k=1. 3
ERILTEA A=1. 3 KEAR/NBE=1. 3 BRILTHBIR *=1. 2 ST IR *=1. 2 &0 H 5T %=1. 2
JUPAS BRI =1, 2 RETHAE *=1.1 Wb =flT=1. 1 STa0RREE %=1.1
RREMTINE k=1, 1 BRILTFISIRENT sk =1. 0 “AMRHi4k=1.0 “ARHiEHE *=1. 0 fEETAAAN=1. 0
JHPAS B PRV IN LR =1. 0 42 THRAARRT % =1. 0 #@ 5 HfRIEH] %=1. 0 FEFAEE TR EMi7E=1. 0
RS TR AN %=0. 9 25 AT PGB RAHUE *=0. 9 KERFEH:*=0.9 JRITHTEHAE=0.9
FEAREETEIT X = B HT=0. 9 28217/ 1L %=0. 9 /NEFRTH3E % =0. 8 FIEMT T 5 =0. 8
ZEE) | [T T 56 =0. 8 WMo X TSI IR 5k =0. 7 FHATHTETFIIR] 5k =0. 7 /]NEFHT/ N7 3k =0. 7
BRATTEATES *=0. 7 FEFRRETIERTIX S RAT k=0, 7 EFARTANR %=0. 6 #JIHT7)1]%=0. 6
AT A EE=0. 5
AT 1 —BIMTEEMAT k=0, 7 — BT TJENT % =0. 6 —BIrTERIRNAT %=0.5
166 |18 16 O1 | JHmIyH 42° 03.1° N 142° 29.0° E 70km M: 4.0
JeimE 1 HTOEDHT=AMERT k=1, 4 BAEHTHTICRT =0 8 JHAIETIIR=0. 8 HTOVZAMIFHPIHEISERT %=0. 7
LEPRTIEFANS % =0. 7 FrOTEHMIFRANILTT=0. 7 JHiTHTEEH % =0. 6
167 [18 16 50 | FHAREHSGH 40° 54.77 N 142° 06.5° E 56km M: 3.8
HAR 2 M ENTE{A%=1.5
1 J\ATHHERT=1. 1 JUSHNILR=1. 0 J\FHiRE4R*=0. 8
AT 1 AZEIBRIR=0. 5
168 |18 19 09 | ‘B S 24° 17.9° N 125° 14.5° E 41km M: 4.2
PRI 1 B BTOEIE=0. 9 B i@ «=0. 7 =& &0 EIATERAS0. 5 B & LB k=0.5
169 [18 19 37 | fEEULHh 37° 36.1° N 141° 34.1" E 55km M: 4.0
1o 2 ST k=1.5
1 HTHIET A VR k=1, 3 FRAERT ARG k=1, 2 MEERTALE *k=1. 0 AR *=1. 0 JRITHTAEHE=1. 0

FATTHHBIEET k=1, 0 JIPNAT F)1IPN=0. 8 MZERTET %=0. 8 HIFTHIARTINT=0. 7 fEETHETGL/ W] % =0, 7
FEARRE T = B HT=0. 7 FFRR T e ST sk=0. 7 258511 H /(L1 k=0. 6 \ & i =F1lT=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
JUMERT L >k =0. 6 FEFRRETHEE XHGEE=0. 6 Rk FRAAK=0. 6 f&EIAEHT FILARASHIF %=0. 5
FAFEIS TR X PEIT % =0. 5
IR 1 FOETHRAERT k=1. 2 |[LoCRTAEIR %=0. 9 FEVETR%=0.9 EHEMTIKE %=0. 6 F K- HAT=0. 6
170 (18 21 42 | f&EEEH 37° 33.8° N 141° 34.7 E 59km M: 4.1
TR 2 AR k=1.6 [LoTHTEAENR=1.5
1 BTN k=1, 4 BEEATEE %=1, 3 BoKATHHEET=1. 0 =) [IFFATH) 1] %=0. 9
TR TTRANERE *=0. 9 LEMHBTHMI=0. 8 4 Ui =0 8 M HifA H *=0. 8 (LA RIF %=0. 7
ERARILE %=0. 7 {IHZ2H=0. 7 FUARAT_L#E=0. 7 RIGH L *=0. 7 ZEHHH5R%=0. 6
L IR E k=0, 6 A& AL BT %=0. 5 (B EIREF X F#H=0. 5 BA i HOFIH] % =0, 5
MAEITEE0. 5 AATHEERIT % =0. 5 KT 1 KIE=0. 5
e 2 FRESTHHAT %=2. 3 IRJTHTEEHME=1. 9 BrHmTA MY NZ % =1. 6 KRBT A I *=1.5
PG T R 8 BT 3k =1. 5
1 HASTIEEEIT k=1, 4 ARE AR k=1, 4 HEEITILH %=1, 4 “ARATHH*=1. 3 BRI %=1 3
FAFHES HEHTIX. = BST=1. 3 4920 [Tl k=1, 2 “ AT 4o % =1. 2 & B HETiE LHT *=1. 2
FHRT T AT k=1, 2 AR A EEF=1. 2 PEERTHIT *=1. 2 AREEFHFFHR *=1. 2
JINEFHT/ NEFETET sk=1. 2 JIPSAS T)HR=L 1 WX =FIRT=1. 1 W X AREI Y i =1 1
[E| RRTRER *=1. 1 FEFERTHEE BRI 1 Wb M4 x=1. 0 WA HRHRET %=1. 0
TR INETTGL BT % =1. 0 18 SEHT FALARASHE %=0. 9 FIRITANG IFT=0. 9 &0 H &HHT %=0.9
JIEITHLE 5 =0. 9 AT FHAA K =0. 9 BIFAFGTIRE R X PEMT %=0. 9 1 ATEIPN=0. 8
JNEFET O 3k =0. 8 AATHTENE %=0. 8 JAEMTEF [ k=0. 7 FHAFH AT %=0. 7 $ MR %=0. 7
TR/ INE % =0. 6 FJIHTE) | %=0. 6 EEMTAIN *=0. 6 f@EFHETLRERT %=0. 6 KERFEH*=0.6
ABILFEA H=0. 6 ARILITHMIRENT %=0. 5 ABILIFIBA %=0. 5
AFR 1 —BATERT k=0. 6 —BAHTEARET %=0. 6
171 |19 00 10 | #&EIRY 37° 32.3° N 141° 34.6° E 58km M: 3.7
TR 1 MRS THTAT =1 2 FrHmTAHy V= % =0. 9
172 |19 01 12 | BRIRTEER 35° 06.0° N 132° 26.4° E 13km M: 2.8
R 1 KA BN =)7 %=0. 6 KHTHEREN/NE%=0. 6 JIIAITJIA *=0. 6
173 |19 05 07 | FrakLRALES 34° 12.77 N 135° 12.7 E 3km M: 1.8
FragL R 1 FrakiLmi—& T %=1.0
174 |19 10 01 | #&EURY 37° 40.6° N 141° 33.0° E 52km M: 3.8
e 1 JUPATF)NPRN=0. 9 KAERT I B k=0, 9 JRITHTSHAE=0. 5
175 |19 10 07 | BRI 37° 40.7 N 141° 33.0° E 53km M: 4.6
o 3 KHERT KN %=2. 9 FHESTHHR % =2. 7 HIASTHfNG IRT=2. 7 FAIHTHZERT %=2. 5
2 RITATHEHRG=2. 4 WS IERR AT % =2. 3 AT *=2. 3 RAA TIAA *=2.2
EEFETTERILIAT % =2, 2 & B REPRT FAARAHIE % =2. 2 FHERTAL % =2. 2 ) IIPAT)1N=2. 2
TR R k=2, 2 [ELITHER %=2. 1 JIE0TF 5 H k=2 1 SRIBFSRIE %=2. 1
)RR k=2, 1 JIPIRT EJNPRE k=2, 1 )R] G k=2, 1 Ty Va k=2, 1
FAFEES TEIT X = S0T=2. 1 RS TR XAIE=2. | AUATIEHE %=2. 0 #&)IINT7R)11%=2.0
A H BRI 5 =2. 0 JHPIAT B NP/ %=2. 0 drEfiiE «=2. 0 HanHiaf/EE=2.0
FHRT T R =2, 0 AREFATFHR % =2. 0 AREHAE %=2. 0 VWO M = FIlT=2. 0 JEERT T %=1. 9
AET k=1, 9 /NET/ NEFEMT k=1, 9 SPMTHORRE *=1. 9 288 [FaAT*=1.9
ENRTIZRAS % =1. 8 FRITIAREEHT % =1. 8 FAARITIIEANT k=1. 8 f@ /i L ENNT *=1. 8
TORIATIA R k=1 8 FE TR k=1. 8 SEANT ARG k=1.8 FHEINEETES *=1.8
FE ST H EERT k=1, 8 “EHAZKH %=1. 8 FMH%k=1.8 mItEHETHHFNTX & RRT *=1.8
FAAREETH/ NG X k=1, 8 —ARMT KT sk=1. 7 fEETIAAANT=1. 7 FeHES HimT X AKT k=1 7
TR ETRRET % =1. 7 TR HER %=1. 6 ARLTFAA=1.6 /NEFRTHE %=1. 6 EIHTAIN *=1. 6
fEETARERT % =1. 6 KRERTEF Fsk=1.6 FAHSBTIRESXIERT *=1.6 FAHIA(E *=1.5
KEAF/NE=L 5 BRILTHBRRR %=1 5 EHEN=1. 5
1 ERILTHISIRGET k=1. 4 252211 \iGIL % =1. 4 288 [ H)\IBAT k=1. 4 KREFEH*=1.4
WO E I %=1, 4 48 EAERT FAGEE AR k=1, 4 FRIKAT—AK % =1. 3 REMTHTE *=1. 3
VO ETPAEA k=1, 2 REMT R % =1. 2 ZHEJI RIS *=1. 2 WO THET %=1. 1
PESRRREA % =1. 0 HIBHTIN) A I=1. 0 Wb E Hi/ e 1E=0. 9 WIARTHIESE » fr%=0. 8
TR/ INEE =0 7 FEETHS %=0. 7 @ KA ER % =0. 7 HEGEIBRI=0. 6
B 2 oTHTERAR k=2, 1 FBmHHkART =2, 1 T H %=1. 9 SETR %=1. 9 =i IERTAT) [ *=1.9

FHITARE % =1. 8 LEMUTANII=1. 6 FITFHTHRE *=1. 6 AARITEE *=1.6 MARAT F3#E=1.5
BTG *=1. 5 LM H *=1.5 FATHEHNET%=1.5

Bk HET=1. 4 (IB2SHE=1. 4 ENTF E k=1, 4 FHITAH *=1. 4 IEKARLE*=1. 4
WASITEEL. 4 KB =1, 3 KT *=1. 3 (UIERKNHES *=1. 3 BKTHEAT *=1. 3
MBI *=1. 2 BEFE A =1. 2 tr EATRE TEk=1. 2 (B HFERES *=1. 1
FURFRTFF % =1. 1 KIBFTHRA L k=1, 1 BRE T/ NSk =1. 1 FIRSEEBTARRE *=1. 1
AEFEMGE RI x=1. 0 KIFHTE)IRIR=1. 0 KIBHT &) I *=1. 0 HAAETHRA %=1.0
KIGTIREEE *=1. 0 JANTHNTIE=1. 0 BOKTTPECKHT k=0, 9 B KATRIFHT %=0. 9 A&k AT *=0.9
HEEE A =0T %=0. 9 I HFIERAA=0. 9 BKAHEENT %=0. 9 KIFHH)I = HE=0.9

NG E SR AT =0, 9 BKHTARMT %=0. 8 ZEIFHEEE=0. 8 A =B X TiiR=0. 8
EUMSERT I % =0. 8 Bk ALY %=0. 8 L 15MTBEE %=0. 8 RABATHI*=0. 8

G [ %=0. 8 BKTTHFM] % =0, 8 fARTIFHEFA % =0. 8 KUV HIIRAE=0. 7 Fd =Rl 0. 7
FEIFTEUE % =0. 7 CNTIUAE % =0. 7 AC&TRAT=0. 7 SR EE/K %=0. 7 SRR *=0. 7
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B HFEXNE %=0. 7 FUFH—E %=0. 7 2R %=0. 7 KA
TEJRU TSI % =0. 6 AATHTAHI%=0. 6 KAUAHEH M %=0. 6 B4+
T4 k=0, 5
HRERTFT-%=1. 6
FHETAREIT=1. | SERTHAH % =1. 1 IZESILATPR=0. 9 WiAIRET) [ATHEHE*=0.9
FEAHRE) [[BT/]N) 1] =0, 9 e i BELHT % =0. 8 HRAHEIF s %=0. 5

BT TET % =1. 1 —BIrEiRAT k=1, 0 {E MK %=0. 9 —BMHiHERET %=0. 8

-BEFTHRILAT % =0. 7 BN TR *=0. 5 —BIriIHm=0. 5
KIRFTAHT 4 7=1.0 KRAMRIF*=0.9 bILIFTANE%=0. 8 {rHLAT4#1=0. 7 FER5HT =@ *=0. 7
FEERT R %=0. 6 HERTAK%=0. 6 HLRTRIF *=0.6 78)IRTAHY*=0.6 AIRTTHBERAT=0.6
TAEAT RS % =0. 5 KR idihx=0. 5
RFETHLF s =1. 4 FSZrBO)/NERS %=1, 3 ARiAHk=1. 3 AFHNERT %=1. 2
KT %=1, 1 SR k=1, 1 WhERETILT *=1. 1 HhEERETE O k=1.1
SRERT/ NP k=1, 1 BNZHfAT*=1.0 OV= bl himiks k=1. 0 HffE4=1.0
HSEFERTAE % =0. 9 FEFEAH TSR] %=0. 9 E#kiiZe)11%=0.9 R e HilbHT *=0. 9
WK E T /N =0. 9 JREMTAER %=0. 9 FLPETFIH:%=0. 9 £ *=0. 9 K7 iiZHEMT *%=0. 9
BRETIGH % =0. 8 /NEEMNTHA *=0. 8 ATHiAfil=0. 8 AT F4B*=0. 8 M4 %=0.8
NEETT FER k=0, 7 JEAIITBEIFNT % =0. 7 AR %=0. 7 /NEET/NI%=0.6 AFTi4M=0. 6
D= Bt 5%=0. 6 ZEEHT/INE%=0. 6 AT 789 S b+ %=0.6 iR *=0.5
WA T AT % =0. 5 > IXMAFFE7E *=0. 5 Ry LIy k=0, 5 RS il *=0. 5
SRER TR L =0, 5 T A FH T E=RRT=0. 5

HT3=0. 6

THREZHT k=
HIEA %=0. 6 FFIMT 5 % =0. 5

36° 56.9° N 141° 03.8’ E 50km M: 3.1
JUPAT T 1N=0. 8

40° 09.3 N 141° 11.0° E Tkm M: 4.2
R TREESER] k=4, 0
— M k=2, 2 J\IEEAA *=1. 5
JUEETHER*=1. 4 A ifiEhi=1. 3 P iiablpTk=1 3 EPFIH AT *=1. 2 BEEETA=1. 1
JAIEERIARH=1. 0 BERATHH k=0 7 BEMIHRER % =0. 7 JUB EHEFEL % =0. 6 R &M %=0.5
SFRTLERS NESIT %=1, 6
FFRT % =1. 3 FrARmanflT Sk k=1. 1 JUS TR k=1. 0 T =0T &EE=0. 7 W& LRTIE(L %=0. 7
SN/ NS AR %% =0. 5

34° 00.4" N 135° 14.8° E Tkm M: 2.3
BHERTHA%=1. 0

10° 42.3° N 142 49.4° E 34km M: 5.0
FFRTEEE=1.5 M EEE(AK=1.5 \F i *=1.5
TFOHTEF A k=1, 4 EFITER/ Fk=1. 4 ANFRTREEME*=1. 4 T FArEg k=1.4
AP K k=1, 4 BROHETHPER % =1. 3 B HEITH I *=1. 3 F@ATRD T-3RP k=1. 2
BRI B k=1 1 FPBTA P k=1, 1 FARTHER %=1 1 4} BT %=1. 1
BOSEET EBEE k=1, 1 oo *=1.1 DN 5 HHI%=10 \FHPHAL*=1.0
ZFETERT INESET k=1, 0 $e-omi4h=1. 0 J\UFHIAT=0. 9 R Hpe - &HT %=0.9
AT -5 =0. 9 BALMTES / RiLisk=0. 9 Fe-om)I[PNRTk=0. 9 HLEARY T3 H=0. 8
ZIRTTRT %=0. 8 DR B HIALE %=0. 8 +FOHIHTVE M %=0. 8 FFARFEHHT I 1 *=0. 8
HARTIAER=0. 8 REUEMTHR / igh % =0. 7 REUHT<F T %=0. 6
RERATHHE 5k=1. 7 J\EEriHEE%=1.5 /B FriErBkk=1.5
LA =1, 2 ITRER =1 2 JUBTATARTE=1. 2 RINETRIARNE %=1, 2 B&Rd i L ERT=1. 1
TOFTHERESET k=1L 1 A PATHE T k=1 1 BRI k=1, 0 B T % =0. 8 JUFAMFLRA*=0. 8
At ETRFRENT %=0. 7 22ATTHERT %=0. 7 AZEH)IEHT=0. 7 Hi&E=0. 6 L&A AT %=0. 6
TIFTI AT % =0. 5 A TFEERFITART=0. 5 & AN %=0.5
PRAETITHTENT % =1. 4 BEETTIVANT %=1. 3 BELINTSNT %=1. 0 JEEENTEEV=0. 5 FEIRENTPE 1 5%=0.5
T 0. 5
BOKTIENT k=1, 2 BEKTKLAT % =0. 9 B KTTRI ST %=0. 9 BKTTEKMT %=0. 8 A ETIHAERT %=0. 8
HOKTTHHET=0. 6 "B HENT AR =0, 6 FA&TTHIAHI*=0. 6
FEA THACER % =0. 8 =FHMTARE *=0. 6

37° 36.9° N 141° 36.8’ E 58km M: 4.2
FOERT AL sk =1. 8 AEFSHTrAT sk=1. 7 FRTHTREIRAT =1, 7 JRITATEEIAG=1. 7 DEERTRT % =1. 6
FE BB %=1, 6 FIFARIEEREME=1. 6 HA AT *=1.5 JIPATIIN=1.5
KRBT Nk =1. 5 FEAEES BT & AT sk =1. 5
TAKATIIIIE =1, 4 BARTIEEENT k=1. 4 FEFRETIENTIX = G0T=1. 4 HATgIIT=1.3
R ESOEETEE LT S =1. 3 ARERATOHHR % =1. 3 JI{RITFLE H k=1. 3 /R80T LA R M % =1. 2
JUPIRT BN R k=1, 1 BRAVEETEE *=1. 1 FHETAHYINE k=1. 1 HIARTHA =1 1
S RANTARA %=1, 1 FEFEFSHRE X EIT k=1, 1 /]NEFIT/NEFERT sk=1. 0 —AMHid e %=1.0
FAT T GERIT sk=1. 0 KA FAAAR k=1 0 [E R % =1. 0 W& Hi —FolT=1. 0 FJIF/INE*=1.0
FRIITER) N 5%=0. 9 /NEFHT i =0, 9 42T A #lT % =0. 9 “AUATIEHE %=0.9
PR AET T 6 =0. 9 FIFRE T/ INEIX % =0. 8 1@ TN =0, 7 KAEMTE k=0, 7
fEETETR R %=0. 7 EHEN=0. 7 ARETiAE %=0. 7 SLARTAREE %=0.7 ERILAEAH=0.6
EEAETENT %=0. 6 VWO XY %=0. 6 JIIPNAS_EJPVINLEFE%=0. 5 &5 FE PN %=0. 5
& B HRAART=0. 5
— B R TR % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR 1 (LochTAZERUR=1. 3 BEITRE %=0. 9 A &TiHkANT %=0. 7 EETTR %=0. 7 AT F38=0. 7
L T A k=0, 6 KIRTTRAL =0, 5 4 T4 H *%=0. 5
181 |20 06 03 | FEREITE 28° 16.8° N 129° 35.7 E 31km M: 3.3
S R 1 WANETEES *=1. 1 WENETINEFERRE k=1. 1 WIENET 5B %=1. 0 WIEPETTE 5 R=0.9
W R =0, 7 FHRRFHES %=0. 6 AE3ETTAEFINTE %=0. 6 A4 MEHAT=0. 5
182 |20 08 53 | f&@BULyh 37° 23.1° N 141° 30.6’ E 14km M: 4.3
il 2 KAERTHJIE k=1. 9 FFTTTERIRET %=1. 6
1 PR PR =1 4 REERTILA sk=1. 3 f@BHETTEILAT k=1. 1 FEHA *=1.1
PEERTRET =1, 0 JRITHTEEIAR=1. 0 FTHIBTAHY VR k=1. 0 R TIRER X PERT %=1.0
R T BT 5 =0. 9 FIAITH A SERT =0, 8 #2 S THERARRET %=0. 8 KAERTEF [-%=0. 8
T ESTHTLENET %=0. 8 JIMRETTLE FH %=0. 7 RIAEEHIFETR = &ET=0. 7 KEAFE/NE=0. 6
JUPAST)HN=0. 6 FEESTHAAAHT=0. 6 288 1T /KL =0. 6 KR TAAA %=0. 5 HAITIARS [HT=0. 5
ARLTHEAA=0. 5 “AHAHIIMH: % =0. 5 KEFFEH:*=0.5
IR 1 CEETRE k=14 [Loeh AR S =1. 3 B I IERTRT) [ k=1. 0 lIHEZH#=0. 9 B LR %=0.9
A %=0.7
LR 1 KRR *%=0. 7 HRFT VBT 1 7=0.6
183 |20 10 17 | ‘Ehiah 38 17.77 N 141° 37.0° E 55km M: 3.8
IR 2 SALYBTIRESMT *=1. 5
1 BNETRAR=1. 4 RS 11=1. 3 f&lifil) k=1, 3 F&iiBkERT %=1.3
AT RARER k=1 2 TR k=1 1 KADETEED k=1, 1 BOREENT %=1, 1
P TR k=1, 1 BTN sk=1. 0 SIAETIZRE=1. 0 A& THRAT=1. 0 FABITENR=1. 0
SRR/ INE % =0. 9 JARTHIHTEE=0. 9 “ErIgt BT % =0. 9 £ MY =0. 8 A&k FHT*=0. 8
BT =0, 8 BKHRIHHT % =0. 8 BKAEET *=0. 8 HHMETIKHE %=0.8
B EIREP KT *=0. 8 RIRFTHTHR *=0. 7 FA&THTARN=0. 7 B TH LT %=0. 7 ik Ity «=0. 7
E2EH=0. 6 2T 217 %=0. 6 L2 PRl HE 7L % =0. 6 FERH4AA % =0. 5 42HBTHA=0. 5
BT HET=0. 5 BEIFTEEE=0. 5
AR 1 KASTETTRARIENT=1. 4 —BImT==ARNT k=1. 3 —BAmERIIT k=1. 1 FEHEITH#H%K*=1.0
R FH s FHT sk =0. 8 2847 i ZEMT k=0, 8 —PariERMAT =0, 7 —risrILT %=0. 7
JHANPETTIE) AT=0. 7 JHRPETREET 5% =0. 5
et R 1 ABEETT AT k=0. 7 fREEkIHPHR %=0. 6
184 |20 12 26 | REAIRREAMS 32° 44.5° N 130° 39.5° E 14km M: 2.6
REARUL 1 REARPEXFRA=0.7
185 |20 20 57 | ZRKIRALER 36° 47.0° N 140° 34.3° E 8km M: 2.9
IRURU 1 BB IV %=0. 5
186 |20 22 23 | JbdmEmAM 43° 16.2° N 146° 45.2° E 68km M: 5.0
JeifE 3 REMEAH *=2.5
2 IRETEEETIE *=2.4
1 AT S k=1 4 FERERETIL 2 45 sk=1. 3 BUMERTEEE=1. 3 BIRERT AR %=1. 2 FIEMTAM=1. 1
FRETHON *=1. 1 {RETER %=1 1 AN *=0. 9 FREMTIFT k=0, 9 tRaEmEH=0.8
FEEATESE Rk =0. 8 WRHIETIEII=0. 8 AR THRA=0. 6 FEFIMTHET k=0, 5 HUEERT#EE4=0. 5
PBAJERT B % =0. 5 FIHENTPE 1 453%=0. 5
187 (20 23 38 | ffFAqHE 34° 02.77 N 135° 07.8’ E 6km M: 2.1
s Lo 1 GENTHA%=0. 8
188 |21 00 06 | J&IRALER 34° 54.7 N 132° 48.0° E 14km M: 3.5
R 2 BT A %=1.5
1 SEFNT TR k=1, 1 EFNEREEC AT % =0. 7 EARSEHINTHREALL %=0. 6 JIIAH][A%=0. 5
PIN=TES 2 FEJRTTEEAT %=1, 6
1 JERZRAHREHT % =1. 3 JLEBHTA =1L 1 R KT EARRT %=1. 0 JAB = RHiA MR *=1. 0
LT E R k=1, 0 JAK =K =Wk %=1, 0 2235 AR R % =0. 8
FESRHTTaIET R % =0. 7 2235 A isE T % =0, 7 JbEA BlTEE({H R % =0. 7
SRR H HiT=0. 6 JA B ZAEALK RTEET % =0. 6 FEJFHTTPAH] %=0. 5 #f e FETHA %=0. 5
AW BT 0. 5
189 |21 00 59 | #&EEIRY 37° 35.0° N 141° 28.5° E 49km M: 3.5
1o 1 KAERT I IJE %=0. 6 JIIPNFTT)1IN=0. 5
190 (21 23 27 | REVESIRpEEEHTS 31° 59.7 N 130° 15.7 E 10km M: 2.7
JEE VR 1 FAAKEFAARIE) 1 1=0. 7 B [IPNTR AT % =0. 7 SO FME 2l o & =0, 7 SO FHTHR1-%=0. 7
P AR TS AT =0, 6 FEN S HI/KTEF T % =0. 5
191 |22 10 55 | REFBEHGH 43° 06.2° N 145° 46.8’ E 50km M: 4.4
JeihE 3 AREMEAR%=2.7

2 ARERTHEREREE =2, 4 AL 2 5 %=2. 2 MREEMARON *%=2. 0 BIRAEITABIE %=1. 9 REHIERK *=1. 7
FREEIT HLL %=1, 7 FREIRTIART %=1, 6
1 REFTRE=1 3 RS =1 2 RN E=1. 1 IS =1 0 BIMEN %=1 0




HE | B | Bk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
HRREEERT 28 45=0. O FEFIMTHEHT =0. 8 FSHMTHDR ] % =0. 5
192 (22 11 23 | f&EEH 37° 42.9° N 141° 42.8° E 53km M: 3.9
IR 1 FETHHAERT % =0. 6
1o 1 MYEERTILFE sk=0. 7 JRTRATHEHE=0. 5
193 (22 11 57 | FERLIEALER 34 13.0 N 135° 12.7 E 4km M: 3.3
FnagiL v 3 FmERILT—& T *=2.7
2 FEKILTTBEF L T=2.0 fOEBH] Tk %=1.5
1 MY *=1. 2 4 B[R] FEE%=0. 9 FLoo) T &G HTH %=0. 8 YERTTREIRI %=0. 7
WEra T T k=0, 7 AHIFHPEEF %=0. 7
KBORF 1 KBRIFRTIZEH *=0. 6
194 |23 04 42 | ZORALED 36° 38.4° N 140° 38.5° E 10km M: 3.0
RIRU 2 BSEHBNIINERS %=2. 2 A SEfiHER A %=1. 7
1 FSEATk=1. 1 EFRiZeR) k=1, 1 FFHEKMHHTERRT=0. 8 EFkrHiAHlT %=0.5
195 (23 06 22 | f@EILH 37° 35.3° N 141° 29.1" E 51km M: 4.1
1o 2 TR k=1, 7 FHTAHY VR *=1.6
1 RAEMT R IE K =1. 3 XZERTET sk =1. 3 BIFRRSTENTX S AT k=1 3 JRITHTEHAE=1. 2
PR HITEARAT k=1, 1 MESERTILM k=1 1 JIIPNAF)IN=1. 0 BIFRREHERTX = &0T=1.0
fESHENRRILUAT k=1 0 HATITHHERT %=0. 8 AR *%=0. 8 fEEAEM FIHARAHIR % =0. 8
JIHERT S >k =0. 8 FEFARE THEEE X PEHT % =0. 8 EJIIFl/INgG k=0, 7 —AFATHilFH: %=0. 7
FASTERIEET sk =0. 7 FRATHIANG [BT=0. 6 258317/ k=0. 6 KAERTHS - %=0.5
HFR 1 (BT k=0, 5
BRI 1 AETHERT %=1, 1 57 TREx=1. 0 [LSTHAAEIR *=0. 7 M H A H *=0. 6 FKiiH HIT=0. 5
196 |23 06 40 | #&EEIRY 37° 41.3° N 141° 39.3° E 55km M: 3.9
I 1 AHETHAT%=0.9 HATHIARGIHT=0. 6 JRITHTEHEAE=0. 6
197 |23 07 05 | PR 36° 28.0° N 138° 02.2° E 5km M: 2.9
RUpU 2 PR k=1, 7 REFTEMBMTEMT *=1. 6 FAAYG=1. 6 HAAIPES *=1. 6 FALRPAL%=1.5
1 TFHEFOE T sk=1. 3 T FL RS k=1. 0 KHTTT/\I%=0. 9 ST Hidsik=0.9 A=k %=0. 7
IR %=0. 6 RPN %=0. 5 JHTTi#%Hm=0. 5
198 |23 09 35 | fofkiE 33° 47.0° N 135° 01.77 E 45km M: 3.4
s Lo 1 BRITHA K =1. 2 HhiE=0.9 HE) T+ %=0.8 Za7a 0T +H=0.7 fRBETE %=0.7
FIERT H & % =0. 5
199 |23 09 52 | #&EEIRY 37° 36.0° N 141° 34.7 E 54km M: 4.0
IR 1 FBHHAENT =0, 7 1LoeHT AR % =0. 6
e R 1 KRRBMTAIIE % =1. 2 JRITATEHEAR=1. 1 AT k=1, 0 fEIENTILH *=1. 0 HIAITIfRS MT=0. 5
RS TR X8 FLUAT 5 =0. 5
200 (23 16 08 | AT 33 33.1" N 132° 09.5 E 53km M: 4.2
TR 3 TP =HAET k=2. 8 (FH)MIA *=2. 6
2 PR k=2, 4 J\BEILH T [ k=2, 2 TR =R % =2. 1 JUBLEH AT %=2. 0
FRNS TR =2, 0 PE PRI *=2. 0 KYNTRIET *=1.9 FEFilEny «=1.9 NFAIPNT-*=1.8
PET P AIT=1. 7 AN AR %=1 7 GHHIT=Hlk=1. 7 BRGHTHI k=1 7 FAEFETAANL %=1 7
W] =5k =1. 6 KA % =1. 6 KYNTHILAMRT % =1. 6 AIATHZIMINT *=1. 6 KINFRELE*=1.6
Va4 HERTSEME=1. 5 EmplTink k=1, 5 A UmsP SR *=1.5 AT EERTA )T %=1.5
1 AIRTRVENT %=1. 4 Gl FE%=1.4 J\IEEEHTEE=L 4 NI INE %=1, 4 ZhR ALK *=1. 4
FHF T LRT k=1, 3 RGHRTHAE k=1. 3 TR T HNT %=1. 3 AVATH ST *=1. 2
FALHACRRET=1. 2 A ldideget k=1, 2 SIATHRTFET T A=1. 2 EFRlr—Akn*=1.2
EUERARTHTI %=1 1 FRISTESIT=1. 1 S0 % =1. 1 S5 LiflT %=1.0
SRR BT k=1 0 PSP HERTHLE % =1. 0 TFAISHHLSHT k=1. 0 JIHHTE%=0. 9
AR NT %=0. 9 PET )M %=0. 9 AiATHFAAL%=0. 9 REERATE PN *=0. 8 HURTiF 7 *=0.8
PEERITTHTH % =0. 8 ZERESRALAT Tl k=0. 8 BEFARTHLH: % =0. 6 A 5 E/EH] 51| %=0. 6
SRR % =0. 5 A7 Bl % =0. 5
R R 2 fEEMEMT *=1.7
1 BT % =1. 4 15 LR B=L 2 W5+ I k=1. 0 PU 50T KIE*=1. 0
PO+ %=0. 9 maiminhk=0. 8 FFEATIAEF % =0. 8 FHFEATHFIF *=0.8 KHHBTHLA *=0. 8
(V@ BT k=0, 7 T BT EEH =0, 7 OB REIR %=0. 6 AT +/E%=0. 6
1L R 2 _EARTRE B %=2. 1 JERREHTAZ %=2. 0 BHRFriva «=1.9 AR A %=1.8
1 BIHRE *=1. 4 FARHERT T EAfhE=1. 4 SEFREL k=1. 3 JSETEAETRTE L %=1. 3
AE AR A AT *=1. 3 Yerfirhdesk=1. 3 Yorfia H *=1. 3 YT =12 [N %=1. 2
JEABARESMTPEZE T =1, 2 JERA M R A ST % =1. 2 (LA iRKEE k=1. 2 TAATTRTFIT k=1. 2
AT k=1, 1 AETE R TSR k=1 1 BT/ k=1. 1 JEARiREE I k=11
SRR LG Y k=1, 1 FHEFAGPMIAS %=1. 0 ErIiHLESmY *=1.0 BT H*=10
SHETAHE0. 9 FIARRTRIA %=0.9 RAMT=R%=0. 8 JETZE) | IFTE 7 5 %=0. 8
(L i/ NER TR =0 7 BhAFiizE=0. 6
REARL 2 FEARFEANTEAR*=1.6
1 FELATILEE k=1, 4 PaIgRTTIEF % =1. 2




R | B | 4 i3s3 FREE RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
Ro3I 2 KOyt % =2. 2 [EHATEE*=2. | EHTE1=2. 0 EHAEENT *=1. 5 EFHEM*=15
1 RHOTHERET k=1. 3 Ak k=1. 3 PTHTTEART k=1, 3 [FEHATZEHT %=1, 2
KRG THERRBAT k=1. 2 HYA TR AN % =1. 2 A IRsiT=1. 2 amiiEs i x=1. 2
B KB RHT sk =1. 2 JEEFS =1 1 PrETMIAGNT %=1 1 BRI REM] *=1.0
B KBFHTE ) BT sk =1. 0 Peffmi B % =0. 9 B KPR KA %=0. 9 PTHHIE % %=0.9
A RLTNTAERT =0, 9 E4% 5 FHTHE &~ Hi%=0. 8 FIFFTTFEMT k=0. 8 F2{HridE H T %=0. 8
VEAATIRAE =0, 7 KOHIABFAL=0. 7 B KEFEHNT %=0. 7 BIFFTIRRE=0. 7 ML =0, 7
VAT B =0, 7 B REF i RSN B k=0, 6 [EHRHHE RBTFEE %=0. 6 #&{AHE) (] %=0.6
FIFF &R0, 5 PrETFT /IR k=0, 5 E4% KEBFi —HEHT=0. 5
I I 2 ETHERT =EH=1.5
1 @RI E k=1, 1 R AL T N4 B k=1, 0 JERfALHET &L % =0. 7
R 1 EHEETN AT *=1. 0 5 FHTHHERET %=0. 6
= 1 ST PET k=1, 4 S22 k=1 4 KA/ N7 k=14 HHAFRE k=1 3 BRI Y *=1.3
R BT HE k=1, 3 E i Al sk=1. 2 Eriiok=1. 1 S FEAIE k=1, 1 EiErHmEET %=1.0
KIRF L ESRTrREF se=1. 0 7T S HITHERT 5=0. 9 JRSH XIIAHT %=0. 9 JTH S HTAESERT %=0. 8
PR AR5k =0, 8 SErTEHT %=0. 8 K EBETAIT *=0. 8 JAEPEX O %=0. 8 RS HET %=0. 8
BTSN =0, 8 EFHMT_Eiiik=0. 8 Zam AT *=0. 8 Sl haaik=0. 7
H B AR k=0 7 R ERRTEE %=0. 7 IR HAYREG %=0. 7 HULE T EMENT=0. 7
TR 2 X AT SRR % =0. 6 VLB AHET %=0. 6 SriEHT=0. 6 JRETX F/\TYE=0.6
IRTTEERT =0, 5 RS A k=0, 5 22z A ERT R [ k=0. 5 SZfiHiiIRT %=0. 5
LR EBNTA H=0. 5
201 (24 00 56 | TEERALFELS 36° 05.7 N 139° 47.2° E 48km M: 3.3
RYR 1 SRERT/INEs%=0. 8 HLPGHIFH:%=0. 8 ARIHAEM %=0.5
AR 1 FEFME k=1, 2 AR IARER=1. 0 FHBE HHIREAIT=1. 0 FH e i M %=1. 0 FEFHTHA*=0.9
SEFIFTRIERT k=0. 8 WiAHT /A STHTHR % =0. 8 MiATHHERIMTHERN] % =0. 7 F=EF i ERbE] % =0. 7
PERPHTERIT sk =0. 6 PR AR %=0. 5
BEFSIR 1 BT %=0. 8 HABIHA=0. 7 ML CENT *k=0. 6 AEAKTHZEMEM] *=0.5
BRI 1 IZEMARFIM k=1, 3 ERMTAEIR % =0. 8 NP *=0. 7 R E 46 %=0. 7 ASTIEE %=0.6
T N0, 5
202 (24 02 38 | f@EEH 37° 32.5° N 141° 31.9° E 56km M: 3.8
et R 1 HTHIETAHY VR k=0, 9 JEYCHTHEHE=0. 8
203 |24 08 35 | FEVEEIRGEEEHS 32° 07.9° N 130° 10.2° E 10km M: 3.0
REAIR 1 RETAGET=1. 2
VIR 1 EBNFERx=1.4 EENER x=1.3 KEITHILx=1.2 FAMRTRIE=0.7
204 |24 09 54 | TIEWEFGES 35° 04.0° N 139° 57.0° E 66km M: 3.2
HUHUR 1 BT AR =R %=0. 7 BT HRKTE=0. 5
TR 1Y 1) 1R R X T > =0. 5
205 (25 01 12 | SHRILFEEL 34° 41.9° N 132° 09.1" E 11km M: 3.1
R 1 VM =KEAT =R % =0. O %5 FATZEERRTERE %=0. 5
PN 1 ZEEKHBTHREE *=1. 4 ALAESITIVINE k=1, 4 ZSKHITRPN %=0. 7
206 (25 07 26 | FRIEEATUT 44° 29.6° N 147° 22.8" E 150km M: 4.8
JeihE 1 HEMEAHR=1. 1 BIMETE =1 0 MERTTEREREE %=0. 7 HETTHON *=0. 5
207 |25 15 55 | HEARIRAREAHLS 32° 38.77 N 130° 42.6’ E 10km M: 2.5
REARIL 1 FLriR T s =0. 6
208 25 19 18 | TRERILHATED 35° 28.6° N 140° 25.3° E 33km M: 2.6
TFHER 1 KA ET AR %=0. 8 EFITHA YT 7 F=0.7 WeHHHE=0.6 —=0—E==0.6
THEFX DI =0, 6 |LIFLTHEA *=0. 5
209 |25 22 57 | FnegkLRALES 34° 12.8° N 135° 12.0° E 4km M: 1.4
FragiL b 1 Frakilmi—3& T %=0.9
210 |26 07 13 | #@EUnh 37° 36.8° N 141° 39.9° E 61km M: 3.8
R 1 LoEHT AR =0, 8 EBENTGEL k=0, 7 S4VATHkL%=0. 6
et IR 1 fEEGHESRILRT %=1, 2 JRITHTREIAE=1. 1 FRRSTRHAS %=0. 9 HAITHATEEET %=0.9
FTHIRT A |V k=0, 9 AHERTRRT %% =0. 8 AMHEMT AL %=0. 8 JCAEMT KI5 %=0. 7 JI|[{RM] F 55 H *=0. 7
VO E T ERIET=0. 7 TG 720, 7 FEARRS THFNTX =B 0T=0. 7 FAAE TR X LT % =0. 7
FAFARE TR R XA 7E=0. 6 [FHAITTHN A3 % =0. 5
211 (26 10 16 | FoskLibdbn 34° 13.3° N 135° 12.4° E 4km M: 2.0
sk L U 1 FkLTi—F& T %=1. 4 FgLiBE 2 T=0.8
212 (26 13 04 | fEEENH 37° 37.8° N 141° 35.0° E 54km M: 4.3
YRR 2 [LoERT AR k=1, 9 ABTIHAERT *=1. 8 fAHMTAH *=1.6 FVETIREk=1.6 =I5 IEFHTHTI] %=1. 6

AT k=1, 5
1 JECERTH k=1, 4 EHRTIKE %=1, 4 LEHITAME=1. 2 AATHEEE k=1 2 FFHETFH *=1. 1




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

213

214

215

216

26 14 03

26 18 42

26 19 18

26 20 31

Bl
iy
Pt

HITEE
PRI

TR
R

DiE
&
>m

—

—

—

—

—

—

—

—

—

KIGFTFHGL %=1, 1 KIERTHE % =1. 1 BRREHIRA k=1 1 FKHHENT=1. 0 A& AERER *=1.0
BKTENT % =1. 0 L2 T B Ik =1. 0 KA KMk =1. 0 JUARET bii=1. 0 AT SR %=1.0
ABE2EpE=0. 9 HRNETH/INEF % =0. 9 FUFFTT )1 KIFF=0. 9 FASETEN=0. 9 B KTTRE ST % =0. 9
KT = HET=0. 9 (UG HFEXEN %=0. 9 FURHMELE %=0. 8 F&ifHE4 %=0.8
KIGFTHTAAIL % =0. 8 KAFTIFE 12 % =0. 8 JHAHHIHIEE=0. 8 JIYRETH)15%=0. 7 I *=0. 7
AEEIREF R IR0 7 UG R AR %=0. 7 BAKATKILET k=0, 7 AR %=0. 7
YERE A = H] k=0, 7 BEIF AT k=0, 7 (AJRETPURE %=0. 7 g =FEl] &) 11=0. 7
EEE T ARG % =0. 7 FIFFETRIRT % =0. 7 ESIISERT i k=0. 6 L5 5R X FES % =0. 6
FEIFRTIAR%=0. 6 KALBTIZRA=0. 6 FEFIZEEN=0. 6 4 1T *=0. 6 SULVATTIHAE % =0. 6
AR RIFE % =0. 6 BKATHFIRT %=0. 5 &b FRT%=0. 5
FEZERTAL k=2, 0 JIRIT T FH sk=1. 9 REAS FIAAR K =1. 9 FEERTHT %=1. 9 AE A *=1.8
TRITATREMAR=1. 8 fRERATOHFRR % =1. 8 AR k=1. 7 FEES IRl k=1 7 [E AT *=1. 7
FATHIARG T=1. 7 fREOHETL T k=1, 7 f&EOHEREILNT k=1. 7 KEERT A IF*=1.6
FRATEAIEE %=1, 6 BEFET AN %=1. 5 AN HME%=1.5 FJIF/NE k=15
JUPIRT B NP R %=1, 5 FATTEZENT %=1, 5 FHATTHRERAT k=1 5 &EIHEATIF *=1.5
TAAATHERE *=1. 5 SEAMRIEE k=1.5
TBETAART=1. 4 BETIEENRT %=1. 4 “AWHI& G %=1 4 RIGFHIRIG k=1. 4 AEHARE *=1.4
SHTHIBT Ay VR sk=1. 4 HR B THAREAT k=1, 3 #RETHEORET k=1. 3 MAITHEREEHET %=1. 3
TR S ETAAERT % =1. 3 82T\l %=1. 3 V& i —FofT=1. 3 28 [HalEir*=1. 3
PR TTRE X AEE=1. 3 /NEFHT/NEFETHT k=1, 2 ERILIATBRARL k=1. 2 FRILITIHRERT k=1. 2
VXTI k=1, 2 48 REHT R A R k=1, 2 JHPNATTIN=1. 2
JUPRS EJHPNLAE k=1, 2 BRILs A =1. 2 2281/ \IERTk=1. 1 £ BTBAfF%=1. 1
JNEFRTHERAE k=1, 1 AT k=1, 1 FARTEIT =1, 1 KEMF/NE=1. 0 KEREH*=1.0
T k=1, 0 =FRE]KETk=1. 0 KREMTEF bk=1. 0 FAHREHTERTIX SRR %=1.0 E{HiH*=0.9
HAETHAA FEE=0. 9 FHATTHASE %=0. 8 ‘SRARTAN *=0. 8 FIFHES FHFHETIX = FH1=0. 8
PR TR X PEHT % =0. 8 i HiElPN=0. 6

BT TEERT % =1. 2 — B ERAT %=0. 8 —[AMT==ARET *k=0. 8 —BHHEIRAT %=0. 8
FE BT % =0. 7 —BIH B LIBT % =0. 6
HKIRTTMIR T =0, 7 WALATAHF0. 6 HIRTTT VT 1 7=0.6 R =i *=0. 5

HATHIBN I NFRE %=0. 5

37° 32.4" N 141° 25.1° E 52km M: 3.9
FEFS AT %=1.9
SHTHIET A Y VR sk=1. 4 ARETROHHR k=1. 3 {RITHTZAE=1. 2 — ARl k=1.0
RS OETEEILUNT % =1. 0 PEENTHT % =1. 0 FIFEE RIS RAT % =1. 0 JI[{%A] 5 *=0.9
FEFERS T X = S0T=0. 9 BEFEIS TR XAGEE=0. 9 JIIPNATTIIN=0. 9 KABKT I =0. 8
A HERREIT 5k =0. 7 HEEERTALFH *%=0. 6
ILSEHT AR % =0. 9 f M M k=0, 9 EFMTRHE %=0. 9 AT %=0. 7 FLANT L7#E=0. 6
L HmTIAG=0. 5

33 17.4° N 131° 28.8° E 3km M: 1.4
BT RA1. 1

37° 40.2° N 141° 37.5° E 56km M: 4.2
FETHAERT =1. 6 Eiklx=1.5
ILTERT AR k=1, 4 AT sk=1. 3 B T % =1. 2 LEMWTARR=1. 0 A HTHMA - *=1.0
KAATJERTHRG % =0. 9 IlIBZEHE=0. 8 B KHHHINT=0. 8 KMATHAAILI%=0. 8 lIBELEXI L *=0. 8
BN /NP 3k =0. 8 BRI TTIRA k=0 8 FARMTELE=0. 8 FIFFHTFINF %=0. 8 RAPMIHKA)I]*=0. 8
KA IAT % =0. 8 AUAFTH 7, 3k =0. 8 BAHTNAMT % =0. 7 (IIEFEARR G i % =0. 7 B g =0. 7
B KA %=0. 6 &I HERER %=0. 6 AN F#E=0. 6 K= HNT=0.6
KIRFTHRE RS % =0. 6 &2 HRHT BB k=0, 6 KIAHTH) [ KIG=0. 6 BT sHFlT *%=0. 5
MBS X A 3 =0. 5 ATHRTFH %=0. 5 B HFLERAA=0.5 HAETA EH %=0. 5
FERE TR AT =1, 9 HATTANGIRT=1. 7 HATTELENT k=1, 6 EETETTRLNT k=1, 6 HEENTILH *=1.6
SHTHIT A Y VR k=1, 6 AREFATFSHR %=1. 6
FHERT ) N sk =1. 4 FEAHES RS XZE=1. 4 ISR S k=1, 3 PR ) PN % =1. 3
TARATHTIMH k=1, 3 BSONETGL IR %=1 2 WO E T RET=1. 2 SR AR F AL RS R k=1, 2
RFAS A =1 2 FEFERS I IS —BT=1. 2 FEASTARIERIT sk =1. 2 REAHES IR I m ST sk =1. 2
FEFEES THEE R X PERT s =1. 2 FATHEIRAT =1. 1 F)IFH/ING k=1 1 SRIEFHRIE %=1. 1
TRITHATSS =1, 1 BERAEAVES *=1. 0 SLANTAREE %=1 0 [EBTHEE *=1. 0 BEEMT T *=1. 0
TR B % =0. 9 ARETIAE %=0.9 /NEFET/NEFEET k=0, 9 WO ATV %=0. 9
FAS GBI 5k =0. 9 JIPAS TPN=0. 9 2881 [T/ &1Lk =0. 9 f@ EsFE i fRIFIT 5 =0. 8
TAKAHIERE %=0. 8 JIPAF LJPYINLE%=0. 8 )1 [BT7)1]5%=0. 8 F{A[THERAN=0. 8
TREOETR F %=0. 8 FHAHEHT A % =0. 7 f&ROHET &M %=0. 7 KEAE/NE=0. 7
ERILTEA A =0. 7 @5 SEPT FAGA S AR % =0. 7 BERBTA %=0. 7 HARTHA - EEF=0. 7
TRETTAARNT=0. 6 #RESTTRAET %=0. 6 KHERTEF I-3k=0. 5 #REHTLEPN] %=0. 5 /NEFHET I =0, 5
— B R T % =0. 5

41° 03.6° N 142° 05.2 E 65km M: 4.5
BRARTHYAET %=2. 9
PRARTITHTENT % =2. 2 BARTT A / 1l %=1. 8
PRARTHORARNT =1, 2 BRARTH)IRBAT k=1, 1 SEEmFANT *=1.0 HAETIZEE=1. 0 LAMIAN] %=1.0
GERATRANT=0. 9 JEEMTRETE=0. 7 KR{LIITSAT %=0. 6 #ABITHEE %=0.5 i K ZnbiiR %=0.5
EINBCHTERT % =0. 5 FakfiAbe=0. 5 Hriskzei=0.5 2V HETZ Y Hlfk=0.5




ik
=0

H & oy

e

HREE

5%
[0%3

et HUps

G+ H 5% )

217

218

27 00 33

27 02 03

i
.+H
H—D

AR

BRI
TR

AU

LTI
THENR

BRI
BRI

P FRTIE A R=2. 7 J\FTEET=2. 6

BEIHIET FEBEIR sk =2. 4 BOEFTRY 7 SORPY % =2. 4 EHIHIMTER I k=2, 3 JUFTHPAL%=2. 3

TR AT E KM =2, 1 Te-DTHAJET 5 % =2, 0 BOEATED T- =2, 0 SJEPNIET/NE=2. 0
Feotfidzith=1. 9 FAAT BALRI *=1.9 FFETAF T *=1.9 S, IEATHEE %=1.9 TeOTHidA *=1.8
FFRTERE=1. 8 Te-OT) IINHT k=1. 8 SENRTH IR *=1. 8 HU@K FffEk=1.8 Lm#/ F%=1.8

N FRFHF=1. 7 BEIERTAK 2 I k=1 7 BCAEATES 2 R sk=1. 7 J\FmirEaksk=1. 6 T JFZeh=1. 6
LR %=1.5 Ny EEEL 5 A RE R =1.5 HFETEHEk=1.5 =PRI/ NERT %=1 5
R k=1, 4 AT BT k=1, 4 BRRATSR T k=1 4 TFEAREEET A *=1. 3
TeOTiHERR % =1. 3 HUBAFERE *=1.3 ZJRMBAET %=1.3 DN D HikI*k=1. 3 EHFER *=1.2
HATEE=L 2 - FnETE BT k=1, 2 eI BEEA=1. 1 5\ HEETP R %=1, 1
NS FBR k=1, 0 FHARTHRM %=1. 0 D5 AR %=1.0 FyaRT-H %=0.9
NPT R % =0. 8 TLT) AR % =0. 8 JRRHFT S ER =0. 8 FEMAMTESH %=0. 8

O DHRRANT =0, 7 S M % =0. 7 FH-FHTHF%=0. 7 FHAFR*=0. 7 )T E51=0. 6
OB HTHLS I % =0. 6

DEETHRRGR=1. 9 P i k=1, 7

A TFERFITART=1. 4 — ) W] EeEF k=1, 4 EORITICK k=1, 3 BPHAEFH k=1 2 BT *=1.1
JURREHTHEE % =1. 1 JUREETTER k=1, 1 i iHE *=1. 1 ATCEEHT K8 k=1. 0
FPEHTEBIUAR=1 0 JUFABHRN k=1 0 J\IEIEHIAF =0, 9 45 ML H i %=0. 9 A% IIFHT=0. 8
R TTILERT=0. 8 BRI %=0. 8 AT %=0. 8 AZEHHRNNT %=0. 7 ZHi@l=0. 7
JIEFETTREE=0. 6

JEE A AL % =0. 6

37° 12.8 N 141° 15.9° E 59km M: 4.3
FRMTEATEG *=3. 1 WZERTALH *=2. 9 HFITITAREENT % =2. 7 JRITATSMAE=2. 5 RIS HT=2. 5
KAEMT ARk =2, 4 “AKATHIHH % =2. 3 JIRAT I [ k=2. 3 /NEFHT/ NI T 5k =2, 3
FHRTFET FR] k=2, 3 1R TAREANT % =2. 2 ZE) | IR aiis T« =2. 2 WEERT TRy % =2. 2
FAT TR ZERT k=2 1 JHPNATTR)IPN=2. 1 PR EJHPNERE %=2. 1 )T RALR *=2. 1
TRRATERE %=2. 1 SEHATKE =2, 0 MR =2 0 AREEATOHRR %=2. 0 /NPT HIE % =2. 0
SR AR k=1, 9 SRR SRIAT sk =1. 9 RS OHETRR) M %=1. 9 R EOHETTRLAT %=1.9
EEAET H T %=1 9 REHARE *=1.9 HEATA)EERIFR=1. 9 {EE/LEF] FILA KSR %=1. 9
RN FRAA %=1, 8 AT %=1. 8 BRILTIBHRk %=1. 8 EJIIF/IvEik=1.8 EHiZH*=1.8
HTHIRT A Y V= k=1, 8 #)IMT) 1k =1. 8 FEFRESTH/ NS k=1. 8 FRITIERIN=1. 8 KEFTFE/INE=1. 8
AR TR X PENT % =1. 7 ABEF A *=1.7 BRLTHEAH=1. 7 [EZRTEE %=1. 7 EfEk=1.7
WEATTHTA FEEF=1. 7 FtRE hRERAEE=1. 7 28231/ \iEIL *=1. 6 REMI P *=1.6
B RAE k=1. 6 JIPIRF EJIPV NI k=1, 6 WX Ti=FlT=1. 6 $a0 R %=1. 6
FEAS TG, % =1. 5 WO E AT i % =1. 5 HASTHRARAT % =1. 5 f@EJHETR IR *=1.5
RS T X s AT =1 5 FAITE B k=1, 5 ZEMTHAE %=1, 5 ERILTAMIRGRT %=1.5
TEETHTENET k=1. 4 ZT78)1/UBHT %=1. 4 KREMNFEH:*k=1.4 WO XiiTHAx=1.4
PR HERTIX = BlT=1. 3 2| [THEET *=1. 3 TaHRER *=1. 3 & EFHETRERT *=1. 3
KABHTEF bk =1. 3 f@ETTIAARET=1. 2 BJ AR P E k=1, 2 F@E AR k=1. 1 R EF) =1, 1
FARRT OB k=1, 1 F@ BRI FALBE R k=1, 0 VWX HigiiTk=1. 0 \ Vo X i/ MaiE=1. 0
AT NG % =0. 9 HIABTHIERE - Tk=0.9 =FMTAH] %=0. 8
LTI % =2. 0 FAVRTTIRE *=1. 5 SLHATHR=1. 5
A HTIA R %=1 4 JIENTHEE k=1. 4 Sl IIARTR) 1 %=1. 3 EERRTISE %=1. 3 REMTHI A %=1.3
A B =1, 1 AT ERE=LL 1 UBZE#=0. 9 (AT EERNT %=0. 8 AT HETATH *=0. 7
MIBEARK R %=0. 7 BHAET/INGF %=0. 7
TR E TG %=2. 1 HIZmBh)I/NFE%=2.0 HAZAi+ERTARR*=1. 8 Wl HimfiilT x=1. 8
WRERE T O k=1. 8 AT HZERHT k=1. 7 B Ziif&T*=1. 7 SMiaH*=1.6 KTHHH*%=1.6
WRERE AT % =1. 6 ATHNERT*=1.6 FFEEKHFITEIT=1.5 O7/= b2 FrEfis *=1.5
TR BN k=1 4 SRR desk=1. 4 G % =1. 4 SEr o k=1. 4 FheR e b/INEk=1. 4
WERTAE %=1, 4 AT HTIRNT k=1 3 FHEAHTRTHRT %=1. 3 LZIRiHEERT %=1. 3
FRETT TGE k=1 3 IREMT/MH k=1 3 FLARBLATHNT % =1. 2 Oz B2Rd i) *=1.1
FRERH TR k=1, 1 e P ET=1. 1 HHRETEFHN k=1. 1 tHtiHs=1.1
ATAR=1. 1 UPETRPIHsk=1. 1 BRETHT#E M k=1. 0 A4 TP k=1. 0 SEBTF L %=1. 0
AR ARk =1. 0 /NEERELE %=1. 0 FPETIIE=0. 9 AT Hi4M=0. 9 41 [HE*=0. 9
FERKTIAMT %=0. 9 FREKE BN %=0. 9 177 M4 %=0. 8 /NEEM EER %=0.8 #RH ik F*=0.8
RIRINT/ N =0, 8 ZROFEENE TTIEAE=0. 8 RISk 5k =0. 8 /NEEMI/INI%=0. 8
B B B %=0. 7 BRI %=0. 7 REHTFE%=0.7 S LH/E%=0.7
PIRENETE k=0, 7 Rkt k=0, 7 1T %=0. 7 TR %=0. 7
O NEHIFEEERE *=0. 6 $EHTIERH=0. 5 FATAR *%=0.5 BI|[THERE%=0. 5
Oz b7l 2 Eip=0. 5
A LT R=1. 5
CEFERETRIAAREAET=1. 4 T EETHIE k=1, 2 JRZERTSRT-k=1. 1 AEETHEH k=11
FEAHRE) BTN k=1, 1 JSEARBTSEA %=0. 8 FEREHT A EMT % =0. 7 FiAISEL) BT FEHE % =0. 7
& I 2E7=0. 6
KIRTET VAT 4 T7=0.9
THEFHER N k=0, 6

31° 455 N 141° 42.9° E 55km M: 4.8
A %=2. 5
FIURFITFDR k=2, 3 EERITIKE =2, 3 [Locl AUk =2. 3 IR BT RRMIER % =2. 2 K *=2. 1
ETIHAERT %=2. 0 JRARTHMTIE=2. 0 Sl [IFHT R % =1. 9 K HGTEH %=1. 9 MAERTER=1. 9
BTN k=1, 8 SRR k=1 7 BT ARG *=1. 7 TN k=1, 7 BKHRILAT %=1, 7




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
ZEIRTTAMN%=1. 6 FANT FiE=1. 6 AANTSE*=1.6 FATTHINT =16 {IHZH=1.6
TSR %=1 6 KR = H0RT=1. 6 RIFETHR *=1. 6 LLMBTHMNG=1. 6 Fo&TiRTaH*=1.5
Kigid 1B k=1. 5 HEEETTAEHT k=1. 5 HANGTI/NEF k=1, 5 HANETIRA K=1. 5 B KATENT *=1.5
Hor IR HE k=1, 5 AL ERT k=1, 5 KSR k=1.5 EATEA *=1.5
1 ZEEG k=1, 4 BekiTrR EET=1. 4 RIGTRal k=1, 4 KIGTHFEEH *=1. 4 ERTFIH %=1. 4
MEEMKIERIF *=1. 4 RIGT=AA%=1. 3 FEFRHEIEAK=1. 3 BKATEEHAT %=1, 3
BRI A k=1, 3 B IRPCRHE k=1, 2 FRATRAT=1. 2 KIRHT &) IRIR=1. 2 EIoinsErT R «=1. 2
FERH A %=1. 2 FUBITIURE *=1. 2 IIEFEXKE=1. 2 B FHEXEL *=1. 2
(B SR X % =1. 2 EHEEERTILR k=1, | FERHEEE=1. 1 &4 fglTBEk=1. 1 AFHRTAE *=1.1
FOETTAIF S k=1, 1 2o BT k=1, 1 BOKTPBCKHT % =1. 1 F§ —FeiTEHEy =1, 1
MBEHFEXEA k=1. 1 BKHHFINT %=1, 0 R %=1. 0 RFFHETH)I[%=1. 0
AEREXILE %=1, 0 BRI %=1. 0 B EHEFX Hili=0. 9 EIINSEHT/NEFH % =0. 9
SAUVETHIEZERT =0 8 F&ifih) V5% =0. 8 SAVETHTARE=0. 7 BAKE LAY %=0. 7
SALBTHED =0, 7 FE =R % =0. 6 KIFFiNE-%=0.6
ST 3 HTHIETA IV VR % =2. 8 FAAITING HT=2. 6 &R LINT %=2. 5
2 JIMERT P k=2, 4 FRESTH AT k=2, 4 maFE S T X T =2, 1 MEBEmTILE %=2. 0
PEERTHT % =2. 0 AREFAHFFHR %=2. 0 AR % =2. 0 JRITATEHAE=1. 9 AT HERT %=1. 9
PR TR XA E=1. 9 8 HhE H 40T % =1. 9 FAFAIS TR X PN k=1. 9 MAIHERIEHET %=1. 8
Fe ST | INT % =1. 8 FAFAFSTIFERTIX = SHT=1. 8 JIIWAITJIIN=1.8 KAEHTARJIIF *=1.8
TORKATTRRE k=1. 7 AEHIAE k=1 7 [ERHTHEE %=1.7 JIPIFT FJNPEREE k=1, 7 REHT A4 %=1. 6
ST AN %=1.6 FJIFINE*=1.6 HFTARENT *=1.6 f&SFEHRENT *=1.5
KBS TTRAANT=1. 5 A& ESTIREARNT k=1. 5 &S TTRENT k=1, 5 1R/ EHT FAE RS H % =1. 5
TR A k=1, 5 REA TRAAR %=1. 5
1 FHTHORME % =1. 4 SLANTARFE *=1. 4 fREFETAF k=1, 4 BREMNELER *=1.4
SRR SR % =1. 3 #JIMTE [k =1. 3 FATTTHEMRAT k=1. 3 ERITARN *=1. 3 mtHBH/IEX*=1.3
FRATTET R k=1, 2 R B sk=1. 2 2B TSI % =1. 2 F) 1 MRS k=1, 2 =FRM]KM] % =1. 2
JNEFRT RS =1, 2 /NEFRT/ BT sk =1, 2 REARRS RN XANT k=1, 2 AfLisi H=1. 1
ARILFBEA k=1, 1 ERILIAHSIERT %=1, 1 FEHERN=1. 1 VX i fim=1. 1
JUPAE BT/ INLSE k=1, 1 28211 )1 sk=1. 1 2881/ \EAT k=1. 0 KEAFE/IVE=1. 0
KEATHx=1.0 HIAETHIATEE=1.0 KEEIE F%k=0.9 W& ANV %=0.8
18 S T N AGE R % =0. 7 SRR k=0, 7 AT | B =0, 7
AT 1 —RAMIEEMNT k=1, 2 —BEmT BT *=1. 2 —BIrTRIRAT %=1. 0 BLINTHRTR *=0. 9 {FHMTHFHX %=0.9
—PBIHAERET %=0. 8 MU %=0.8 —BIrHILINT %=0.8 BINHiZ/|%=0.8 —RIriKHHlI=0. 7
BETATILRT % =0. 6 A TiHZEMT %=0. 6 b ETIFRZERT %=0. 5 KARPETTRARIENT=0. 5
R 1 HEFHRkE®=0.5
L 1 KIRFT AT 4 7=0.7 EERTRS%=0. 6 FLATAH1=0. 6
PRI 1 KRBT k=0, 8 HZHTBN I/ INFHE 5k =0. 6 JRHEET/IVP%=0. 6
219 |27 02 05 | #EEURm 37° 45.4° N 141° 42.9° E 54km M: 3.6
fEEIR 1 HEEFHERTILNT % =0. 5 FrHfTAHY MR %=0. 5
220 (27 05 48 | KA SHIEAE 29° 59.6° N 130° 00.4° E 18km M: 2.4
L I 1 BERBHER D2 B R %=0. 5
221 |27 06 00 | FAHSFEAE 29° 51.4 N 129° 58.3° E 9km M: 3.5
VI 3 EIRE B O BHIEfr%=2.5
2 BUEHEMTh s B BT
1 BRSBTS AR %=0. 5
222 (27 06 12 | A S5IERE 29° 57.5° N 129° 57.9° E 11km M: 2.7
VI 1 FBEREHEA O BHIEFT *=1. 1 Ry Bty Z=0.7
223 27 10 37 | BEREE 36> 00.2" N 139° 38.0° E 56km M: 3.5
AR 1 PEBFEmbiT k=1 0 “FHLE P EET %=0. 9 T E iBAEFET=0. 9 EH|TiRERT %=0. 8
Wi AT AT % =0. 5 FEEFHT-FNT k=0, 5 AFATHIHERIMTHER] %=0. 5
HER I 1 HAAETHTERT k=1, 4 KHETPEANT k=1, 1 FlETCHEIT %=1 1 SXMTHEF%=1. 0 V3 HTIFHNT %=0.9
T E D HIRE 2 W] %=0. 9 Hil A= BRARNT 5k =0. 8 AR HTHT AT =0, 8 IS HET 5 HI 1] %=0. 7
ARGTITFA) [IWT 5 =0. 7 SEAKTTSERINT k=0. 7 FHEAATITIEALRET % =0. 6 KHTTRIFHT *=0. 6
RN %=0. 6 FRABTIRE %=0. 6 #JITTIRMNT %=0. 5 HANTHE=0.5 H & 0 HiHHT*=0.5
F &0 THASERT %=0. 5
HER 1 AFERTERT=1. 2 ) ETEH k=1 1 BFEEEBTARER*=1. 1 S LTAZERT %=1. 0
FARFTE |- TRk =1. 0 #8) I [THIR *=0. 8 HUAAILTHT /)11 =0. 7 YATHIER %=0. 7 AEARTHILRG *=0. 7
AT RFIAR %=0. 7 FULBETAZIL%=0. 6 F5IA4) | ETHIYT % =0. 6 JI|EET R\ #kk=0. 6
B RET TS =05 &2 EXFER %=0. 5
HUTCHD 1 FRE TR HEREKT=0. 6
224 (28 09 40 | BHRILHEL 35° 16.2° N 133° 06.2° E 9km M: 3.5
R 2 BLHAZENTRER % =1. 6 7L\ BN PFE A k=15
1 ErFrARERIT RH=1. 4 2R AN B R %=1, 2 BLHENT =gk % =1. 1 ErariEaiTEE *=1. 1
AT ESMTENT =0, 9 AN THZRENTRE =0, 8 ZERF i T T H *k=0. 5 AV LR HZERT R *=0. 5
ERi=JIRIT=T)&%=0. 5 ERFh IR %=0. 5
JH R 1 BT % =0. 9 il sAT %=0. 7 J5HR H BFRTHERN k=0. 6 ST HM] K %=0. 5
PIN=ToS 1 FEIRATPESIT A k=1, 2 fif T sk =0. 8 JEJFHT BRI 5 =0. 6




HRE | R | EdHA ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
225 (28 11 20 | RBRAFALED 34° 58.5° N 135° 24.4° E 10km M: 3.7
A 2 BATHZAET=2. 0 mFHHT/\ARHET )\ k=1. 6 FFFEEET/ M k=1. 5
1 B TAENT k=1. 2 FUHERTHEA %=1 2 FUERAA R X AUEUE LT *=1. 2 J\iE/\i%*=1.0
RS B EETEREF I % =0. 8 KILIGHTIIRASE %=0. 7 MBI LIBTHH:%=0. 6 FIATHFIEEER=0. 6
R PE R XA % =0. B
NS 2 REBMMTAR Fk=2.0 BEBANTESS k=1.9 BEHENTREF *=1.9
1 FEITTEBIASS sk=1. 4 FEmmmisedsMsek=1. 4 EirbkERT=1. 3 FEmiiEm=1. 0
ST NE AR 2 thee sk=1. 0 BT AFERN % =1. 0 BRI IHiEAT%=1. 0 BAEIHE| 1% %=0. 9
DSBS T PE R % =0. 6 KPRALKZSERAT % =0. 5 AZHFiLES % =0. 5 & HAkTTE & *=0. 5
KB HRI XL %=0. 5 RBKHTE) XA 0 %k=0. 5 {5 =& %=0.5
SeEl 2 =M FE*=2.2
1 =W FRE=1 3 PRI LT-ACEET=1. 2 B4 TEEA sk=1. 1 PR H *=1.0
PE AR AR % =0. 8 =AM [H]=0. 8 FHIEAEILITiAZ %=0. 8 MIHHI K %=0. 8
PET4HE %=0. 7 ZRIT\TRIX%=0. 7 WHETFEA%=0.5
R 1 FRERARTFTREER- %=0. 7 FEHAR %=0. 5 @BOTEREF%=0.5
S 1 /NEEITEA *%=0.5
226 |28 13 14 | FHERE M 35° 45.1° N 140° 53.5° E 11km M: 3.4
THER 1 Sk IMmEmT=1. 3 M4z =0. 9 $k+ri)1IM=0. 8 filifi=>x=0.8 $k7 A= *k=0.7
JETERE % =0. 7 JEFRZ PN %=0. 7 FRTH{ R %=0. 7
227 (28 20 58 | A ST 26° 34.7 N 142° 40.77 E 31km M: 4.3
BB 1 /NEJEREEE=0. 6
228 |28 23 30 | FE-ErEHh 30° 03.0° N 131° 19.3° E 27km M: 4.8
S R 2 PAFEETRZ Fok=2.1 MR THTPEZ k=1.9 P 7-HTEr % =1. 8
1 FFAHTHETE =1 4 FFRETATRZ =1, 4 BAGET 0K BEREARSR *=1. 4 STATEMRSFT *=1.3

FERTIHEENT=1. 1 $8THTIRoT%=1. 0 W2 RAER=0. 9 BA ST E 2 %=0. 8 KI5 %=0. 8
FEVREHEART%=0. 6 P9.2FKHiPH.2$=0.6 P9.2FH%T*=0.6 BASHTFEN=0.5




